

**Міністерство освіти і науки України**  
**Національний університет кораблебудування**  
**імені адмірала Макарова**  
**Навчально-науковий гуманітарний інститут**  
**Наукова бібліотека**

*Навчально-науковий гуманітарний інститут НУК*

**Бібліографічний покажчик**

**Миколаїв 2021**

УДК 378.4(083.8)

Н 15

Навчально-науковий гуманітарний інститут НУК [Електронний ресурс] : бібліогр. покажчик / уклад.: К. С. Білоножко, О. В. Булавко, М. С. Жигалкіна, Т. С. Панченко ; за ред. Т. М. Костирко. – Миколаїв : НУК, 2021. – 189 с. – Режим доступу : <http://lib.nuos.edu.ua>.

Бібліографічний покажчик містить перелік наукових та науково-методичних праць викладачів та співробітників Навчально-наукового гуманітарного інституту НУК.

Мета покажчика – відобразити наукові та науково-методичні праці вчених. До його складу увійшли монографії, підручники, навчальні посібники, методичні вказівки, статті, матеріали доповідей на всеукраїнських та міжнародних наукових, науково-практичних конференціях. Відомості про публікації подано мовою оригіналу. Матеріал у покажчику розташовано за переліком кафедр та за алфавітом прізвищ авторів робіт.

Бібліографічний опис праць складено згідно діючих ДСТУ. Нумерація документів у покажчику наскрізна. Всі документи публікуються мовою оригіналу. Для студентів, аспірантів, науковців і спеціалістів різних галузей освіти, науки і виробництва.

© Національний університет  
кораблебудування, 2021

© Наукова бібліотека

НУК, 2021

## *Історична довідка про Навчально-науковий гуманітарний інститут НУК*

Керівництво МКІ–НУК завжди приділяло велику увагу гуманітарній освіті інженерно-технічних кадрів. На початку 90-х рр. ХХ ст. кадровий, інтелектуальний потенціал кафедр, що забезпечували гуманітарну складову навчання, дозволив зробити новий крок. 16 грудня 1998 р. Міністр освіти і науки України М. Згуровський підписав Наказ про створення Миколаївського гуманітарного інституту (МГІ) у складі УДМТУ (нині Навчально-науковий гуманітарний інститут НУК, далі Гуманітарний інститут, або ННГІ). Першим директором МГІ став професор О. М. Дубовий. Саме Олександр Миколайович – людина, яка захоплюється історією, краєзнавством, реалізував ідею відкриття в технічному вищому навчальному закладі підготовку молоді в гуманітарній сфері і створення відповідного, нового, навчального підрозділу. Разом з завідувачем кафедрою правознавства М. Г. Ковалем вони відвідали ряд технічних ВНЗ, які вже мали певний досвід в такій справі. Гуманітарний інститут став першим інститутом у складі університету. Згодом, за його зразком були створені інші інститути. У 1998 р. він об'єднав п'ять кафедр: 1) кафедру сучасних мов (завідуюча кафедрою – Н. М. Філіппова); 2) кафедру фізичного виховання (О. С. Яцунський); 3) кафедру філософії (В. П. Кисляков); 4) кафедру правознавства (М. Г. Коваль); 5) кафедру соціально-гуманітарних дисциплін (В. М. Вашкевич, з 1999 по 2017 рр. – О. В. Бобіна). Єдиною випусковою кафедрою була кафедра правознавства, яка в 1999 р. здійснила перший випуск спеціалістів-правників. У 1999–2001 рр. за ініціативи директора інституту, активній роботі завідуючих кафедрами були отримані ліцензії на підготовку спеціалістів в інших гуманітарних сферах. У 1999 р. вперше в Миколаєві відкрита спеціальність "Дизайн" (перший завідуючий кафедрою О. В. Данилко). У 2000 р., вперше в Миколаєві, відкрита спеціальність "Прикладна лінгвістика" (перша завідуюча кафедрою Н. М. Філіппова). У тому ж році за ініціативою завідуючого кафедрою фізичного виховання та спорту О. С. Яцунського, вперше в Миколаєві, відкрита спеціальність "Олімпійський і професійний спорт" (перший завідуючий кафедрою

Л. П. Сергієнко). Протягом 2000–2001 рр. були створені відповідні випускові кафедри.

У 2004 р. Миколаївський гуманітарний інститут став Гуманітарним інститутом, влітку 2015 р. – Гуманітарним факультетом, а з березня 2016 р. – Навчально-науковим гуманітарним інститутом (ННГІ).

Роки становлення Гуманітарного інституту були достатньо складними. Серед основних задач – формування кадрового складу нових кафедр, створення навчально-методичної і матеріально-технічної бази. Базовим приміщенням Гуманітарного інституту став корпус колишньої їдальні МКІ. За планом реконструкції корпусу було створено студентське кафе-їдальня, бібліотека, лекційні аудиторії, майстерні дизайнерів, спортивний зал, кабінети викладачів. Частина приміщень реконструйована і вони функціонують. Реконструкція триває і далі.

У 2017 р. на базі двох кафедр відділення права Гуманітарного інституту був створений Факультет морського права НУК. Так була реалізована стратегічна мета, поставлена ректором М. М. Александровим і першим завідуючим кафедрою права М. Г. Ковалем. Таким чином змінилася структура ННГІ.

Сьогодні в ННГІ входить сім кафедр: кафедра прикладної лінгвістики (випускова, завідуюча кафедрою Н. М. Філіппова); кафедра дизайну (випускова, завідуючий кафедрою О. В. Матійко); кафедра теоретичних основ олімпійського і професійного спорту (випускова, завідуюча кафедрою О. В. Кувалдіна); кафедра соціально-гуманітарних дисциплін (випускова, завідуюча кафедрою О. С. Філатова); кафедра сучасних мов (загальноуніверситетська, завідуюча кафедрою А. В. Міняйлова); кафедра філософії і культурології (загальноуніверситетська, завідуюча кафедрою Г. Ю. Яценко); кафедра фізичного виховання і спорту (загальноуніверситетська, завідуючий кафедрою О. С. Яцунський). ННГІ здійснює підготовку фахівців за такими напрямками: 1) "Філологія" – освітня програма "Прикладна лінгвістика", рівні підготовки – бакалавр і магістр; 2) "Дизайн" – освітня програма "Дизайн середовища", рівень підготовки – бакалавр; 3) "Фізична культура і спорт" – освітня програма "Олімпійський та професійний

спорт", рівні підготовки – бакалавр і магістр; 4) "Психологія" – освітня програма "Психологія", рівень підготовки – бакалавр; 5) "Журналістика" – освітня програма "Реклама: зв'язки з громадкістю", рівень підготовки – бакалавр.

З 2010 р. НУК почав активно приймати на навчання студентів із Туркменістану. Популярними серед них стали спеціальності "Право" і "Прикладна лінгвістика". У різні часи в ННГІ навчались студенти із Алжиру, Камеруну, Азербайджану, Китаю, Молдови. Навчаються студенти із всіх регіонів України. Унікальним студентом-заочником став Антон Дацко – олімпійський чемпіон (Ріо-де-Жанейро, 2016 р.), паролімпієць, фехтувальник на візку, який приїздив до нас на навчання із Львівської області.

Зараз в ННГІ навчається близько шестисот студентів.

Студенти інституту навчаються в комфортній психологічній, доброзичливій, але разом з тим вимогливій атмосфері. Поступово покращуються матеріальні умови навчання. Гарна підготовка під час навчання дозволяє випускникам ННГІ посісти гідне місце в суспільстві. Гуманітарний інститут пишається своїми випускниками. Це, наприклад, такі випускники, як: Олег Дубинський – д-р юрид. наук, проф., проректор НУК; Всеволод Князев – канд. юрид. наук, доц., Секретар Великої Палати Верховного Суду; Йосип Пінтус – генеральний директор Медіахолдингу "РБК Україна"; Микола Войнарівський – канд. юрид. наук, суддя Миколаївського районного суду Миколаївської обл.; Юлія Ломжець – канд. політ. наук, доц., завідувача кафедрою морського та господарського права НУК; Ганна Сандюк – канд. юрид. наук, доцент кафедри морського та господарського права НУК; Ніна Сторчак – канд. юрид. наук, доц., державний експерт Міністерства освіти і науки України; Ольга Кувалдіна – канд. наук з фізичного виховання, доц., завідувача кафедрою теоретичних основ олімпійського та професійного спорту; Іван Кулін – директор ДЮСШ "Комунарівець" (м. Миколаїв); Артур Бурлака – власник школи бадмінтону (м. Київ); Сергій Белобаба – тренер збірної України з боротьби, старший тренер Миколаївської області; Олена Юрченко – д-р філософії (лінгвіст) (університет м. Хайфа, Ізраїль); Аня Неделку – д-р філософії (лінгвіст) (Kings College, Кембридж, Британія); Максим Трушляков – магістр-лінгвіст (м. Дюссельдорф, Німеччина); Ірина Євдокимова – д-р філософії (лінгвіст) (м.

Лейден, Голландія); Ганна Яценко – канд. філос. наук, доц., завідувача кафедрою філософії та культурології НУК.

Не можемо не написати про досягнення наших студентів-спортсменів. Адже в їхніх здобутках є і наша невелика доля: ми їх бережемо, готуємо і захищаємо. Згадаємо студентів ННГІ, які брали участь в Олімпійських іграх. Олімпійські ігри в Пекіні 2008 року: Сергій Белоущенко – веслування; Олександр Ключко – бокс; Іван Іщенко – боротьба вільна; Андрій Гривко – велоспорт; Ольга Харлан – золото в команді, шабля; Олена Хомрова – золото в команді, шабля. Паралімпійські ігри в Пекіні 2008 року: Юлія Клименко – настільний теніс, бронзова нагорода; Юрій Щепанський – настільний теніс; Роман Павлик, Сергій Кравченко, Сергій Саковський – легка атлетика. Олімпійські ігри в Лондоні 2012 року: Ольга Харлан – бронзова нагорода, шабля; Ганна Кравченко, Олена Буряк, Антон Холязніков – веслування академічне; Андрій Гривко – велоспорт. Паралімпійські ігри: Роман Павлик – легка атлетика, два золоті, дві бронзові нагороди; Антон Дацко – фехтування на візку, срібна нагорода; Юлія Клименко – настільний теніс, бронзова нагорода. Олімпійські ігри в Ріо-де-Жанейро 2016 року: Ольга Харлан – срібло в команді, індивідуальна бронзова нагорода, шабля; Олена Буряк – веслування академічне; Андрій Гривко – велоспорт; Оксана Окунєва – легка атлетика. Паралімпійські ігри: Ігор Цвєтов – дві золотих медалі, легка атлетика; Гриненко Богдан – золота медаль в командних змаганнях, срібло нагороди в команді та на індивідуальній дистанції, бронзова нагорода в команді, плавання; Антон Дацко – золото, фехтування на візках; Сергій Паламарчук – три бронзові нагороди, плавання; Роман Павлик – срібна та бронзова нагорода, легка атлетика.

Наші перспективи і завдання – збереження існуючого контингенту студентів, ліцензування нових спеціальностей і акредитації нових рівнів освіти, посилення профорієнтаційної роботи.

Такі вагомі досягнення наших студентів – результат роботи найкращих викладачів. Загальна кількість штатних викладачів ННГІ в 2020–2021 н. р. – 80. Серед них 31 кандидат наук, 5 докторів наук (три штатні, два сумісника), 2 заслужені діячі мистецтва України, 1 заслужений художник України, 2 заслужені

працівники освіти України, 4 заслужені тренери України, чемпіони світу, олімпійські чемпіони, переможці всеукраїнських конкурсів і олімпіад.

Складовою частиною діяльності ННГІ є наукова діяльність викладачів і студентів. З 2004 р. випускові кафедри проводять свої щорічні конференції. Серед них всеукраїнські: "Прикладна лінгвістика: проблеми теорії і практики", "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". Студенти-дизайнери проводять щорічну акцію "Друге життя предмету". Раз на два роки проводиться міжнародний науково-методичний семінар "Україна і Білорусь: історія та сучасність".

Важливим елементом наукової праці є щорічне видання Гуманітарного вісника НУК. Вагомою є навчально-методична діяльність викладачів. У 2010–2020 рр. викладачі підготували і видали більше ста навчальних посібників та методичних вказівок.

З моменту неоголошеної війни Росії проти України (лютий 2014 р.), окупації Криму і частини Донбасу складовою частиною життя колективу Гуманітарного інституту стала волонтерська робота і захист України. Викладачі ННГІ О. П. Сікорський (канд. юрид. наук) та Ю. О. Жигалкін в 2014–2015 рр. захищали українські землі від російського агресора і проросійських сепаратистів поблизу Луганська і Маріуполя. Колишні студенти ННГІ О. Калиновський і капітан 3-го рангу О. Мединський загинули захищаючи Україну. Продовжує свою волонтерську роботу Л. А. Снігур та ряд інших викладачів. Частина випускників, особливо випускники спеціальності "Олімпійський і професійний спорт", продовжують свою кар'єру у війську. Викладачі ННГІ завжди приходять на допомогу студентам-військовим, учасникам АТО і ООС, ветеранам українсько-російської війни.

Пам'ять не може обійти і забути тих, хто залишив колектив Гуманітарного інституту у 2009–2019 рр., тих хто пішов у краці світи. Серед них: Микола Гнатович Коваль – засновник кафедри правознавства і правової освіти; Алла Миколаївна Багмет – старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін; Микола Андрійович Хлопінський – старший викладач кафедри сучасних мов; Йосип Аронович Шамес – канд. психол. наук, доц. кафедри

філософії та культурології; Леонід Прокопович Сергієнко – д-р пед. наук, завідувач кафедри теоретичних основ олімпійського та професійного спорту, заступник директора Гуманітарного інституту; Дмитро Андрійович Дюндін – завідувач соціологічної лабораторії МКІ–УДМТУ–НУК і Гуманітарного інституту; Володимир Павлович Кисляков – канд. філос. наук, завідувач кафедри філософії та культурології; Анатолій Павлович Ткаченко – перший майстер спорту з баскетболу в Миколаївській області, голова спортивного клубу НУК, викладач кафедри фізичного виховання і спорту; Валерій Володимирович Бірюк – старший викладач кафедри фізичного виховання та спорту; Олександр Васильович Данилко – канд. техн. наук, доц., перший завідувач кафедри дизайну; Ігор Владилєнович Молодих – канд. філос. наук, доц. кафедри соціально-гуманітарних дисциплін; Сергій Миколайович Пишнєв – канд. техн. наук, доц., завідувач кафедри дизайну.

Це були різні люди, з різними долями, але свій внесок в розбудову гуманітарної освіти НУК і розвиток Гуманітарного інституту вони зробили. Щира їм подяка, вічна пам'ять і Царство небесне.

Незважаючи на постійні реформи інститут живе і виконує свої основні функції. У сприятливих умовах ННГІ буде розвиватися краще. Але ми впевнені, що незважаючи на всі негаразди він збереже свої позиції, а мрії здійсняться.

1. Амбросімов, О. А. Тактична підготовка футболістів у віці 17–20 років / О. А. Амбросімов, І. М. Смірнова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 3–4.
2. Бірюк, С. В. Пошук шляхів удосконалення правил змагань для юних бар'єристів / С. В. Бірюк, В. В. Бірюк // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 5–6.
3. Веселова, І. М. Використання лікувального плавання при порушеннях постави та сколіозі: методичні рекомендації / І. М. Веселова, М. Ю. Чумак // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 9–10.
4. Влияние физических нагрузок на адаптационные возможности организма / А. С. Яцунский, В. Н. Деркач, В. Н. Фарионов, С. Б. Белобаба, В. Б. Ижицкий // Матеріали ХІ міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2011. – Вип. 11. – С. 99–102.
5. Воронов, В. М. Теоретичні та практичні аспекти вдосконалення системи перевірки і оцінки фізичного виховання / В. М. Воронов, В. М. Фаріонов, І. П. Данильчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 10–13.
6. Гетманцев, С. В. Вплив фізичних вправ на функції організму при ожирінні / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, О. І. Резніченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 13–14.
7. Исследование уровня функционального состояния спортсменов-гандболистов / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2011. – № 2. – С. 151–155.
8. Лечебная физическая культура в системе физического воспитания учащихся : учеб. пособие / А. С. Яцунский, В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко. – Николаев : НУК, 2011. – 119 с.
9. Определение рациональной физической нагрузки / О. В. Сокол, С. В.

Гетманцев, В. Л. Богуш, О. И. Резниченко // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Фізичне виховання – здоров'я студентів". – Донецьк : ІПШ "Наука і освіта", 2011. – С. 159–162.

10. Перспективы развития физического воспитания в школе / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, О. И. Резниченко, Д. А. Харько // Матеріали ХІ міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2011. – Вип. 11. – С. 37–40.

11. Психологические предпосылки занятиям спортивной деятельностью / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, А. А. Раевский // Матеріали ХІ міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2011. – Вип. 11. – С. 40–44.

12. Семенов, А. С. Проблеми реалізації здоров'язберігаючих технологій у системі фізичного виховання студентів спеціального навчального відділення / А. С. Семенов, І. П. Данильчук, І. Л. Семенова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 15–17.

13. Сокол, О. В. Визначення фізичного стану / О. В. Сокол, В. М. Деркач // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 18–19.

14. Сокол, О. В. Зміна рівня фізичного стану при оздоровчому бігу / О. В. Сокол, С. В. Гетманцев, Є. О. Мухін // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 20–21.

15. Фаріонов, В. М. Рівень психомоторного розвитку міських і сільських дітей / В. М. Фаріонов, В. М. Воронов, М. Ф. Панченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 24–25.

16. Физические качества, определяющие успешность в спорте / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, В. Н. Фаріонов, О. И. Резниченко // Матеріали ХІ міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2011. – Вип. 11. – С. 26–31.

17. Физические упражнения – основа профилактики ожирения / А. С.

Яцунский, В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, С. В. Гетманцев // Спорт. вісн. Придніпров'я. – Дніпропетровськ, 2011. – № 3. – С. 130–133.

18. Яцунський, О. С. Вдосконалення технічних дій борців / О. С. Яцунський, Д. А. Харько, С. Б. Белобаба // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 29–30.

19. Яцунський, О. С. Вдосконалення фізичного стану / О. С. Яцунський, В. Л. Богуш, О. А. Раєвський // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 27–28.

20. Яцунский, А. С. Совершенствование технической подготовки юношей-борцов / А. С. Яцунский, Д. А. Харько, С. Б. Белобаба // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Фізичне виховання – здоров'я студентів". – Донецьк : ІІШ "Наука і освіта", 2011. – С. 159–162.

## 2012

21. Бірюк, С. В. Роль самостійних занять фізичними вправами в оптимізації функціонального стану студентів / С. В. Бірюк, В. В. Бірюк // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 106–107.

22. Богуш, В. Л. Застосування функціональних проб для оцінки стану серцево-судинної системи / В. Л. Богуш, І. М. Смірнова, О. А. Раєвський // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 107–109.

23. Богуш, В. Л. Фізичні вправи як засіб реабілітації після захворювання / В. Л. Богуш, С. С. Чернега, Д. А. Харько // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 109–111.

24. Воронов, В. М. Индивидуализация процесса обучения игре в гандбол студентов НУК специализации "Спорт" / В. М. Воронов, В. Н. Фарионов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 111–113.

25. Гетманцев, С. В. Оцінка функціональної підготовленості при заняттях фізичними вправами / С. В. Гетманцев, В. Д. Мартин, С. Б. Белобаба // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 115–117.

26. Данильчук, І. П. Основні закономірності техніки гімнастичних вправ / І. П. Данильчук, В. М. Фаріонов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 117–118.

27. Двигательная недостаточность как фактор возникновения нарушений функциональных возможностей организма / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. В. Кувалдина, С. В. Овчарук, И. П. Данильчук // Матеріали XII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – Вип. 12. – С. 18–20.
28. Деркач, В. М. Значення фізичного навантаження в процесі адаптації організму / В. М. Деркач, В. Д. Боровік, Н. В. Князь // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 119–120.
29. Деркач, В. Н. Лекарственные препараты в современном спорте / В. Н. Деркач, О. В. Сокол, В. А. Косенчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 120–122.
30. Исследование координационных способностей в гребном спорте / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – Донецьк : ДонНУ, 2012. – № 1. – С. 39–46.
31. Исследование сердечно-сосудистой системы при физической нагрузке / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, И. В. Омельченко, Н. В. Князь // Матеріали XII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – Вип. 12. – С. 7–10.
32. Исследование скоростных способностей спортсменов-гребцов / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко // Вісн. ЧНПУ. – Чернігів : ЧНПУ, 2012. – Вип. 98, т. IV. – С. 44–49.
33. Лечебная физическая культура в системе физического воспитания учащихся : учеб. пособие / А. С. Яцунский, В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина. – Николаев : НУК, 2012. – 148 с.
34. Методические особенности обучения слабовидящих детей физическим упражнениям / В. Н. Деркач, О. В. Сокол, В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Здоровий спосіб життя – здорова людина – здорове суспільство". – Кіровоград : КНТУ, 2012. – С. 69–71.
35. Мухін, Є. О. Кваліметричне вимірювання як засіб контролю рівня

навчальних досягнень студентів з фізичної культури / Є. О. Мухін, А. С. Семенов, В. А. Косенчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 123–125.

36. Определение координационных способностей спортсменов-гребцов / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2012. – № 2. – С. 78–82.

37. Определение уровня функционального состояния спортсменов-велосипедистов / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – Донецьк : ДонНУ, 2012. – № 2. – С. 100–107.

38. Развитие скоростных способностей спринтеров / О. В. Сокол, В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. И. Резниченко // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Здоровий спосіб життя – здорова людина – здорове суспільство". – Кіровоград : КНТУ, 2012. – С. 275–278.

39. Роль физической культуры в улучшении здоровья детей с нарушением зрения / В. Л. Богуш, В. Н. Деркач, О. В. Сокол, С. В. Гетманцев, О. И. Резниченко // Матеріали VI міжнарод. наук.-практ. конф. "Актуальные вопросы высшего профессионального образования". – Донецк : ДГИЗФВиС, 2012. – С. 170–174.

40. Роль физической нагрузки в восстановлении функционального состояния организма после заболевания / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, И. Н. Веселова, И. Н. Смирнова // Матеріали XII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – Вип. 12. – С. 10–13.

41. Сокол, О. В. Роль гімнастики у фізичному вдосконаленні / О. В. Сокол, О. І. Резніченко, І. М. Кулін // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 129–130.

42. Фаріонов, В. М. Відбір студентів для занять гирьовим спортом / В. М. Фаріонов, М. Ф. Панченко, В. М. Воронов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 133–134.

43. Физическая культура при нарушении зрения / В. Л. Богуш, В. Н. Деркач, О. В. Сокол, С. В. Гетманцев, О. И. Резниченко // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми фізичного виховання студентів в умовах кредитно-модульної системи навчання". – Дніпропетровськ : Нова Ідеологія, 2012. – С. 34–37.

44. Чернобай, Т. В. Фізична реабілітація захворювання бронхіальною астмою у фізичній культурі та спорті / Т. В. Чернобай, І. В. Колоскова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 135–136.

45. Яцунський, О. С. Вплив рухової недостатності на здоров'я дітей і підлітків / О. С. Яцунський, О. В. Кувалдіна, Р. О. Ілюхин // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 137–138.

### 2013

46. Бірюк, С. В. До питання інтеграції національної фізкультурної освіти в європейський освітній простір / С. В. Бірюк, В. В. Бірюк // Матеріали XIII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2013. – Вип. 13. – С. 6–9.

47. Исследование развития физического качества выносливости / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Кувалдина, И. М. Кулин, С. С. Чернега // Матеріали XIII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2013. – Вип. 13. – С. 9–14.

48. Исследование развития физического качества силы / О. В. Сокол, В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. И. Резниченко, А. А. Раевский, С. Б. Белобаба // Матеріали XIII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2013. – Вип. 13. – С. 63–68.

49. Определение уровня развития физических качеств студентов (юношей) / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – Донецьк : ДонНУ, 2013. – № 1. – С. 12–23.

50. Определение уровня развития физических качеств студенток / В. Л.

Богущ, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко // Вісн. ЧНПУ. – Чернігів : ЧНПУ, 2013. – Вип. 107, т. II. – С. 116–121.

51. Определение уровня развития физического качества быстроты / С. В. Гетманцев, В. Л. Богущ, В. Н. Деркач, О. В. Сокол, И. Н. Смирнова, Д. А. Харько // Матеріали XIII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2013. – Вип. 13. – С. 18–23.

52. Определение функционального состояния спортсменов-фехтовальщиков / В. Л. Богущ, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2013. – № 1. – С. 24–28.

53. Яцунський, О. С. Система методів та засобів тренування в спортивних єдиноборствах / О. С. Яцунський, О. В. Кувалдина, В. Л. Богущ // Науково-педагогічні проблеми фізичної культури/фізична культура і спорт : наук. часоп. НПУ. Сер. 15. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2013. – Вип. 5 (30). – С. 551–555.

## 2014

54. Динамика спортивной работоспособности велосипедистов / С. В. Гетманцев, В. Л. Богущ, О. В. Сокол, О. В. Кувалдина, И. В. Омельченко, В. М. Кулин // Матеріали XIV міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2014. – Вип. 14. – С. 17–22.

55. Изменение сердечно-сосудистой системы при акклиматизации в горах / В. Л. Богущ, С. В. Гетманцев, В. Н. Фарионов, А. А. Раевский, И. Н. Смирнова, Д. А. Харько // Матеріали XIV міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2014. – Вип. 14. – С. 10–13.

## 2015

56. Исследование двигательных действий спортсменок, занимающихся академической греблей / В. Л. Богущ, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина, Е. А. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. –

Харків : ХДАФК, 2015. – № 4 (48). – С. 19–25.

57. Совершенствование специальной подготовки волейболистов / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина, Е. А. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2015. – № 3 (47). – С. 24–29.

58. Физическое развитие и функциональная подготовленность : учеб. пособие / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина, Е. А. Яцунский, К. В. Абрамов. – Николаев : КП "Николаев. обл. тип.", 2015. – 221 с.

## 2016

59. Бирюк, В. В. Применение основных средств подготовки спринтеров в годичном цикле / В. В. Бирюк // Congr. Stiintifik Intern. "Sport. Olympism. Sanatate". – Chisinau : USEFS, 2016.

60. Богуш, В. Л. Фізична працездатність спортсменів, що спеціалізуються в єдиноборстві / В. Л. Богуш, О. С. Яцунський, В. М. Фаріонов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 8. – С. 70–72.

61. Восстановление работоспособности в системе физического воспитания и спорта : учеб. пособие / В. Л. Богуш, О. В. Кувалдина, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, Е. А. Яцунский. – Николаев : КП "Николаев. обл. тип.", 2016. – 221 с.

62. Деркач, В. М. Ефективність програми психологічної підготовки легкоатлетів-паралімпійців із порушеними функціями опорно-рухового апарату у період формування готовності до основних змагань / В. М. Деркач // Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) : наук. часоп. НПУ. Сер. 15. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2016. – Вип. 5 (75). – С. 39–41.

63. Деркач, В. Н. Легкая атлетика в паралимпийском спорте : учеб. пособие для студентов высших учебных заведений / В. Н. Деркач. – Николаев : Илион, 2016. – 154 с.

64. Исследование показателей быстроты движений у юношей в академической гребле / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, В. А. Косенчук // Вісн. ЧНПУ. – Чернігів : ЧНПУ, 2016. – Т. II, вип. 139. – С. 206–209.

65. Исследование уровня физического качества быстроты / С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Кувалдина, И. В. Колоскова, А. А. Раевский, И. Н. Веселова // Матеріали XVI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2016. – Вип. 15. – С. 10–13.

66. Исследование физической работоспособности в тренировочном процессе / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, И. Н. Смирнова, С. Б. Белобаба // Матеріали регіон. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми фізичного виховання і спорту в сучасних умовах". – Дніпропетровськ : ДНУ, 2016. – С. 18–25.

67. Исследование функционального состояния гандболистов в тренировочном процессе / В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, И. Н. Смирнова, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2016. – № 3 (53). – С. 12–18.

68. Определение скоростных способностей / С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, В. К. Лебедева, С. В. Овчарук, Д. А. Харько // Матеріали XVI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2016. – Вип. 15. – С. 10–13.

69. Показатели функционального состояния спортсменов-гандболисток / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, В. А. Косенчук, О. В. Кувалдина, Е. А. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2016. – № 2 (52). – С. 22–27.

70. Сокол, О. В. До питання вдосконалення психологічної підготовки / О. В. Сокол, І. В. Колоскова, О. І. Резніченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 8. – С. 70–72.

71. Физиологические показатели изучения скорости движений / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Семенов, И. Н. Смирнова, С. Б. Белобаба // Матеріали XVI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2016. – Вип. 15. – С. 10–13.

72. Богуш, В. Л. Стартовая скорость в академической гребле у девушек / В. Л. Богуш, О. И. Резниченко, И. Н. Смирнова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 66–69.

73. Дистанционная скорость в гребле на байдарках у юношей / С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, И. Н. Смирнова, И. Н. Веселова, В. Н. Фарионов // Матеріали XVII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2017. – Вип. 17.

74. Исследование показателей быстроты движений у девушек в академической гребле / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, И. Н. Смирнова, О. В. Сокол, О. И. Резниченко // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2017. – № 1 (57). – С. 7–14.

75. Критерии оценки показателей быстроты движений в академической гребле у девушек / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, О. В. Кувалдина, А. С. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2017. – № 4 (60). – С. 7–16.

76. Основные физиологические функции организма человека : учеб. пособие / В. Л. Богуш, К. А. Богатырев, О. В. Кувалдина, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, Е. А. Яцунский. – Николаев : Илион, 2017. – 254 с.

77. Скоростная выносливость в гребле на байдарках у юношей / С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, М. Ю. Чумак, Д. А. Харько // Матеріали XVII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2017. – Вип. 17.

78. Скоростные способности в гребле на байдарках у юношей / В. Л. Богуш, О. В. Кувалдина, В. А. Косенчук, Е. А. Яцунский, А. А. Раевский // Матеріали XVII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2017. – Вип. 17.

79. Стартовая скорость в гребле на байдарках у юношей / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, И. В. Колоскова, С. Б. Белобаба // Матеріали XVII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". –

**2018**

80. Богуш, В. Л. Стартовая скорость в академической гребле у юношей / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. И. Вертелецкий // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 48–51.

81. Богуш, В. Л. Физиологические механизмы и функциональные возможности организма человека в двигательной деятельности : учебник / В. Л. Богуш, А. С. Яцунский. – Николаев : НУК, 2018. – 499 с.

82. Гетманцев, С. В. Скоростные способности в академической гребле у юношей / С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, И. Н. Веселова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 54–57.

83. Исследование функционального состояния гребцов на байдарках в группах начального обучения / В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, И. Н. Смирнова, И. Н. Веселова, С. В. Гетманцев // Вісн. ЧНПУ. Сер. Педагогічні науки. Фізичне виховання і спорт. – Чернігів : ЧНПУ ім. Т. Г. Шевченка, 2018. – Вип. 154, т. 2. – С. 201–207.

84. Критерии оценки показателей быстроты движений у юношей в гребле на байдарках / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, И. В. Колоскова, О. И. Резниченко // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2018. – № 4 (66). – С. 37–46.

85. Показатели быстроты движений у юношей в гребле на байдарках / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, К. А. Богатырев, О. И. Вертелецкий, О. И. Резниченко // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2018. – № 1 (63). – С. 7–14.

86. Показатели функционального состояния спортсменов 15–16 лет в различных видах спорта / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Кувалдина, М. Ю. Чумак // Вісн. ЧНПУ. Сер. Педагогічні науки. Фізичне виховання і спорт. – Чернігів : ЧНПУ ім. Т. Г. Шевченка, 2018. – Вип. 152, т. 1. – С. 140–147.

87. Сравнительная характеристика физического качества быстроты у юношей в гребле академической и на байдарках / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, И. Н. Смирнова, И. Н. Веселова // Спорт. вісн. Придніпров'я. –

Дніпро : Інновація, 2018. – № 1. – С. 6–13.

88. Яцунский, А. С. Скоростная выносливость в академической гребле у юношей / А. С. Яцунский, И. В. Колоскова, В. Н. Фарионов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 60–63.

## 2019

89. Богущ, В. Л. Исследование стартовой скорости гребцов на байдарках (девушки) / В. Л. Богущ, К. А. Богатырев, О. И. Резниченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 40–45.

90. Богущ, В. Л. Определение дистанционной скорости гребцов на байдарках (девушки) / В. Л. Богущ, О. В. Сокол, В. А. Косенчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 46–51.

91. Богущ, В. Л. Функціональний стан організму спортсменів різних спеціалізацій та вікових груп : монографія / В. Л. Богущ, О. С. Яцунський. – Миколаїв : НУК, 2019. – 307 с.

92. Гетманцев, С. В. Изменения скоростной выносливости гребцов на байдарках (девушки) / С. В. Гетманцев, О. В. Кувалдина, И. В. Колоскова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 52–57.

93. Гетманцев, С. В. Определение спортивных способностей гребцов на байдарках (девушки) / С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, И. Н. Смирнова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 58–63.

94. Функциональное состояние гребцов на байдарках в процессе предварительного отбора / В. Л. Богущ, К. А. Богатырев, О. И. Резниченко, О. В. Сокол, И. Н. Веселова, В. Н. Фарионов // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2019. – № 2 (70). – С. 24–30.

### *Кафедра теоретичних основ олімпійського та професійного спорту*

## 2011

95. Богатирьов, К. О. Формування педагогічної майстерності вчителя фізичної культури / К. О. Богатирьов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон,

2011. – Вип. 4. – С. 6–8.

96. Гетманцев, С. В. Вплив фізичних вправ на функції організму при ожирінні / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, О. І. Резніченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 13–14.

97. Исследование уровня функционального состояния спортсменов-гандболистов / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2011. – № 2. – С. 151–155.

98. Лечебная физическая культура в системе физического воспитания учащихся : учеб. пособие / А. С. Яцунский, В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко. – Николаев : НУК, 2011. – 119 с.

99. Мігель, Л. Й. Співвідношення навантаження за зонами інтенсивності при підготовці юнаків в академічному веслуванні / Л. Й Мігель // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 14–15.

100. Определение рациональной физической нагрузки / О. В. Сокол, С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, О. И. Резниченко // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Фізичне виховання – здоров'я студентів". – Донецьк : ІІШ "Наука і освіта", 2011. – С. 159–162.

101. Перспективы развития физического воспитания в школе / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, О. И. Резниченко, Д. А. Харько // Матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2011. – Вип. 11. – С. 37–40.

102. Психологические предпосылки занятиям спортивной деятельностью / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, А. А. Раевский // Матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2011. – Вип. 11. – С. 40–44.

103. Тарасова, Г. К. Деякі питання навчання дітей спортивному танцю / Г. К. Тарасова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 22–24.

104. Физические качества, определяющие успешность в спорте / В. Л.

Богущ, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, В. Н. Фарионов, О. И. Резниченко // Матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2011. – Вип. 11. – С. 26–31.

105. Физические упражнения – основа профилактики ожирения / А. С. Яцунский, В. Л. Богущ, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, С. В. Гетманцев // Спорт. вісн. Придніпров'я. – Дніпропетровськ, 2011. – № 3. – С. 130–133.

## 2012

106. Богатирьов, К. О. Зарубіжний досвід підготовки студентів спеціальності "Спорт" до професійної діяльності / К. О. Богатирьов // Таврійський вісн. – Сімферополь, 2012. – Вип. 73. – С. 195–200.

107. Богатирьов, К. О. Теоретичні аспекти комунікативної підготовки студентів / К. О. Богатирьов // Культура народів Причорномор'я. – 2012. – № 224.

108. Богатирьов, К. О. Щодо визначення місця і ролі гендерної педагогіки в професійній підготовці майбутніх вчителів / К. О. Богатирьов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 59–61.

109. Богущ, В. Л. Застосування функціональних проб для оцінки стану серцево-судинної системи / В. Л. Богущ, І. М. Смірнова, О. А. Раєвський // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 107–109.

110. Богущ, В. Л. Фізичні вправи як засіб реабілітації після захворювання / В. Л. Богущ, С. С. Чернега, Д. А. Харько // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 109–111.

111. Двигательная недостаточность как фактор возникновения нарушений функциональных возможностей организма / С. В. Гетманцев, В. Л. Богущ, О. В. Сокол, О. В. Кувалдина, С. В. Овчарук, И. П. Данильчук // Матеріали XII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – Вип. 12. – С. 18–20.

112. Исследование координационных способностей в гребном спорте / В. Л. Богущ, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – Донецьк : ДонНУ, 2012. – № 1. – С. 39–46.

113. Исследование сердечно-сосудистой системы при физической нагрузке / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, И. В. Омельченко, Н. В. Князь // Матеріали XII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – Вип. 12. – С. 7–10.

114. Исследование скоростных способностей спортсменов-гребцов / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко // Вісн. ЧНПУ. – Чернігів : ЧНПУ, 2012. – Вип. 98, т. IV. – С. 44–49.

115. Лечебная физическая культура в системе физического воспитания учащихся : учеб. пособие / А. С. Яцунский, В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина. – Николаев : НУК, 2012. – 148 с.

116. Марцінковський, І. Б. Основи медичних знань (курс лекцій і методичні рекомендації до практичних занять) : навч. посібник / І. Б. Марцінковський. – Миколаїв : НУК, 2012. – 200 с.

117. Методические особенности обучения слабовидящих детей физическим упражнениям / В. Н. Деркач, О. В. Сокол, В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Здоровий спосіб життя – здорова людина – здорове суспільство". – Кіровоград : КНТУ, 2012. – С. 69–71.

118. Определение координационных способностей спортсменов-гребцов / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2012. – № 2. – С. 78–82.

119. Определение уровня функционального состояния спортсменов-велосипедистов / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – Донецьк : ДонНУ, 2012. – № 2. – С. 100–107.

120. Развитие скоростных способностей спринтеров / О. В. Сокол, В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. И. Резниченко // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Здоровий спосіб життя – здорова людина – здорове суспільство". – Кіровоград : КНТУ, 2012. – С. 275–278.

121. Роль физической культуры в улучшении здоровья детей с нарушением

зрения / В. Л. Богущ, В. Н. Деркач, О. В. Сокол, С. В. Гетманцев, О. И. Резниченко // Матеріали VI міжнарод. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми вищого професійного освіти". – Донецьк : ДГІЗФВіС, 2012. – С. 170–174.

122. Роль фізическої нагрукки в востановленні функціонального стану організму після захворювання / В. Л. Богущ, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунський, О. В. Сокол, И. Н. Веселова, И. Н. Смирнова // Матеріали XII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – Вип. 12. – С. 10–13.

123. Роціна, С. М. Параметрична модель формування професійного мовлення студентів спеціальності "Спорт" / С. М. Роціна, І. Г. Роцін // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 125–128.

124. Сокол, О. В. Роль гімнастики у фізичному вдосконаленні / О. В. Сокол, О. І. Резніченко, І. М. Кулін // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 129–130.

125. Тарасова, А. К. Междисциплинарные связи при преподавании специальных дисциплин на специальности "Спорт" / А. К. Тарасова // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – Донецьк : ДонНУ, 2012. – № 1. – С. 371–377.

126. Тарасова, А. К. Повышение двигательной активности детей с особыми потребностями средствами фигурного катания / А. К. Тарасова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 131–133.

127. Тарасова, А. К. Теоретическое обоснование использования средств фигурного катания в физическом воспитании детей с ограниченными возможностями / А. К. Тарасова // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – Донецьк : ДонНУ, 2012. – № 2. – С. 52–60.

128. Физическая культура при нарушении зрения / В. Л. Богущ, В. Н. Деркач, О. В. Сокол, С. В. Гетманцев, О. И. Резниченко // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми фізичного виховання студентів в умовах кредитно-модульної системи навчання". – Дніпропетровськ : Нова Ідеологія, 2012. – С. 34–37.

129. Чернобай, Т. В. Фізична реабілітація захворювання бронхіальною астмою у фізичній культурі та спорті / Т. В. Чернобай, І. В. Колоскова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 135–136.

130. Яцунський, О. С. Вплив рухової недостатності на здоров'я дітей і підлітків / О. С. Яцунський, О. В. Кувалдіна, Р. О. Ілюхин // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 137–138.

### 2013

131. Богатирьов, К. О. Інфраструктура ринку праці України / К. О. Богатирьов // Таврійський вісн. – Херсон, 2013. – Вип. 83. – С. 111–117.

132. Богатирьов, К. О. Основні тенденції міжнародної міграції на сучасному етапі / К. О. Богатирьов // Культура народів Причорномор'я. – 2013. – № 196. – С. 122–127.

133. Богатирьов, К. О. Особливості розвитку ринку праці Миколаївської області / К. О. Богатирьов // Культура народів Причорномор'я. – 2013. – № 223. – С. 130–132.

134. Богатирьов, К. О. Регулювання взаємодії освіти та ринку праці / К. О. Богатирьов // Таврійський вісн. – Херсон, 2013. – Вип. 81. – С. 165–175.

135. Богатирьов, К. О. Тенденції розвитку праці на селі / К. О. Богатирьов // Таврійський вісн. – Херсон, 2013. – Вип. 79. – С. 105–112.

136. Богатирьов, К. О. Тенденція розвитку ринку праці в регіонах країни / К. О. Богатирьов // Культура народів Причорномор'я. – 2013. – № 195. – С. 170–172.

137. Богатирьов, К. О. Теоретичні аспекти дослідження регіонального ринку праці / К. О. Богатирьов // Культура народів Причорномор'я. – 2013. – № 224. – С. 140–145.

138. Богатирьов, К. О. Функції та умови ефективного розвитку регіонального ринку праці / К. О. Богатирьов // Культура народів Причорномор'я. – 2013. – № 220. – С. 131–138.

139. Богуш, В. Л. Основы физиологической деятельности организма человека : учеб. пособие / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Кувалдина. – Николаев : НУК, 2013. – 203 с.

140. Исследование развития физического качества выносливости / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Кувалдина, И. М. Кулин, С. С. Чернега // Матеріали XIII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2013. – Вип. 13. – С. 9–14.

141. Исследование развития физического качества силы / О. В. Сокол, В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. И. Резниченко, А. А. Раевский, С. Б. Белобаба // Матеріали XIII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2013. – Вип. 13. – С. 63–68.

142. Определение функционального состояния спортсменов-фехтовальщиков / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2013. – № 1. – С. 24–28.

143. Определение уровня развития физических качеств студентов (юношей) / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – Донецьк : ДонНУ, 2013. – № 1. – С. 12–23.

144. Определение уровня развития физических качеств студенток / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, О. И. Резниченко // Вісн. ЧНПУ. – Чернігів : ЧНПУ, 2013. – Вип. 107, т. 2. – С. 116–121.

145. Роцин И. Г. Биологические основы надежности в спорте, проявляющиеся на разных уровнях организации организма спортсменов / И. Г. Роцин, Н. Г. Самойлов // Материалы IX междунар. науч. конф. "Физическое воспитание и спорт в высших учебных заведениях". – Белгород : БГТУ им. В. Г. Шухова, 2013. – С. 285–292.

146. Роцин, И. Г. Социальная надежность спортсмена и ее роль в спортивной деятельности / И. Г. Роцин // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2013. – № 3. – С. 226–231.

147. Роцин, И. Г. Стратегия исследования и мероприятия, необходимые для надежности в спортивной деятельности / И. Г. Роцин // Матеріали міжвуз. наук.-практ. конф. "Психолого-педагогічні проблеми спортивної та професійної діяльності". – Харків : ХДАФК, 2013. – С. 134–146.

148. Роцін, І. Удосконалення показників бистрості фехтувальників-шаблістів на етапі спеціалізованої базової підготовки в сучасних умовах змагальної боротьби / І. Роцін, С. Роціна // Спортивна наука України : наук. журн. ЛДУФК. – Львів, 2013. – № 2 (53). – С. 45–49.

149. Роціна С. М. Теоретико-методичні засади роботи з обдарованими студентами у ВНЗ / С. М. Роціна // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Креативна освіта як умова розвитку творчої особистості". – Дніпропетровськ : Інновація, 2013. – Вип. 1, ч. 1.

150. Тарасова, Г. К. Вплив генетичних і середових чинників на розвиток координаційних здібностей / Г. К. Тарасова // Наук. вісн. ПДПУ. – Одеса : ПДПУ, 2013. – Вип. 3. – С. 133–136.

151. Тарасова, Г. К. Вплив занять спортивними танцями на потребу в русі у дітей з особливими потребами / Г. К. Тарасова // Наук. вісн. ВНУ. Сер. Педагогічні науки. – Луцьк, 2013. – № 9. – С. 93–97.

152. Тарасова, Г. К. Прогнозування координаційних здібностей у дітей / Г. К. Тарасова // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : зб. наук. пр. – Київ ; Вінниця : "ДОВ Вінниця", 2013. – С. 48–53.

153. Тарасова, Г. К. Формування координаційних здібностей засобами фігурного катання на ковзанах у дітей з особливими освітніми потребами / Г. К. Тарасова // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2013. – № 2. – С. 35–39.

154. Яцунський, О. С. Система методів та засобів тренування в спортивних єдиноборствах / О. С. Яцунський, О. В. Кувалдина, В. Л. Богуш // Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) : наук. часоп.

НПУ. Сер. 15. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2013. – Вип. 5 (30). – С. 551–555.

## 2014

155. Богатирьов, К. О. Активізація діяльності персоналу в системі управління фізичною культурою і спортом / К. О. Богатирьов // Культура народів Причорномор'я. – 2014. – № 196. – С. 130–138.

156. Богатирьов, К. О. Вдосконалення сучасної системи менеджменту в галузі фізичної культури / К. О. Богатирьов // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2014. – № 3. – С. 41–44.

157. Богатирьов, К. О. Впровадження інформаційних систем менеджменту в галузі фізичної культури і спорту / К. О. Богатирьов // Таврійський наук. вісн. – Херсон, 2014. – Вип. 88. – С. 260–263.

158. Богатирьов, К. О. Застосування інформаційних технологій в менеджменті спорту / К. О. Богатирьов // Бізнес-Навігатор : наук.-вироб. журн. МУБіП. – Херсон, 2014. – № 3 (35). – С. 180–184.

159. Богатирьов, К. О. Менеджмент в спорті : навч. посібник / К. О. Богатирьов. – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2014. – 180 с.

160. Богатирьов, К. О. Основні тенденції управління інфраструктурою / К. О. Богатирьов // Матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. "Сучасні тенденції розвитку туризму". – Миколаїв : ВП "МФ КНУКіМ", 2014. – С. 30–32.

161. Богатирьов, К. О. Проблема розробки ефективної моделі управління фізичною культурою і спортом / К. О. Богатирьов // Бізнес-Навігатор : наук.-вироб. журн. МУБіП. – Херсон, 2014. – № 2 (34). – С. 140–146.

162. Богатирьов, К. О. Формування управлінської культури фахівців в галузі масового спорту / К. О. Богатирьов // Бізнес-Навігатор : наук.-вироб. журн. МУБіП. – Херсон, 2014. – № 1 (33). – С. 80–85.

163. Богуш, В. Л. Совершенствование специальной выносливости волейболистов / В. Л. Богуш, О. В. Кувалдина, А. А. Раевский // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 70–72.

164. Динамика спортивної работоспособності велосипедистів / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. В. Кувалдина, И. В. Омельченко, В. М. Кулин // Матеріали XIV міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2014. – Вип. 14. – С. 17–22.

165. Марцінковський, І. Б. Методи дослідження у лікарському контролі спортсменів і фізкультурників : навч. посібник / І. Б. Марцінковський. – Миколаїв : НУК, 2014. – 354 с. + електрон. копія.

166. Тарасова, Г. К. Корекція психофізичного стану дітей з аутизмом засобами фігурного катання на ковзанах / Г. К. Тарасова, В. О. Косенчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 79–81.

## 2015

167. Исследование двигательных действий спортсменок, занимающихся академической греблей / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина, Е. А. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2015. – № 4 (48). – С. 19–25.

168. Совершенствование специальной подготовки волейболистов / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина, Е. А. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2015. – № 3 (47). – С. 24–29.

169. Тарасова, А. К. Теория и методика адаптивного физического воспитания : учеб. пособие / А. К. Тарасова, О. В. Кувалдина, В. С. Портах. – Николаев : КП "Николаев. обл. тип.", 2015. – 220 с.

170. Физическое развитие и функциональная подготовленность : учеб. пособие / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина, Е. А. Яцунский, К. В. Абрамов. – Николаев : КП "Николаев. обл. тип.", 2015. – 221 с.

## 2016

171. Богатирьов, К. О. Розвиток туристичної галузі на Миколаївщині / К. О. Богатирьов // Матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. МФ КНУКіМ. – Миколаїв, 2016. – С. 15–19.

172. Богатирьов, К. О. Тенденції розвитку ринку праці на селі / К. О. Богатирьов // Таврійський наук. вісн. – Херсон, 2016. – Вип. 89. – С. 99–103.
173. Богуш, В. Л. Фізична працездатність спортсменів, що спеціалізуються в єдиноборстві / В. Л. Богуш, О. С. Яцунський, В. М. Фаріонов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 8. – С. 70–72.
174. Восстановление работоспособности в системе физического воспитания и спорта : учеб. пособие / В. Л. Богуш, О. В. Кувалдина, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, Е. А. Яцунский – Николаев : КП "Николаев. обл. тип.", 2016. – 221 с.
175. Гетманцев, С. В. Исследование уровня физического качества быстроты / С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, О. В. Кувалдина, И. В. Колоскова, А. А. Раевский, И. Н. Веселова // Матеріали XVI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2016. – Вип. 15. – С. 10–13.
176. Исследование показателей быстроты движений у юношей в академической гребле / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, В. А. Косенчук // Вісн. ЧНПУ. – Чернігів : ЧНПУ, 2016. – Вип. 139, т. 2. – С. 206–209.
177. Исследование физической работоспособности в тренировочном процессе / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, И. Н. Смирнова, С. Б. Белобаба // Матеріали регіон. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми фізичного виховання і спорту в сучасних умовах". – Дніпропетровськ : ДНУ, 2016. – С. 18–25.
178. Исследование функционального состояния гандболистов в тренировочном процессе / В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, О. В. Сокол, И. Н. Смирнова, О. И. Резниченко, О. В. Кувалдина // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2016. – № 3 (53). – С. 12–18.
179. Определение скоростных способностей / С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, В. К. Лебедева, С. В. Овчарук, Д. А. Харько // Матеріали XVI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2016. – Вип. 15. – С. 10–13.

180. Показатели функционального состояния спортсменок-гандболисток / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Сокол, В. А. Косенчук, О. В. Кувалдина, Е. А. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2016. – № 2 (52). – С. 22–27.

181. Сокол, О. В. До питання вдосконалення психологічної підготовки / О. В. Сокол, І. В. Колоскова, О. І. Резніченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 8. – С. 70–72.

182. Тарасова, Г. К. Дефінітивна характеристика поняття "культура здоров'я педагога з фізичного виховання та спорту" / Г. К. Тарасова, І. М. Смирнова // Матеріали регіон. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми фізичного виховання і спорту в сучасних умовах". – Дніпропетровськ : ДНУ ім. О. Гончара, 2016. – С. 141–144.

183. Физиологические показатели изучения скорости движений / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Семенов, И. Н. Смирнова, С. Б. Белобаба // Матеріали XVI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2016. – Вип. 15. – С. 10–13.

## 2017

184. Богатырев, К. А. Дистанционная скорость в академической гребле у девушек / К. А. Богатырев, С. В. Гетманцев, В. Н. Фарионов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 62–65.

185. Богуш, В. Л. Стартовая скорость в академической гребле у девушек / В. Л. Богуш, О. И. Резниченко, И. Н. Смирнова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 66–69.

186. Дистанционная скорость в гребле на байдарках у юношей / С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, И. Н. Смирнова, И. Н. Веселова, В. Н. Фарионов // Матеріали XVII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2017. – Вип. 17.

187. Исследование показателей быстроты движений у девушек в академической гребле / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, И. Н.

Смирнова, О. В. Сокол, О. И. Резниченко // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2017. – № 1 (57). – С. 7–14.

188. Критерии оценки показателей быстроты движений в академической гребле у девушек / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, О. В. Кувалдина, А. С. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2017. – № 4 (60). – С. 7–16.

189. Основные физиологические функции организма человека : учеб. пособие / В. Л. Богуш, К. А. Богатырев, О. В. Кувалдина, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, Е. А. Яцунский. – Николаев : Илион, 2017. – 254 с.

190. Скоростные способности в гребле на байдарках у юношей / В. Л. Богуш, О. В. Кувалдина, В. А. Косенчук, Е. А. Яцунский, А. А. Раевский // Матеріали XVII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2017. – Вип. 17.

191. Стартовая скорость в гребле на байдарках у юношей / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, О. И. Резниченко, И. В. Колоскова, С. Б. Белобаба // Матеріали XVII міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної біології та здоров'я людини". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2017. – Вип. 17.

192. Тарасова, Г. К. Про вплив "почуття" води на техніку плавання / Г. К. Тарасова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 81–84.

## 2018

193. Богатырев, К. А. Дистанционная скорость в академической гребле у юношей / К. А. Богатырев, О. В. Сокол, В. А. Косенчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 45–48.

194. Богуш, В. Л. Стартовая скорость в академической гребле у юношей / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. И. Вертелецкий // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 48–51.

195. Богуш, В. Л. Физиологические механизмы и функциональные возможности организма человека в двигательной деятельности : учебник / В. Л. Богуш, А. С. Яцунский. – Николаев : НУК, 2018. – 499 с.

196. Гетманцев, С. В. Скоростные способности в академической гребле у юношей / С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, И. Н. Веселова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 54–57.

197. Исследование функционального состояния гребцов на байдарках в группах начального обучения / В. Л. Богуш, А. С. Яцунский, И. Н. Смирнова, И. Н. Веселова, С. В. Гетманцев // Вісн. ЧНПУ. Сер. Педагогічні науки. Фізичне виховання і спорт. – Чернігів : ЧНПУ ім. Т. Г. Шевченка, 2018. – Вип. 154, т. 2. – С. 201–207.

198. Критерии оценки показателей быстроты движений у юношей в гребле на байдарках / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, И. В. Колоскова, О. И. Резниченко // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2018. – № 4 (66). – С. 37–46.

199. Кувалдіна, О. Математичне моделювання біомеханічної системи пілот–крісло для визначення оптимального положення для досягнення більш ефективного результату / О. Кувалдіна // Матеріали ІХ міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018.

200. Марцінковський, І. До питання часу "чумакування" 10-річного Тараса з батьком Григорієм Івановичем Шевченком / І. Марцінковський // Слово і Час. – 2018. – № 5 (689). – С. 76–79.

201. Показатели быстроты движений у юношей в гребле на байдарках / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, К. А. Богатырев, О. И. Вертелецкий, О. И. Резниченко // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2018. – № 1 (63). – С. 7–14.

202. Показатели функционального состояния спортсменов 15–16 лет в различных видах спорта / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, О. В. Кувалдина, М. Ю. Чумак // Вісн. ЧНПУ. Сер. Педагогічні науки. Фізичне виховання і спорт. – Чернігів : ЧНПУ ім. Т. Г. Шевченка, 2018. – Вип. 152, т. 1. – С. 140–147.

203. Сравнительная характеристика физического качества быстроты у юношей в гребле академической и на байдарках / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, И. Н. Смирнова, И. Н. Веселова // Спорт. вісн. Придніпров'я. – Дніпро : Інновація, 2018. – № 1. – С. 6–13.

204. Kuvaldina, O. Modeling of educational and training process, as a tool for improving sports results / O. Kuvaldina // Матеріали XIV міжнар. наук. конф. "Моделювання та інформаційні технології у фізичному вихованні та спорті". – Львів : ЛДУФК, 2018. – С. 58–60.

205. Tudoran, V. Management Of The Online Content From Multifarious Sources For An Individual User / V. Tudoran, O. Kuvaldina // Матеріали VII міжнар. наук. конф. "Інформація, комунікація, суспільство". – Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2018.

## 2019

206. Авраменко, В. О Плавання як спосіб реабілітації студентів з порушенням опорно-рухового апарату / В. О. Авраменко, Г. К. Тарасова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Теорія та практика сучасної науки та освіти". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2019. – Ч. II. – С. 283–284.

207. Адаменко, О. Шляхи реалізації моделі формування здорового способу життя студентської молоді засобами фізичної культури / О. Адаменко, Н. Борецька, О. Литвиненко // Педагогічні науки : наук. вісн. МНУ. – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2019. – № 2 (65). – С. 11–15.

208. Богуш, В. Л. Исследование стартовой скорости гребцов на байдарках (девушки) / В. Л. Богуш, К. А. Богатырев, О. И. Резниченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 40–45.

209. Богуш, В. Л. Определение дистанционной скорости гребцов на байдарках (девушки) / В. Л. Богуш, О. В. Сокол, В. А. Косенчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 46–51.

210. Богуш, В. Л. Функціональний стан організму спортсменів різних спеціалізацій та вікових груп : монографія / В. Л. Богуш, О. С. Яцунський. – Миколаїв : НУК, 2019. – 307 с.

211. Галян, Д. М. Теоретичні аспекти психологічної сумісності спортсменів у веслувальному екіпажі / Д. М. Галян, Г. К. Тарасова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Теорія та практика сучасної науки та освіти". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2019. – Ч. II. – С. 334–336.

212. Гетманцев, С. В. Изменения скоростной выносливости гребцов на байдарках (девушки) / С. В. Гетманцев, О. В. Кувалдина, И. В. Колоскова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 52–57.

213. Гетманцев, С. В. Определение спортивных способностей гребцов на байдарках (девушки) / С. В. Гетманцев, А. С. Яцунский, И. Н. Смирнова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 58–63.

214. Гостєва, Д. В. Дослідження психологічних ресурсів легкоатлетів у передзмагальний період / Д. В. Гостєва, Г. К. Тарасова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Теорія та практика сучасної науки та освіти". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2019. – Ч. II. – С. 327–330.

215. Красницький, Є. В. Основи силової та технічної підготовки спортсменів у пауерліфтингу / Є. В. Красницький, Г. К. Тарасова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Теорія та практика сучасної науки та освіти". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2019. – Ч. II. – С. 333–334.

216. Музичук, О. В. Характеристика фізичних якостей спортсмена у змішаних єдиноборствах / О. В. Музичук, Г. К. Тарасова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Теорія та практика сучасної науки та освіти". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2019. – Ч. II. – С. 292–294.

217. Тарасова, Г. Організаційні питання менеджменту в боксі / Г. Тарасова, В. Томчук // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Економіко-соціальні відносини в галузі фізичної культури та сфері обслуговування". – Львів : ЛДУФК, 2019. – С. 63–64.

218. Тарасова, Г. Спонсорство боксерських поєдинків / Г. Тарасова, О. Томчук // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Економіко-соціальні відносини в галузі фізичної культури та сфері обслуговування". – Львів : ЛДУФК, 2019. – С. 85–86.

219. Функциональное состояние гребцов на байдарках на этапе специальной базовой подготовки / В. Л. Богуш, С. В. Гетманцев, К. А. Богатырев, А. К. Тарасова, Е. А. Яцунский // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2019. – № 3 (71). – С. 10–17.

220. Функциональное состояние гребцов на байдарках в процессе предварительного отбора / В. Л. Богуш, К. А. Богатырев, О. И. Резниченко, О. В. Сокол, И. Н. Веселова, В. Н. Фарионов // Слобожанський наук.-спорт. вісн. – Харків : ХДАФК, 2019. – № 2 (70). – С. 24–30.

## 2020

221. Виховні технології у передшкільній та шкільній освіті у контексті нової української школи : монографія / Н. О. Євдокимова, Л. П. Матвієнко, Н. Б. Іванова, І. В. Барвінок, С. В. Безушко, Н. Ю. Довгань, К. Ф. Нор, Т. Ф. Потоцька, Т. Г. Чижик. – Миколаїв : Іліон, 2020. – 146 с.

222. Гетманцев, С. В. Лікарсько-педагогічний контроль у фізичній культурі та спорті : навч.-метод. посібник / С. В. Гетманцев, В. Л. Богуш, О. М. Макаренко. – Миколаїв, 2020. – 228 с.

223. Контраварійна підготовка водіїв із застосуванням досвіду автомобільного спорту / О. Рибак, А. Ярошенко, В. Градусов, О. Кувалдіна // Матеріали ХХ міжнар. наук.-практ. конф. "Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи". – Харків : ХДАФК, 2020.

224. Лутовинов, Ю. А. Соотношение средств общей и специальной физической подготовленности юных спортсменов / Ю. А. Лутовинов // Abstracts of V Intern. Scientific and Practical Conf. "Perspectives of world science and education". – Osaka, 2020. – P. 541–545.

225. Лутовинов, Ю. А. Структура тренировочной работы юных тяжелоатлетов с учетом соотношения средств общей и специальной подготовленности / Ю. А. Лутовинов, В. Д. Мартын, В. Н. Лысенко // Abstracts of VII Intern. Scientific and Practical Conf. "Perspectives of world science and education". – Osaka, 2020. – P. 429–435.

226. Рибак, О. Санаторно-гігієнічні вимоги до харчування гостей агротуристичних закладів / О. Рибак, Л. Рибак, К. Банківський // Матеріали ХІІ міжнар. наук.-практ. конф. "Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення". – Львів, 2020. – С. 288–291.

227. Чижик, Т. Г. Фізична підготовка дітей передшкільного та молодшого шкільного віку у контексті Нової української школи : монографія / Т. Г. Чижик,

Т. Ф. Потоцька. – Миколаїв : Іліон, 2020. – 130 с.

228. Features of the methodology of the development of cadets' physical qualities during kettlebell lifting activities / K. Prontenko, G. Griban, A. Alohyna, O. Bychuk, O. Shkola, A. Boichenko, O. Surovov, I. Ramsey, I. Voitovych, O. Valkevich, V. Prontenko // Revista Dilemas Contemporáneos: Educación, Política y Valores. – Año: VII, Número: 2, Artículo no.:47, Período: 1ro de Enero al 30 de Abril del 2020.

229. Motor activity as the basis of a healthy lifestyle of student youth / G. P. Griban, T. Ye. Yavorska, P. P. Tkachenko, O. V. Kuvaldina, Z. M. Dikhtiarenko, E. A. Yeromenko, A. M. Lytvynenko, N. V. Hresa, I. M. Okhrimenko, I. S. Ovcharuk, K. V. Prontenko // Wiadomości Lekarskie. – June 2020. – Vol. LXXIII, iss. 6. – P. 1199–1206.

### *Кафедра дизайну*

**2011**

230. Зайцев, В. В. Мониторинг подводных трубопроводов автономными подводными аппаратами / В. В. Зайцев, С. М. Пышнев // Матеріали наук.-техн. конф. "Підводна техніка і технологія". – Миколаїв : НУК, 2011.

231. Зайцев, В. В. Опыт создания и перспективы применения в Украине подводных телеуправляемых аппаратов и роботизированных комплексов / В. В. Зайцев, С. Н. Пышнев // Матеріали наук.-техн. конф. "Підводна техніка і технологія". – Миколаїв : НУК, 2011.

232. Матійко, О. В. Живопис в розробці сучасного інтер'єра: види, способи розташування, композиції в просторовому середовищі / О. В. Матійко, Н. О. Прокопенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 110–112.

233. Матійко, О. В. Живопис в розробці сучасного інтер'єра: види, способи розташування, композиції в просторовому середовищі / О. В. Матійко, Н. О. Прокопенко // Матеріали наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2011.

234. Одробинський, Ю. В. Сучасний дизайн меблі в Україні: новації, перспективи, художні особливості / Ю. В. Одробинський // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 112–114.

235. Одробинський, Ю. В. Сучасний дизайн меблі в Україні: новації, перспективи, художні особливості / Ю. В. Одробинський // Матеріали наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2011.

236. Сергієнко, О. М. Авторський текстильний виріб як засіб функціонального та естетичного оздоблення інтер'єру / О. М. Сергієнко, Е. А. Чабанова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 114–116.

237. Чигинцев, С. И. Концептуальная направленность кафедры "Дизайн" в НУК им. адм. Макарова / С. И. Чигинцев // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 116–118.

238. Чигинцева, Е. В. Развитие творческого начала – важный этап в формировании личности дизайнера / Е. В. Чигинцева // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 118–119.

## 2012

239. Макушина, І. В. Рисунок як невід'ємна частина діяльності людства / І. В. Макушина // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 95–97.

240. Матийко, А. В. Значение довузовской подготовки абитуриентов направления "Дизайн" при формировании художественно-образного мышления / А. В. Матийко, Н. А. Прокопенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 97–99.

241. Пышнев, С. Н. Современные тенденции развития архитектуры плавучих дач и судов медленного досуга / С. Н. Пышнев, Е. С. Пышнева // Матеріали наук.-техн. конф. "Підводна техніка і технологія". – Миколаїв : НУК, 2012.

242. Пишнев, С. М. Тенденції розвитку архітектури човнів для підводного туризму / С. М. Пишнев, Є. С. Пишнева, А. Я. Кучерук // Матеріали наук.-техн. конф. "Підводна техніка і технологія". – Миколаїв : НУК, 2012.

243. Росляков, С. М. Кіммерійські стели та їх призначення / С. М. Росляков // Культура народів Причорномор'я. – Симферополь : Таврія, 2012.

244. Росляков, С. М. Походження скульптури : монографія / С. М. Росляков. – Миколаїв : Можливості Кіммерії, 2012. – Ч. 2.

245. Росляков, С. М. Походження скульптури / С. М. Росляков // Мистецтвознавство. Архитектура : вісн. ХДАДМ. – Харків, 2012. – № 9. – С. 115–118.

246. Росляков, С. М. Синтез скульптури і архітектури в інтер'єрах житлових будинків античних міст Північного Причорномор'я доби еллінізму / С. М. Росляков // Матеріали наук.-техн. конф. "Проблеми історії рідного краю". – Одеса : ОДАСА, 2012.

247. Сергиенко, Е. Н. Роль музики и литературы в подготовке специалистов в области живописи и дизайна / Е. Н. Сергиенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 99–101.

248. Чигинцев, С. И. Дизайн как наука – эволюция феномена / С. И. Чигинцев, Е. В. Чигинцева // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 103–105.

### 2013

249. Золотухин, Ю. В. Принципы цветообразования в судовом интерьере / Ю. В. Золотухин, С. Н. Пышнев // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 73–79.

250. Росляков, С. М. Декоративна скульптура греків в античну добу Північного Причорномор'я / С. М. Росляков // Вісн. ХДАДМ. – Харків : ХДАДМ, 2013. – № 1.

251. Росляков, С. М. Закони в мистецтві / С. М. Росляков // Культура народів Причорномор'я. – Сімферополь : Центр НАНУ, 2013. – № 252.

252. Росляков, С. М. Інформаційна складова прадавньої монументальної пластики України / С. М. Росляков // Зб. наук. пр. ЛДАКМ. – Луганськ : ЛДАКМ, 2013. – Вип. 24.

253. Росляков, С. М. Невідома скіфська скульптура з Вознесенського музею / С. М. Росляков // Вісн. Нац. акад. керівних кадрів культури і мистецтв. – Київ, 2013. – № 3.

254. Росляков, С. Н. Первые монументальные скульптуры Триполья в свете доизобразительного и схематического этапов развития изобразительной деятельности у детей / С. Н. Росляков // Вестн. Чувашского ун-та. – Чебоксары :

ЧГУ, 2013. – № 1.

255. Росляков, С. М. Початки скульптури на теренах України. Етапно-порівняльний аналіз / С. М. Росляков // Культурологічна думка. – 2013. – № 6. – С. 119–130.

256. Росляков, С. Н. Чуринги из каменной могилы и их назначение / С. Н. Росляков // Науч. тр. С.-Петербур. академического ин-та живописи, скульптуры и архитектуры им. И. Е. Репина. – СПб., 2013. – № 27.

257. Сергиенко, Е. Н. Роль света в решении колористических задач при подготовке специалистов в области дизайн-интерьера / Е. Н. Сергиенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : НУК, 2013. – Вип. 6. – С. 80–82.

#### 2014

258. Пишнев, С. М. Еволюція архітектури плавучих споруд для житла та відпочинку / С. М. Пишнев, А. К. Долгова, Є. О. Гавриленко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014 – Вип. 7. – С. 66–69.

259. Росляков, С. Н. Горизонтальные каменные стелы как первый этап развития погребальной киммерийской культуры / С. Н. Росляков // Матеріали II міжнар. наук.-техн. конф. "Південь України у вітчизняній та європейській історії". – Одеса, 2014.

260. Roslyakov, S. Sladami Achillesa – Nestor / S. Roslyakov // Czasopismo Artystyczne. – 2014. – № 2 (28).

#### 2015

261. Пышнев, С. Н. Основы проектирования судового интерьера : учеб. пособие / С. Н. Пышнев, Л. В. Забурдаев, Ю. В. Золотухин. – Миколаїв : НУК, 2015.

262. Пишнев, С. М. Перспективи розвитку архітектури плавучих споруд для житла і відпочинку / С. М. Пишнев, Є. С. Пишнева // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Художній авангард – пошук нової мистецької парадигми". – Херсон : ХНТУ, 2015.

263. Пышнев, С. Н. Проектирование подводных носителей технологического оборудования с использованием функциональных модулей /

С. Н. Пышнев, Н. В. Данильченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : НУК, 2015. – Вип. 8. – С. 67–69.

264. Сергієнко, О. М. Ергономічні аспекти в проектуванні робочих місць : метод. вказівки для виконання практ. робіт з курсу "Ергономіка" [Електронний ресурс] : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / О. М. Сергієнко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2015. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

265. Сергиенко, Е. Н. Цветопередача света в реализации дизайнерского замысла формирования интерьерной среды / Е. Н. Сергиенко // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Художній авангард – пошук нової мистецької парадигми". – Херсон : ХНТУ, 2015.

266. Roslyakov, S. Nuove immagini scultoree de Eracle e Achille del Mar Nero settentrionale / S. Roslyakov // *Italian Science Review*. – 2015. – № 2 (23). – P. 36–40.

## 2016

267. Золотухин, Ю. В. Принципы воспитания молодых дизайнеров в высшей школе / Ю. В. Золотухин // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : НУК, 2016. – Вип. 9. – С. 47–49.

268. Макушина, І. В. Методики засвоєння рисунка за допомогою канонів і пропорцій / І. В. Макушина // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : НУК, 2016. – Вип. 9. – С. 49–54.

269. Пишнев, С. М. Архітектура та дизайн підводних готелів та напрямки їх розвитку / С. М. Пишнев, Н. А. Мельничук, О. А. Орліогло // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Особистість митця в культурі". – Херсон : ХНТУ, 2016.

270. Пышнев, С. Н. Дизайн-проектирование судового пространства с учетом антропометрических параметров экипажа / С. Н. Пышнев, Н. А. Мельничук, О. А. Орлиогло // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Особистість митця в культурі". – Херсон : ХНТУ, 2016.

271. Пышнев, С. Н. Дизайн оборудования судовых помещений с учетом психофизиологических показателей экипажа / С. Н. Пышнев, Н. А. Мельничук, О. А. Орлиогло // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : НУК, 2016. – Вип. 9. – С. 54–56.

272. Сергієнко, О. Вплив етностилю на дизайн костюма / О. Сергієнко, В. Вітер // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Особистість митця в культурі". – Херсон : ХНТУ, 2016.

273. Сергієнко, О. М. Дизайн національної валюти як витвір мистецтва / О. М. Сергієнко, Н. А. Мельнічук, О. А. Орліогло // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Особистість митця в культурі". – Херсон : ХНТУ, 2016.

274. Сергієнко, О. М. Сучасні методи викладання проектування дизайну інтер'єру у ВНЗ / О. М. Сергієнко, Н. А. Мельнічук, О. А. Орліогло // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Особистість митця в культурі". – Херсон : ХНТУ, 2016.

### 2017

275. Сергієнко, О. М. Дизайн грошових банкнот як твір мистецтва, що несе у собі історичну та культурну цінність / О. М. Сергієнко, О. А. Орліогло // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 57–61.

276. Pyshnev, S. M. Advances of autonomous underwater robots search technology / S. M. Pyshnev // The third China–Ukraine Forum on science and technology. – Harbin : Harbin Institute of Technology, 2017.

277. Pyshnev, S. M. Technology development of autonomous undersea vehicles search / S. M. Pyshnev // The third China–Ukraine Forum on science and technology. – Harbin : Harbin Institute of Technology, 2017.

### 2018

278. Одробинський, Ю. Сучасні арт-форми в системі організації житлового простору / Ю. Одробинський // Нова педагогічна думка : наук.-метод. журн. РОШПО. – Рівне, 2018. – № 2 (94). – С. 171–175.

279. Пышнев, С. Н. Метод стабилизации поступательного движения подводного аппарата / С. Н. Пышнев, Чанг Ли Ю, И. Е. Данильченко // Science and Education a New Dimension. Natural and Technical Sciences. – 2018. – VI (21), iss. 179. – P. 65–69.

280. Пышнев, С. Н. Технология обследования морского дна буксируемой системой с решетчатыми крыльями / С. Н. Пышнев // The IV China–Ukraine Forum on science and technology. – Harbin : Harbin Institute of Technology, 2018.

281. Сергієнко, О. М. Виникнення стилів через призму культури / О. М. Сергієнко, Н. М. Чупріна // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Соціокультурні тенденції розвитку сучасного мистецтва та дизайну". – Херсон : ХНТУ, 2018. – С. 30–32.

282. Сергієнко, О. М. Елементи образотворчого мистецтва у принтах сучасного одягу / О. М. Сергієнко, Л. Р. Гасанова, Д. О. Артем'єва // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Соціокультурні тенденції розвитку сучасного мистецтва та дизайну". – Херсон : ХНТУ, 2018. – С. 275–277.

283. Сергієнко, О. М. Стимпанк в дизайні інтер'єру як відображення індивідуальності / О. М. Сергієнко, В. В. Виноградова // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Соціокультурні тенденції розвитку сучасного мистецтва та дизайну". – Херсон : ХНТУ, 2018. – С. 205–207.

## 2019

284. Данильченко, Н. В. Перспективи застосування суден на повітряній подушці для розваг та туризму / Н. В. Данильченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 34–36.

285. Данильченко, Н. В. Синтез художньої і технічної освіти викладача як компонент впливу на професійну якість підготовки фахівців у галузі дизайну / Н. В. Данильченко, О. М. Сергієнко // Матеріали V міжнар. наук.-практ. конф. "Інноваційні культурно-мистецькі аспекти в сучасній картині світу". – Херсон : ХНТУ, 2019. – С. 390–392.

286. Портнов, Д. В. Пленер – як складова художньої освіти / Д. В. Портнов // Матеріали I міжнар. наук.-практ. конф. "Збереження і розвиток традицій пленеру: художня освіта і арт-туризм". – Одеса : ПНПУ ім. К. Д. Ушинського, 2019.

287. Пышнев, С. Н. Обследование морского дна буксируемой системой коробчатого типа с решетчатыми крыльями / С. Н. Пышнев, Чанг Ли Ю // Purple Mountain Innovation Conf. – Pusan, 2019.

288. Пышнев, С. Н. Определение энергопотребления подводного аппарата с модульными элементами на стадии предэскизного проектирования / С. Н. Пышнев // Материалы междунар. науч.-практ. конф. "Современные тенденции и

инновации в науке и производстве". – Уфа : ООО «Науч.-издат. центр "Вестник науки"», 2019. – С. 83–90.

289. Пышнев, С. Н. Проектирование подводных носителей технологического оборудования с использованием функциональных модулей : монография / С. Н. Пышнев, Чанг Ли Ю. – Vienna : Premier Publishing s.r.o., 2019. – 172 p.

290. Пышнев, С. Н. Стабилизация продольного движения подводного аппарата / С. Н. Пышнев, Чанг Ли Ю // Abstracts of IV Intern. Scientific and Practical Conf. "Topical Issues of the Development of Modern Science". – Sofia, 2019. – P. 529–538.

291. Сергієнко, О. М. Роль митця в культурологічно-мистецькому просторі від Давнього Єгипту до Відродження / О. М. Сергієнко, Н. М. Чуприна // Матеріали V міжнар. наук.-практ. конф. "Інноваційні культурно-мистецькі аспекти в сучасній картині світу". – Херсон : ХНТУ, 2019. – С. 113–113.

292. Сергієнко, О. М. Роль пленерного живопису у формуванні творчої особистості / О. М. Сергієнко // Матеріали I міжнар. наук.-практ. конф. "Збереження і розвиток традицій пленеру: художня освіта і арт-туризм". – Одеса : ПНПУ ім. К. Д. Ушинського, 2019. – С. 113–114.

293. Сергієнко, О. М. Роль пленеру та арт-туризму в художній освіті / О. М. Сергієнко, Н. М. Чуприна // Матеріали I міжнар. наук.-практ. конф. "Збереження і розвиток традицій пленеру: художня освіта і арт-туризм". – Одеса : ПНПУ ім. К. Д. Ушинського, 2019. – С. 115–117.

294. Сергієнко, О. М. Сучасні проблеми міського середовища / О. М. Сергієнко, Н. М. Чуприна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 37–39.

295. Струкачова, Л. М. Інновації в яхтобудуванні / Л. М. Струкачова, Н. М. Чуприна // Матеріали X міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2019. – Ч. 2. – С. 310–313.

296. Pyshnev, S. N. Determination of power consumption of inhabitation underwater vehicle with modular elements at the early stages of design / S. N. Pyshnev,

Chang Li Yu // Scientific achievements of modern society Abstracts of IV Intern. Scientific and Practical Conf. – Liverpool, 2019. – P. 258–265.

297. Pyshniev, S. N. Methodology determining displacement and major dimensions of unmanned underwater vehicles in the early stages of design / S. N. Pyshniev, Chang Li Yu // American scientific Journal. – 2019. – № 31, vol. 1. – P. 36–40.

298. Pyshnev, S. Methodology determining displacement and major dimensions of unmanned underwater vehicles in the early stages of design / S. Pyshnev, Chang Li Yu // Scientific achievements of modern society Abstracts of IV Intern. Scientific and Practical Conf. – Liverpool, 2019. – P. 220–229.

299. Pyshnev, S. Stabilization of longitudinal motion of underwater vehicle / S. Pyshnev, Chang Li Yu // East European Science Journal. – 2019. – Vol. 6, iss. 12 (52). – P. 35–40.

## 2020

300. Булавицкий, Я. И. Методические рекомендации к рисованию натюрморта для студентов I курса / Я. И. Булавицкий, И. Я. Булавицкий. – Николаев : НУК, 2020. – 24 с.

301. Данильченко, Н. В. Плавучі будинки як стиль життя / Н. В. Данильченко, О. М. Сергієнко // Матеріали VI міжнар. наук.-практ. конф. "Екологія мистецтва: дискурс ракурсів". – Херсон : ХНТУ, 2020. – С. 111–114.

302. Матійко, О. В. Арт-центр "Арго" та естетичне виховання особистості інженера / О. В. Матійко, Н. В. Данильченко // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 301–304.

303. Матійко, О. В. Міждисциплінарний підхід при розробці концепції в сфері дизайн-менеджменту / О. В. Матійко, Н. О. Матійко // Матеріали VI міжнар. наук.-практ. конф. "Екологія мистецтва: дискурс ракурсів". – Херсон : ХНТУ, 2020. – С. 150–152.

304. Матійко, О. В. Наукові засади розвитку дизайн-менеджменту в Україні / О. В. Матійко, Н. О. Матійко // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч.

2. – С. 186–189.

305. Пышнев, С. Н. Основы проектирования судового интерьера : учеб. пособие / С. Н. Пышнев, Л. В. Забурдаев, Ю. В. Золотухин. – Николаев : НУК, 2020. – 231 с.

306. Портнов, Д. В. Методичні вказівки до пленерної практики / Д. В. Портнов. – Миколаїв : НУК, 2020. – 72 с.

### *Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін*

#### **2011**

307. Бобіна, О. В. Ділові комунікації і конфліктологія [Електронний ресурс] : метод. вказівки : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / О. В. Бобіна. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2011. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

308. Бобіна, О. В. Нариси з історії України [Електронний ресурс] : навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / О. В. Бобіна. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2011. – 4 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

#### **2012**

309. Бобіна, О. В. Актуальність революції і реформ в Україні: історичний контекст / О. В. Бобіна // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – С. 10–13.

310. Бобіна, О. В. Вища освіта в Україні в 1991–2011 рр. – основні тенденції функціонування / О. В. Бобіна // Матеріали III міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2012. – С. 680–681.

311. Бобіна, О. В. До питання про перейменування вулиць Миколаєва / О. В. Бобіна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 57–59.

312. Бобіна, О. В. Майбутнє гуманітарної освіти в системі вищої професійної освіти інженерів / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук. конф. "Актуальні проблеми соціально-гуманітарних наук". – Дніпропетровськ : Свідлер А. Л., 2012. – С. 9–10.

313. Бобіна, О. В. Модель психологічної підготовки майбутніх спеціалістів з комп'ютерних технологій у вищому навчальному закладі / О. В. Бобіна, І. Є. Чугуєва // Наук. часоп. НПУ. Сер. 12. Психологічні науки. – Київ : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2012. – Вип. 37 (61). – С. 41–44.

314. Бобіна, О. В. Про причини революції на східнослов'янському просторі (спроба порівняння популярних національних історіографій) / О. В. Бобіна // Белорусь і суседзі: шляхи фармірування дзяржаунасці, міжнаціанальнѳя і міждзяржауннѳя адносіннѳя : зб. навук. артѳікуѳу. – Гомель : ГДУ ім. Ф. Скарыны, 2012. – Вып. 1. – С. 108–111.

315. Бобіна, О. В. Радикально-пролетарський варіант революції К. Маркса і Ф. Енгельса – умова формування і основні складові / О. В. Бобіна // Гілея : наук. вісн. – Київ : ВІР УАН, 2012. – Вип. 63 (8). – С. 14–18.

316. Бобіна, О. В. Рейтинг ВНЗ як складовий елемент відкритості вищої освіти: ранжування Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова / О. В. Бобіна // Матеріали Х Ірпінських міжнар. наук.-пед. читань "Проблеми гуманізації навчання та виховання у вищому закладі освіти". У 4 ч. – Ірпінь : Вид-во НУ ДПС України, 2012. – Ч. 2. – С. 47–58.

317. Бороденко, О. В. Альтруїстичні та філавітичні типи особистості в творчості А. Платонова / О. В. Бороденко // Матеріали ХІХ междунар. науч.-практ. конф. "Рационализация современной науки". В 2 ч. – Горловка, 2012. – Ч. І. – С. 40–42.

318. Бороденко, О. В. Проблематика людського буття в антропологічній традиції російської літератури / О. В. Бороденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 62–64.

319. Костирко, Т. М. Інституційний депозитарій – сучасна стратегія організації вільного доступу до наукової інформації / Т. М. Костирко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 75–78.

320. Котляр, Ю. В. Військова історія України : навч. посібник / Ю. В. Котляр. – 2-е вид., випр. і доп. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2012. – 112 с.

321. Котляр, Ю. В. Врадіївська Хліборобська республіка / Ю. В. Котляр // Чорноморський літопис : наук. журн. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2012. – Вип. 5. – С. 50–53.
322. Котляр, Ю. В. Гендерно-легендарный аспект строительства Николаева / Ю. В. Котляр // Материалы IV междунар. науч.-теорет. конф. "Социально-политические и культурные проблемы современности". – Симферополь : Диайпи, 2012. – С. 120–124.
323. Котляр, Ю. В. Наукові та творчі здобутки В. Н. Станка / Ю. В. Котляр, Ю. В. Ветушинська // Історичний архів. Наукові студії : зб. наук. пр. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2012. – Вип. 9. – С. 107–111.
324. Котляр, Ю. В. Отаман Лихо в повстанській боротьбі на Миколаївщині / Ю. В. Котляр // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 78–80.
325. Котляр, Ю. В. Республики на юге Украины / Ю. В. Котляр // Беларусь і суседзі: шляхи фарміровання дзяржаунасці, міжнацыянальнѣя і міждзяржаунѣя адносінѣ : зб. навук. артыкубѣу. – Гомель : ГДУ ім. Ф. Скарыны, 2012. – Вып. 1. – С.120–125.
326. Котляр, Ю. В. Сакральные места Николаева / Ю. В. Котляр // Воронцовский сборник. – Одесса : Студия "Негоциант", 2012. – Вып. 5. – С. 92–99.
327. Кравчук, О. Ю. Місце політичної безпеки в межах цілісної системи національної безпеки / О. Ю. Кравчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 80–82.
328. Матвієнко, Л. В. Джерела дослідження історії Степового Побужжя на зламі II–I тис. до н. е. / Л. В. Матвієнко // Чорноморський літопис : наук. журн. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2012. – Вип. 5. – С. 31–36.
329. Матвієнко, Л. В. Етносоціальна структура мешканців східної частини Північно-Західного Причорномор'я / Л. В. Матвієнко // Гілея : наук. вісн. – Київ : ВІР УАН, 2012. – Вип. 62. – С. 123–127.
330. Матвієнко, Л. В. Історія створення Миколаївської області / Л. В. Матвієнко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 82–83.

331. Методические указания по курсу "История Украины" для студентов-иностранцев [Электронный ресурс] : электрон. изд. комбинир. использования на DVD-ROM. В 2 ч. Ч. 1 / О. В. Бобина и др. – Электрон. дан. – Николаев : НУК, 2012. – 3 электрон. опт. диска (DVD-ROM). – Загл. с этикетки диска.

332. Политология : метод. указания для студентов-иностранцев [Электронный ресурс] : электрон. изд. комбинир. использования на DVD-ROM / О. В. Бобина и др. – Электрон. дан. – Николаев : НУК, 2012. – 3 электрон. опт. диска (DVD-ROM). – Загл. с этикетки диска.

333. Ткаченко, А. В. Механізми та закономірності формування іміджу політичного лідера в умовах сучасної України / А. В. Ткаченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 87–89.

334. Ткаченко, А. В. Сутність та види політичних мереж в контексті політичної взаємодії / А. В. Ткаченко // Наук. пр. ЧДУ. Сер. Політологія. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2012. – Вип. 166, т. 178. – С. 91–95.

335. Трибулькевич, К. Г. Студентське самоврядування у працях вітчизняних дослідників / К. Г. Трибулькевич // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 90–92.

336. Федоренко, М. О. Відображення в джерелах полеміки навколо перетворення Церковно-археологічного товариства в Церковно-історичне та археологічне товариство при Київській духовній академії / М. О. Федоренко // Гілея : наук. вісн. – Київ : ВІР УАН, 2012. – Вип. 56 (1). – С. 220–224.

337. Федоренко, М. А. История Николаевской области в трудах ее историков (историографический экскурс) / М. А. Федоренко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 92–94.

338. Чугуєва, І. Є. Креативність як передумова технічної творчості / І. Є. Чугуєва, Є. О. Щукін // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 151–154.

339. Чугуєва, І. Є. Психологічні особливості діяльності фахівців з комп'ютерних технологій / І. Є. Чугуєва // Наук. вісн. МНУ. Сер. Психологічні науки. – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – Вип. 8, т. 2. – С. 318–321.

340. Чугуєва, І. Є. Самостійна робота студентів як форма самоосвіти і невід'ємна складова сучасної освіти / І. Є. Чугуєва // Матеріали міжнар. Челпанівських психол.-пед. читань. Темат. вип. Психологічні науки: проблеми і здобутки. – Київ : Гнозіс, 2012. – Додат. 3 до вип. 1, т. III. – С. 395–400.

341. Чугуєва, І. Є. Формування Я-концепції майбутніх спеціалістів з комп'ютерних технологій у процесі навчання / І. Є. Чугуєва // Гуманіт. вісн. Темат. вип. Вища освіта України у контексті інтеграції до європейського освітнього простору. – Київ : Гнозіс, 2012. – Додат. 2 до вип. 273, т. V (38). – С. 489–498.

342. Шаповалова, І. В. Розуміння свободи і необхідності в соціально-філософському контексті / І. В. Шаповалова // Гілея : наук. вісн. – Київ : ВІР УАН, 2012. – Вип. 64. – С. 262–266.

### 2013

343. Бобіна, О. В. Вища освіта в системі інноваційних факторів: сучасний стан і перспективи / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Суспільно-політичні та соціокультурні процеси в Україні і світі". – Київ, 2013. – С. 20.

344. Бобіна, О. В. Е. Бернштейн, К. Каутський і їхній погляд на революцію / О. В. Бобіна // Гілея : наук. вісн. – Київ : ВІР УАН, 2013. – Вип. 77 (10). – С. 4–7.

345. Бобіна, О. В. Ідеологія доби українських революцій / О. В. Бобіна // Матеріали III міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2013. – С. 190.

346. Бобіна, О. В. Ідеологія соціальних змін: ідеологія реформ і революцій / О. В. Бобіна // Матеріали XXVI Харків. політол. читань "Сучасний політичний процес: стан та перспективи розвитку". – Харків, 2013. – С. 7.

347. Бобіна, О. В. Основні етапи історії вищої професійної освіти в Україні / О. В. Бобіна // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 547–551.

348. Бобіна, О. В. Погляд Р. Люксембург на соціалістичну революцію в дискусії з Е. Бернштейном / О. В. Бобіна // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Марксизм та сучасність: політекономічний, філософський та

соціологічний вимір глобальної кризи" (до 100-річчя виходу книги Рози Люксембург "Накопичення капіталу"). – Київ : НТУУ "КПІ", 2013. – С. 27–29.

349. Бобіна, О. В. Про викладання історії України у ВНЗ / О. В. Бобіна // Матеріали наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 5.

350. Бобіна, О. В. Пытанне беларускай дзяржаўнасці у палітыцы Польшчы у час польска-савецкай вайны 1919–1920 гадоу / О. В. Бобіна // Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносіны : зб. навук. артыкулаў. – Гомель : ГДУ ім. Ф. Скарыны, 2013. – Вып. 2. – С. 95–97.

351. Бобіна, О. В. Революція і реформа як шляхи модернізації суспільства / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Ольвійський форум – 2013: стратегії країн Причорноморського регіону в геополітичному просторі". – Ялта, 2013. – С. 6.

352. Бобина, О. В. Революция как инструмент внешней политики и международных отношений / О. В. Бобина // Материалы междунар. науч.-практ. конф. "Актуальные проблемы международных отношений и дипломатии (вторая половина XX – начало XXI вв.)". – Витебск : ВГУ им. П. М. Машерова, 2013. – С. 29–31.

353. Бобіна, О. В. Соціальна боротьба на Миколаївщині в ХІХ–ХХ ст. / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук.-метод. семінару "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 5.

354. Бороденко, О. В. Проблематика людського буття в працях миколаївських філософів / О. В. Бороденко // Матеріали всеукр. наук.-метод. семінару "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 5.

355. Бороденко, О. В. Смерть як "ворог", смерть як "повернення": танатологічна проблематика в творчості Андрія Платонова / О. В. Бороденко // Вісн. ХНУ. Сер. Теорія культури і філософія науки. – Харків : ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2013. – № 1029-ІІ. – С. 122–130.

356. Котляр, Ю. В. Баштанські повстанці проти карально-репресивної системи / Ю. В. Котляр // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Особа в тоталітарному суспільстві: рефлексії ХХІ століття". – Одеса, 2013.

357. Котляр, Ю. В. Діяльність Первомайської петлюрівської повстанської організації / Ю. В. Котляр // Матеріали всеукр. наук.-метод. семінару "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія та сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 7–10.

358. Котляр, Ю. В. Духовні основи козацької системи "Спас" / Ю. В. Котляр // Матеріали ІV міжнар. наук. конф. "Південь України: етноісторичний, мовний, культурний та релігійний виміри". – Одеса : ВМВ, 2013. – С. 134–137.

359. Котляр, Ю. В. Історія українського селянства 1917–1929 рр. у творах зарубіжних дослідників / Ю. В. Котляр // Чорноморський літопис : наук. журн. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2013. – Вип. 7. – С. 95–99.

360. Котляр, Ю. В. Міфологічні основи системи "Спас" / Ю. В. Котляр // Історичний архів. Наукові студії : зб. наук. пр. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2013. – Вип. 10. – С. 131–135.

361. Котляр, Ю. В. Образ "Вия": ведическое, реальное и мистическое / Ю. В. Котляр // Матеріали круглого столу ХІ міжнар. молодіжної релігієзнавчої літньої школи "Вайшнавська традиція крізь століття". – Донецьк : Донбас, 2013. – С. 44–53.

362. Котляр, Ю. В. Сакральная география как наука / Ю. В. Котляр // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Ольвійський форум – 2013: стратегії країн Причорноморського регіону в геополітичному просторі". – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2013. – Т. 4. – С. 10–13.

363. Котляр, Ю. В. Сакральность в творчестве Мирчи Элиаде / Ю. В. Котляр // Свеча – 2013. Т. 23. Религия, religio и религиозность в региональном и глобальном измерении. – Владимир : Изд-во ВлГУ, 2013. – С. 120–129.

364. Котляр, Ю. В. Теоретико-методологические подходы изучения сакральной истории и географии / Ю. В. Котляр // Матеріали наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 25–28.

365. Кравчук, О. Ю. Нормативно-правове регулювання політичної безпеки держави в сучасному українському суспільстві / О. Ю. Кравчук // Гілея : наук. вісн. – Київ, 2013. – Вип. 72 (5). – С. 833–836.

366. Кравчук, О. Ю. Політична безпека як критерій реалізації функцій політичної системи держави / О. Ю. Кравчук // Науки: економіка, політологія, історія : наук. вісн. ОНЕУ. – Одеса, 2013. – № 14 (193).

367. Кравчук, О. Ю. Політична безпека України: регіональний аспект / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Суспільно-політичні та соціокультурні процеси в Україні та світі". – Київ, 2013.

368. Кравчук, О. Ю. Регіональний вимір політичної безпеки України / О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. наук.-метод. семінару "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 48–52.

369. Кравчук, О. Ю. Фактори небезпеки та загрози політичній безпеці української держави / О. Ю. Кравчук // Матеріали XXVI Харків. політол. читань "Сучасний політичний процес: стан та перспективи розвитку". – Харків, 2013.

370. Кравчук, О. Ю. Функції та принципи системи забезпечення політичної безпеки України / О. Ю. Кравчук // Матеріали III всеукр. наук. конф. "Актуальні проблеми соціально-гуманітарних наук". – Дніпропетровськ, 2013.

371. Матвієнко, Л. В. Методика та методологія дослідження Степового Побужжя / Л. В. Матвієнко // Історичний архів. Наукові студії : зб. наук. пр. ЧДУ. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2013. – Вип. 10. – С. 155–159.

372. Матвієнко, Л. В. Миколаївщина як територіально-адміністративна одиниця: ретроспективний погляд / Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. наук.-метод. семінару "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 40–44.

373. Методические указания по курсу "История Украины" для студентов-иностранцев [Электронный ресурс] : электрон. изд. комбинир. использования на DVD-ROM. В 2 ч. Ч. 2 / О. В. Бобина и др. – Электрон. дан. – Николаев : НУК, 2013. – 3 электрон. опт. диска (DVD-ROM). – Загл. с этикетки диска.

374. Ткаченко, А. В. Особливості та семантика вишиваних орнаментів на терені Миколаївської області / А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. наук.-метод.

семінару "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 44–48.

375. Федоренко, М. О. З історії утворення кафедри політології в НКІ (1990–1991 рр.) / М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. наук.-метод. семінару "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 4.

376. Федоренко, М. О. Листування Церковно-історичного та археологічного товариства при Київській духовній академії як історичне джерело / М. О. Федоренко, І. В. Коростильова // Матеріали III міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання". – Миколаїв : МДУ ім. В. О. Сухомлінського, 2013. – С. 315–318.

377. Федоренко, М. О. Про особливості входження білоруських і українських земель до складу Великого Литовського князівства / М. О. Федоренко // Матеріали наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 5.

378. Федоренко, М. О. Статут церковно-археологічного товариства при Київській духовній академії другої редакції / М. О. Федоренко // Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносіны : зб. навук. артыкулаў. – Гомель : ГДУ ім. Ф. Скарыны, 2013. – Вып. 2. – С. 40–43.

379. Шаповалова, І. В. Розвиток історичної науки на Півдні України в XIX–XX ст. / І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. наук.-метод. семінару "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв, 2013. – С. 4.

380. Шаповалова, І. В. Теоретична модель інноваційного розвитку політичної системи України в умовах глобалізації / І. В. Шаповалова // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Суспільно-політичні процеси в Україні і світі". – Київ, 2013. – С. 22.

## 2014

381. Бобіна, О. В. Ділові комунікації і конфліктологія : конспект лекцій / О. В. Бобіна. – Миколаїв : Іліон, 2014. – 206 с.

382. Бобіна, О. В. Економіка України: основні етапи історії [Електронний ресурс] : метод. вказівки : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / О. В. Бобіна. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2014. – 4 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

383. Бобіна, О. В. Особливості політичного руху в Україні, загальноросійські партії в Україні і їх ставлення до українського питання в XIX – на початку XX ст. / О. В. Бобіна // Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносіны : зб. навук. артыкулаў. – Гомель : ГДУ ім. Ф. Скарыны, 2014. – Вып. 3. – С. 53–57.

384. Бобіна, О. В. Особливості становлення вищої професійної освіти в Україні / О. В. Бобіна // Proceedings of the 1<sup>st</sup> Intern. Academic Conf. "Science and Education in Australia, America and Eurasia: Fundamental and Applied Science". – Melbourne, 2014. – Vol. II. – P. 224–227.

385. Бобіна, О. В. Світові освітні рейтинги, Webometrics і NUOS / О. В. Бобіна // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 525–529.

386. Бобіна, О. В. Соціальне становище і соціальний рух робітників Миколаєва в кінці XIX – на початку XX ст. / О. В. Бобіна // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2014. – С. 92–95.

387. Бобіна, О. В. "Чи серце, серце міста?": до проблеми архітектурно-топонімічного середовища Миколаєва / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Миколаєва). – Миколаїв : НУК, 2014.

388. Бобіна, О. В. "Чи серце, серце міста?": до проблеми архітектурно-топонімічного середовища Миколаєва / О. В. Бобіна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 111–114.

389. Бороденко, О. В. Привласнення людини політичною тотальністю (антиутопія Є. Замятіна "Ми") // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Миколаєва). – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 31–35.

390. Бороденко, О. В. Танатологічна проблематика в творчості Андрія Платонова / О. В. Бороденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 86–88.

391. Коростильова, І. В. Дослідження ціннісних орієнтацій студентської молоді / І. В. Коростильова // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 553–556.

392. Коростильова, І. В. Множинність концепцій щодо визначення поняття "молодь" та її граничних вікових меж / І. В. Коростильова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 118–120.

393. Котляр, Ю. В. Аграрная политика белогвардейских режимов на юге Украины / Ю. В. Котляр // Материалы междунар. науч.-практ. конф. "Регионы в современном мире – 2014". – Пермь : Березниковский филиал Перм. нац. исслед. политехн. ун-та, 2014. – С. 358–360.

394. Котляр, Ю. В. "Жива вода" у Велесовій книзі та у "Вірі Предків наших" Володимира Шаяна / Ю. В. Котляр // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Морально-етичні норми життя слов'ян: рідновірська етика". – Тернопіль : Мандрівець, 2014. – С. 66–70.

395. Котляр, Ю. В. Ім'я Тараса Шевченка в революційних подіях на Миколаївщині / Ю. В. Котляр // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Миколаєва). – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 31–35.

396. Котляр, Ю. В. Літературне дисидентство Олеся Бердника / Ю. В. Котляр, Я. І. Карпюк // Чорноморський літопис : наук. журн. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2014. – № 9. – С. 186–190.

397. Котляр, Ю. В. Николаев сакральный (история, мифология, мистика) : науч.-популяр. монография / Ю. В. Котляр. – Николаев : Изд-во ЧГУ им. П. Могилы, 2014. – 132 с.

398. Котляр, Ю. В. Прояви кризових явищ у радянських таборах на межі 1940–1950-х рр. / Ю. В. Котляр, С. А. Ярошенко // Чорноморський літопис : наук. журн. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2014. – № 9. – С. 191–196.

399. Котляр, Ю. В. Роль сакральної географії в изученні історії Николаєва / Ю. В. Котляр // Наук. пр. ЧДУ. Сер. Історія. – Миколаїв : ЧДУ ім. П. Могили, 2014. – Т. 227, вип. 215. – С. 105–109.

400. Котляр, Ю. В. Роль сакральності в вихованні цілостної особистості / Ю. В. Котляр // Матеріали междунар. науч.-практ. семінара "Личность в современном мире: быть или казаться?". Спец. вып. Ценности личности. – Костанай : КИНЭУ, 2014. – С. 140–143.

401. Котляр, Ю. В. Сакральна історія – наукова дисципліна / Ю. В. Котляр // Матеріали всеукр. науч.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2014. – С. 6–8.

402. Котляр, Ю. В. Спас – ведичне бойове мистецтво козаків-характерників / Ю. В. Котляр // Вайшнавська традиція крізь століття : зб. пр. – Донецьк : Донбас, 2014. – Вип. 1. – С. 441–451.

403. Кравчук, О. Ю. Гранітно-степове Побужжя – природна перлина Миколаївщини: історія та сучасність // Матеріали всеукр. науч.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Николаєва). – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 36–42.

404. Кравчук, О. Ю. Процес політичного виховання молоді Миколаївщини / О. Ю. Кравчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 120–122.

405. Матвієнко, Л. В. Лекційний матеріал до теми "Козацтво в історії України" : метод. вказівки для самостійного вивчення [Електронний ресурс] : електрон. вид. комбін. використання на (DVD-ROM) / Л. В. Матвієнко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2014. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

406. Матвієнко, Л. В. Миколаївщина як територіально-адміністративна одиниця: ретроспективний погляд / Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. науч.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Николаєва). – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 42–48.

407. Матвієнко, Л. В. Особливості процесу територіально-адміністративного формування Миколаївщини / Л. В. Матвієнко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 123–125.

408. Социология [Электронный ресурс] : метод. указания для студентов-иностранцев : электрон. изд. комбинир. использования на DVD-ROM / О. В. Бобина и др. – Электрон. дан. – Николаев : НУК, 2014. – 3 электрон. опт. диска (DVD-ROM). – Загл. с этикетки диска.

409. Ткаченко, А. В. Особливості передвиборчої наочної агітації на Миколаївщині під час позачергової президентської кампанії 2014 року / А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Миколаєва). – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 57–62.

410. Ткаченко, А. В. Особливості та семантика вишиваних орнаментів на терені Миколаївської області / А. В. Ткаченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 134–136.

411. Трибулькевич, К. Г. З досвіду роботи студентського самоврядування на Миколаївщині / К. Г. Трибулькевич // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв: НУК, 2014. – С. 548–550.

412. Трибулькевич, К. Г. Студентське самоврядування на Миколаївщині / К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Миколаєва). – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 62–68.

413. Трибулькевич, К. Г. Студентське самоврядування на Миколаївщині / К. Г. Трибулькевич // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 137–139.

414. Федоренко, М. О. Відображення процесу східнослов'янського етногенезу в перших літописних зводах / М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Миколаєва). – Миколаїв : НУК, 2014.

415. Федоренко, М. О. Джерельні відомості про дослідження членів

Церковно-історичного та археологічного товариства колекцій Церковно-археологічного музею при Київській духовній академії / М. О. Федоренко // Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносіны : зб. навук. артыкулаў. – Гомель : ГДУ ім. Ф. Скарыны, 2014. – Вып. 3. – С. 39–42.

416. Федоренко, М. О. Джерельні відомості про надходження експонатів до Київського Церковно-археологічного музею та музейне будівництво / М. О. Федоренко, І. В. Коростильова // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2014. – С. 279–282.

417. Шаповалова, І. В. Розвиток музейної справи на Миколаївщині в 50-ті – 70-ті рр. ХХ ст. / І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 225-ї річниці утворення м. Миколаєва). – Миколаїв : НУК, 2014.

## 2015

418. Бобіна, О. В. Викладачі НУК – літератори Миколаєва / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 4–5.

419. Бобіна, О. В. До питання про збереження соціогуманітарної підготовки в ВНЗ України / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми наукового і освітнього простору в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів". – Мукачеве : Карпатська вежа, 2015. – Т. 1. – С. 302–304.

420. Бобіна, О. В. Історія східних слов'ян в білоруських підручниках / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв : НУК, 2015.

421. Бобіна, О. В. Літературна творчість викладачів і співробітників Національного університету кораблебудування / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Літературна Миколаївщина: актуальні проблеми збереження культурно-історичної спадщини". – Миколаїв, 2015. – С. 12.

422. Бобіна, О. В. Міжнародні відносини, феномен революції і Україна / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Україна в умовах трансформації міжнародної системи безпеки". – Львів, 2015. – С. 8–10.

423. Бобіна, О. В. Про необхідність зміни світоглядно-ідеологічних принципів викладання соціо-гуманітарних дисциплін у зв'язку з анексією Криму і російською агресією в Україні / О. В. Бобіна // Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 414–416.

424. Бобіна, О. В. Революційний синдикалізм vs реформізм: практика і теорія "нової революції" в Європі в кінці XIX – початку XX ст. / О. В. Бобіна // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2015. – Вип. 102 (11). – С. 27–30.

425. Бобіна, О. В. Революційні події в Миколаєві 1903–1905 рр. До річниці першої модерної революції в Російській імперії / О. В. Бобіна // Матеріали V міжнар. наук.-практ. конф. "Україна в контексті історичного розвитку Східної Європи". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2015. – С. 93–97.

426. Бобіна, О. В. Соціальна боротьба в Україні: основні етапи історії : метод. вказівки для самостійного вивчення теми / О. В. Бобіна. – Миколаїв : НУК, 2015. – 60 с.

427. Бобіна, О. В. Соціальні конфлікти як фактор глобалізації: революції, війни і Україна / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Міжнародні інтеграційні процеси: історичний досвід, сучасні виклики і перспективи". – Львів : ПП Сорока, 2015. – С. 191–195.

428. Бобіна, О. В. Теорія і практика утвердження правової держави в Україні в історичному контексті / О. В. Бобіна // Матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 10–11.

429. Бобіна, О. В. Центр кораблебудівної освіти України: до 95-річчя Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук. конф. "Сучасні соціально-гуманітарні дискурси". У 5 ч. – Дніпропетровськ : ТОВ "Інновація", 2015. – Ч. 3. – С. 88–91.

430. Бобіна, О. В. Ще один крок у справі формування технічних

термінологічних словників / О. В. Бобіна, В. Б. Черницький // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 19–25.

431. Коростильова, І. В. Досвід використання метафоричних асоціативних карт у викладанні психологічних дисциплін / І. В. Коростильова // Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 432–435.

432. Котляр, Ю. В. Армія і народ у військовій історії України / Ю. В. Котляр // *Evropský filozofický a historický diskurz*. – 2015. – Svazek 1. – P. 77–83.

433. Котляр, Ю. В. Брати Тури – керівники Баштанської республіки / Ю. В. Котляр // Історичний архів. Наукові студії : зб. наук. пр. ЧДУ. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2015. – Вип. 14. – С. 61–66.

434. Котляр, Ю. В. Врадіївська хліборобська республіка в історії Миколаївщини / Ю. В. Котляр // Матеріали IX Миколаїв. обл. краєзнав. конф. "Історія. Етнографія. Культура. Нові дослідження". – Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 2015. – С. 67–68.

435. Котляр, Ю. В. "Любов" у філософії Олеса Бердника / Ю. В. Котляр // *Наук. пр. ЧДУ*. – Миколаїв : ЧДУ ім. П. Могили, 2015. – Т. 257, вип. 245. Філософія. – С. 82–85.

436. Котляр, Ю. В. Морські крилаті коні – символи Миколаєва / Ю. В. Котляр // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні. Глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2015. – С. 8–9.

437. Котляр, Ю. В. Первомайська петлюрівська організація в антибільшовицькому повстанському русі / Ю. В. Котляр // *Краєзнавство*. – 2015. – № 1/2. – С. 164–171.

438. Котляр, Ю. В. Сакральная география и теория "ноосферы" В. Вернадского / Ю. В. Котляр // Матеріали V міжнар. наук. конф. "Південь України: етноісторичний, мовний, культурний та релігійний виміри". – Одеса : ОНУ, 2015. – С. 139–143.

439. Котляр, Ю. В. Сакральное время / Ю. В. Котляр // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв : НУК, 2015.

440. Котляр, Ю. В. "Справа інженера Вермана" в літературі та кіно / Ю. В. Котляр // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 23–25.

441. Кравчук, О. Ю. Актуальні аспекти політичної безпеки в сучасних українських реаліях / О. Ю. Кравчук // Молодий вчений. – 2015. – № 5 (20). – С. 115–121.

442. Кравчук, О. Ю. Аналіз поняття "політична безпека" в науковій літературі / О. Ю. Кравчук // Матеріали наук. конф. "Геостратегічні пріоритети України в політичній, економічній, правовій та інформаційній сферах". – Київ : КНУ ім. Т. Шевченка, 2015. – С. 154–156.

443. Кравчук, О. Ю. Аспект державної влади в політичній безпеці суспільства / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. заоч. конф. "Міждисциплінарність як тенденція сучасної науки". – Харків : Знання, 2015.

444. Кравчук, О. Ю. Історія будівництва храмів міста Миколаєва / О. Ю. Кравчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 96–100.

445. Кравчук, О. Ю. Історія будівництва релігійних храмів міста Миколаєва / О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 25–29.

446. Кравчук, О. Ю. Компаративний аналіз місця політичної безпеки в системі забезпечення національної безпеки Республіки Білорусь та України / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв : НУК, 2015.

447. Матвиенко, Л. В. Белорусские села на Николаевщине / Л. В. Матвиенко // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв : НУК, 2015.

448. Матвієнко, Л. В. Історія формування етнічної карти Північного Причорномор'я / Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 9.

449. Матвієнко, Л. В. Особливості формування етнічного складу населення Півдня України (IX ст. – поч. XX ст.) / Л. В. Матвієнко, Г. О. Панченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 100–104.

450. Сонечко, О. С. Соціально-історичні особливості формування місцевої влади на Миколаївщині (1991–2015 рр.) / О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 15.

451. Ткаченко, А. В. Історія українського костюма і особливості Південного регіону / А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 12.

452. Ткаченко, А. В. Основні шляхи та механізми формування політичних цінностей індивіда / А. В. Ткаченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 104–107.

453. Ткаченко, А. В. Політичні мережі України та Білорусі: порівняльна характеристика / А. В. Ткаченко // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 6.

454. Трибулькевич, К. Г. Аналіз поняття студентського самоврядування / К. Г. Трибулькевич // Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 430–432.

455. Трибулькевич, К. Г. Аналіз поняття студентського самоврядування у політології, соціології, педагогіці / К. Г. Трибулькевич // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Наукові розробки, передові технології, інновації". – Київ : НДІЕР, 2015. – С. 142–149.

456. Трибулькевич, Е. Г. Общая методика исследования проблемы студенческого самоуправления / Е. Г. Трибулькевич // *Ceteris Paribus*. – 2015. – № 4. – Р. 130–136.

457. Трибулькевич, К. Г. Розвиток студентського самоврядування на Миколаївщині (1917–2010) / К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 14.

458. Трибулькевич, К. Г. Студентське самоврядування: аналіз поняття / К. Г. Трибулькевич // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 107–100.

459. Трибулькевич, Е. Г. Студенческое самоуправление в политологии, социологии, педагогике / Е. Г. Трибулькевич // *Modern Science – Moderní věda*. – 2015. – № 3. – Р. 51–57.

460. Трибулькевич, К. Г. Теоретичне обґрунтування сутності студентського самоврядування / К. Г. Трибулькевич // Вища освіта України. – 2015. – № 2, додат. 1. Наука і вища освіта. – С. 72–77.

461. Федоренко, М. Групи джерел з історії Київського Церковно-історичного та археологічного товариства / М. Федоренко, І. Коростильова // Матеріали V міжнар. наук.-практ. конф. "Україна в контексті історичного розвитку Східної Європи". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2015.

462. Федоренко, М. О. Необхідність та особливості викладання історії України в південно-східних регіонах / М. О. Федоренко, І. В. Молодих // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 13.

463. Федоренко, М. А. Отражение проблемы восточнославянской этнической идентификации в первых летописных сводах / М. А. Федоренко // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 6.

464. Чугуєва, І. Є. Любов як феномен юнацького віку / І. Є. Чугуєва // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Наука. Студентство. Сучасність". – Миколаїв : МНУ, 2015. – С. 321–324.

465. Чугуєва, І. Є. Психологічний ресурс особистості в умовах складної життєвої ситуації (на прикладах вимушених переселенців у Миколаївській області в 2014–2015 рр.) / І. Є. Чугуєва // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 14.

466. Шаповалова, І. В. Антифашистський рух опору на Миколаївщині в 1941–1945 рр. / І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 95-ї річниці створення Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 9.

467. Шаповалова, І. В. Мораль як соціальний регулятор / І. В. Шаповалова // Матеріали ІХ всеукр. наук.-практ. конф. "Науковий діалог Схід–Захід". – Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 122–125.

468. Шаповалова, І. В. Моральне виховання та самовиховання як умови становлення вільної особистості / І. В. Шаповалова // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2015. – Вип. 100 (9). – С. 182–185.

469. Шаповалова, І. В. Розвиток історичної науки на Півдні України в ХІХ ст. / І. В. Шаповалова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 110–114.

470. Шаповалова, І. В. Українсько-білоруське економічно-торговельне співробітництво у 2000-х роках / І. В. Шаповалова // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 5.

471. Бобіна, О. В. Вища освіта в Україні в 1991–2016 рр. / О. В. Бобіна // Матеріали VII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 405–406.

472. Бобіна, О. В. Значення реформ і революцій ідеї правової держави в Україні: історія і сучасність / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Сучасна українська держава: вектори розвитку та шляхи мобілізації ресурсів". – Одеса : ДВНЗ "ПНПУ ім. К. Д. Ушинського", 2016. – С. 93–96.

473. Бобіна, О. В. Іноземці – будівничі Миколаєва: початки історії / О. В. Бобіна // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Південь України у вітчизняній та європейській історії". – Одеса : Астропринт, 2016. – С. 94–97.

474. Бобіна, О. В. Історична пам'ять, історичний міф і національно-політична ідентичність, або чому "русская весна" дуже хотіла, але не прийшла в Миколаїв / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Пріоритетні напрямки розвитку суспільних наук у XXI столітті". – Херсон : Гельветика, 2016. – С. 16–19.

475. Бобіна, О. В. Культурні товариства Росії як виклик національній безпеці: досвід країн Причорноморського регіону / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Чорноморське регіональне співробітництво в контексті процесів європейської інтеграції". – Херсон : Грінь Д. С., 2016. – С. 91–95.

476. Бобіна, О. В. Матеріали до історії Навчально-наукового гуманітарного інституту НУК (2011–2015) / О. В. Бобіна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 93–98.

477. Бобіна, О. В. Миколаїв в Першій російській революції (1906–1907 рр.): за матеріалами "Миколаївської газети" / О. В. Бобіна // Матеріали VI міжнар. наук. конф. "Історико-археологічні та етнологічні дослідження у контексті гуманітарного розвитку європейського суспільства". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2016. – С. 115–118.

478. Бобіна, О. В. Миколаївська топоніміка: основні етапи формування і спроба декомунізації / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф.

"Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 80-ї річниці від дня народження українського археолога Б. М. Мозолевського). – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 6–8.

479. Бобіна, О. В. Національний український політичний рух: етапи, особливості, початки діяльності / О. В. Бобіна // Гістарычныя шляхі беларускага народа і сускдзяу: узаемадзеяння і узаемауплывы : зб. навук. артык. – Гомель : ГДУ ым. Ф. Скарыны, 2016. – Вып. 1. – С. 219–227.

480. Бобіна, О. В. Нові ідеологічні підстави національної соціо-гуманітарної дидактики і путінська війна проти України / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук. конф. "Україна в гуманітарних і соціально-економічних вимірах". У 2 ч. – Дніпропетровськ : Роял Принт, 2016. – Ч. 1. – С. 68–70.

481. Бобіна, О. В. П. Сорокін, "Соціологія революції" і соціологія революцій – згадуючи дев'яносту річницю американського видання і десяту річницю українсько-російського видання праці "Соціологія революції" / О. В. Бобіна // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2016. – Вип. 3 (106). – С. 64–67.

482. Бобіна, О. В. Право на спротив (resist), право на повстання (rebell), право на революцію (revolution) як право реалізувати принцип справедливості (justice): історія ідеї / О. В. Бобіна // Матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 3–7.

483. Бобіна, О. В. Соціальні і політичний рух в Україні: основні етапи історії. Конспект лекцій : навч. посібник / О. В. Бобіна. – Миколаїв : Іліон, 2016. – 124 с.

484. Кравчук, О. Ю. Державні стратегії політичної безпеки України / О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Пріоритетні завдання і стратегії розвитку суспільних наук". – Запоріжжя, 2016. – С. 24–28.

485. Кравчук, О. Ю. Досвід забезпечення політичної безпеки в країнах Євросоюзу та України: компаративний аналіз 2010–2016 роки / О. Ю. Кравчук // The scientific method. – 2016. – № 2. – Р. 120–128.

486. Кравчук, О. Ю. Загрози політичній безпеці держав Чорноморського регіону / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Чорноморське

регіональне співробітництво в контексті процесів європейської інтеграції". – Миколаїв : МНУ, 2016. – С. 40–43.

487. Кравчук, О. Ю. Особливості та етапи впровадження електронного документообігу в органах державної влади Миколаївської області / О. Ю. Кравчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 109–112.

488. Кравчук, О. Ю. Особливості та етапи впровадження електронного документообігу в органах державної влади Миколаївської області / О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 80-ї річниці від дня народження українського археолога Б. М. Мозолевського). – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 36–39.

489. Кравчук, О. Ю. Теоретико-методологічні основи дослідження проблеми політичної безпеки в сучасних політичних реаліях української держави / О. Ю. Кравчук // Modern Science – Moderní věda. Sekce. Politologie. – 2016. – Р. 90–96.

490. Матвієнко, Л. В. Адміністративно-територіальне формування Миколаївщини: історично-ретроспективний аспект / Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Реформування публічного управління та адміністрування: теорія, практика, міжнародний досвід". – Одеса, 2016.

491. Матвієнко, Л. В. Етносоціальний аспект кулінарних традицій Миколаївщини / Л. В. Матвієнко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 112–114.

492. Матвієнко, Л. В. Підвищення ступеня довіри до органів публічної влади – шлях до зменшення рівня корупції в Україні / Л. В. Матвієнко // Матеріали наук.-практ. семінару "Правові, економічні та соціальні аспекти протидії корупції в сучасних умовах". – Миколаїв : НУК, 2016.

493. Ткаченко, А. В. Можливості для реалізації концепції електронного уряду як способу політичної взаємодії всередині мережі в умовах сучасної України / А. В. Ткаченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 114–117.

494. Ткаченко, А. В. Можливості для реалізації концепції електронного уряду як способу політичної взаємодії всередині мережі в умовах сучасної України / А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 80-ї річниці від дня народження українського археолога Б. М. Мозолєвського). – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 57–60.

495. Трибулькевич, К. Г. Становлення студентського самоврядування у 1956–1963 рр. / К. Г. Трибулькевич // Історико-педагогічні студії : наук. часоп. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2016. – Вип. 9–10. – С. 143–149.

496. Трибулькевич, К. Г. Тенденції розвитку вітчизняного студентського самоврядування в 20-х рр. ХХ століття / К. Г. Трибулькевич // Вісн. Черкаського ун-ту. Сер. Педагогічні науки. – Черкаси, 2016. – № 2. – С. 124–129.

497. Трибулькевич, К. Г. Тенденції розвитку студентського самоврядування у 1964–1979 рр. / К. Г. Трибулькевич // Педагогіка : наук.-метод. журн. ЧДУ. – Миколаїв, 2016. – Вип. 258, т. 270. – С. 124–129.

498. Чугуєва, І. Є. Розвиток патріотизму як компонент професійної підготовки майбутніх практикуючих психологів / І. Є. Чугуєва // Актуальні проблеми психології : зб. наук. пр. Ін-ту психології ім. Г. С. Костюка НАПН України. Т. ІХ. Загальна психологія. Історична психологія. Етнічна психологія. – Київ : Талком, 2016. – Вип. 9. – С. 343–350.

499. Чугуєва, І. Є. Розвиток практичних умінь у майбутніх психологів щодо розв'язання життєвих ситуацій за допомогою візуальних методів / І. Є. Чугуєва, І. С. Литвиненко // Матеріали міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. "Віртуальний освітній простір: психологічні проблеми". – Київ, 2016.

500. Шаповалова, І. В. Вплив гуманітарної політики держави на процеси новітнього морального творення / І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. наук. конф. "Україна в гуманітарних і соціально-економічних вимірах", присвяч. 25-річчю незалежності України. – Дніпропетровськ, 2016.

501. Шаповалова, І. В. Феномен свободи в соціально-філософському контексті / І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Соціально-гуманітарні дисципліни: напрямки наукового пошуку". – Дніпропетровськ, 2016.

502. Шаповалова, І. В. Формування правової культури молоді як чинник протидії корупції в суспільстві / І. В. Шаповалова // Матеріали наук.-практ. семінару "Правові, економічні та соціальні аспекти протидії корупції в сучасних умовах". – Миколаїв, 2016.

503. Psychological support of children who have experienced armed conflict / I. S. Lytvynenko, D. V. Prasol, I. E. Chugueva, S. V. Kuznetsova // *Novoczena educaja: filizofia, innovaja, doswiadczenie*. – Lodz : Wyd-wo Naukowe Wyzszej Szkoły Informatyki I Umiejetnosci, 2016. – № 1 (5). – P. 8–15.

## 2017

504. Бобіна, О. В. 25 років Державній національній програмі "Освіта" ("Україна XXI століття") / О. В. Бобіна // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 424–425.

505. Бобіна, О. В. Декомунізація топоніміки Миколаєва як зразок політики пам'яті / О. В. Бобіна // Матеріали наук. краєзнав. конф. "Миколаївській області – 80: час, події, особистості". – Миколаїв, 2017.

506. Бобіна, О. В. "Жовтнева революція": "великі річниці" на сторінках Миколаївської преси / О. В. Бобіна // Матеріали VII міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання: історичні дослідження на сучасному етапі розвитку гуманітарної науки". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2017. – С. 115–117.

507. Бобіна, О. В. Корейці на півдні України – основні етапи історії / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. конф. "Краєзнавство в Україні: сучасність і перспективи", присвяч. 20-й річниці зі створення спеціальності "Корейська мова та література в університеті". – Київ : КНУ, 2017.

508. Бобіна, О. В. Морська освіта в Україні: перше століття / О. В. Бобіна // Матеріали II всеукр. наук. конф. "Україна в гуманітарних і соціально-економічних вимірах". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотник", 2017. – Ч. II. – С. 135–137.

509. Бобіна, О. В. Особливості "русского бунта": погляд з території, яка придушила "русский мир" / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф.

"Пріоритетні напрямки розвитку суспільних наук у ХХІ столітті". – Херсон : Гельветика, 2017. – С. 19–23.

510. Бобіна, О. В. Промислова архітектура Миколаєва і Миколаївщини: загальноісторичний огляд / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Проблеми збереження архітектурної спадщини Півдня України", присвяч. пам'яті акад. В. А. Лисенка (1937–2016). – Одеса : ОДАБА, 2017. – С. 65–67.

511. Бобіна, О. В. Промислові об'єкти Миколаєва та Миколаївської області як пам'ятки архітектури / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 6–7.

512. Бобіна, О. В. Студент-магістр в умовах самостійної навчально-наукової діяльності / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Філософія формування цілісного світогляду в сучасній освіті". – Київ : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2017.

513. Вашкевич, В. М. Реабілітовані історією як джерелознавчий проект: історія, досвід, перспективи / В. М. Вашкевич, С. С. Макарчук, О. В. Бобіна // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2017. – Вип. 120 (5). – С. 86–89.

514. Вашкевич, В. Н. "Реабилитированные историей" как источниковедческий проект: история, опыт, перспективы / В. Н. Вашкевич, О. В. Бобина // Материалы IV междунар. науч.-практ. конф. "Актуальные проблемы источниковедения: к 420-летию дарования городу Витебску Магдебурского права". – Витебск : ВГУ им. П. М. Машерова, 2017. – С. 118–121.

515. Гіржева, О. Л. Вплив навчально-польових практик на формування екологічної свідомості індивіда / О. Л. Гіржева, А. В. Ткаченко // Матеріали XII міжнар. наук.-техн. конф. "Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 204–207.

516. Дрожанова, О. М. Кібербезпека в цифровій економіці: соціально-філософський аспект / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 431–432.

517. Дрожанова, О. М. Національна держава у зіткненні локального і глобального / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 6–7.

518. Коростильова, І. В. Досвід використання метафоричних асоціативних карт у викладанні психології у технічному ВНЗ / І. В. Коростильова // Матеріали II всеукр. наук. конф. "Україна в гуманітарних і соціально-економічних вимірах". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2017. – Ч. II. – С. 210–212.

519. Кравчук, О. Ю. Миколаївський зоопарк – візитна картка міста / О. Ю. Кравчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 117–120.

520. Кравчук, О. Ю. Миколаївський зоопарк – візитна картка міста / О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 17–20.

521. Кравчук, О. Ю. Політична та економічна безпеки як взаємозалежні складові національної безпеки України / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Інноваційні наукові дослідження в сфері соціології, психології та політичних наук". – Сладковічево, 2017. – С. 74–77.

522. Матвієнко, Л. В. Особливості процесу становлення ранньокласового суспільства на території Степового Побужжя: ретроспективний аналіз / Л. В. Матвієнко // Матеріали VIII міжнар. наук. Інтернет-конф. асп. та докторантів з державного управління "Державне управління в Україні: історія державотворення, виклики та перспективи". – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2017. – С. 31–35.

523. Матвієнко, Л. В. Особливості сабатинівської культури: результати досліджень 60–80-х років ХХ ст. / Л. В. Матвієнко // Матеріали II всеукр. наук. конф. "Україна в гуманітарних і соціально-економічних вимірах". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2017. – Ч. I. – С. 165–167.

524. Матвієнко, Л. В. Поліетнічність як визначальний чинник процесу формування населення Півдня України / Л. В. Матвієнко, Г. О. Панченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 120–124.

525. Політологія : навч. посібник / О. В. Бобіна та ін. – Миколаїв : НУК, 2017. – 240 с. + електрон. копія.
526. Ступак, О. П. Формування культури розуміння як провідне завдання філософії в освітньому процесі / О. П. Ступак, О. М. Дрожанова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 29–30.
527. Ткаченко, А. В. Використання метафоричних асоціативних карт (МАК) в практичній психології / А. В. Ткаченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 18–19.
528. Трибулькевич, К. Г. Демократизація освітньо-виховного простору університету засобами студентського самоврядування як запорука проектування професійно успішної особистості майбутнього фахівця / К. Г. Трибулькевич // Проектування і розвиток професійно успішної особистості в умовах освітньо-виховного середовища університету : монографія / за заг. ред. В. Д. Будака. – Миколаїв : Іліон, 2017. – С. 170–204.
529. Трибулькевич, К. Г. Дослідження проблеми становлення студентського самоврядування у 1980–1990 рр. як умова національно-патріотичного виховання / К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Проблеми національно-патріотичного виховання: історичний та психолого-педагогічний аспекти". – Тернопіль : ТОКІШПО, 2017. – С. 81–84.
530. Трибулькевич, К. Г. Провідні тенденції і суперечності вітчизняного студентського самоврядування у період авторитарної педагогіки з 1930 р. до 1955 р. / К. Г. Трибулькевич // Педагогічні науки : зб. наук. пр. – Херсон : ХДУ, 2017. – № 79 (1). – С. 48–52.
531. Трибулькевич, К. Г. Розвиток системи студентського самоврядування у 1980–1990 рр. / К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 33–35.
532. Трибулькевич, К. Г. Становлення системи студентського самоврядування у 1980-ті роки / К. Г. Трибулькевич // Наук. записки ТНПУ. Сер. Педагогіка. – Тернопіль, 2017. – № 2. – С. 175–181.

533. Трибулькевич, К. Г. Студентське самоврядування Білорусі, Росії, Литви: аналіз розвитку / К. Г. Трибулькевич // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 34–36.

534. Трибулькевич, К. Г. Студентське самоврядування як умова становлення особистості в системі інженерно-технологічної освіти / К. Г. Трибулькевич // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 430–432.

535. Трибулькевич, К. Г. Формування системи студентського самоврядування у 1980–1990 рр. / К. Г. Трибулькевич // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 125–127.

536. Федоренко, М. А. Докладные записки профессоров Киевской духовной академии Николая Петрова и Алексея Дмитриевского как исторический источник / М. А. Федоренко // Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносіны : зб. навук. артыкулаў. – Гомель : ГДУ ім. Ф. Скарыны, 2017. – Вып. 6. – С. 33–39.

537. Федоренко, М. О. Українська Народна Республіка та сучасна держава Україна, криза політичних еліт і державної ідеології / М. О. Федоренко // Матеріали VII міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання: історичні дослідження на сучасному етапі розвитку гуманітарної науки". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2017. – С. 115–117.

538. Чугуєва, І. Є. Професійна підготовка кваліфікованих кадрів в системі вищої освіти: психологічні детермінанти / І. Є. Чугуєва, А. В. Ткаченко // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 429–430.

539. Чугуєва, І. Є. Психологічні особливості професійної діяльності в системі підготовки майбутніх фахівців / І. Є. Чугуєва, І. В. Коростильова, А. В. Ткаченко // Наук. вісн. ХДУ. Сер. Психологічні науки. – Херсон, 2017. – Т. 3, № 2. – С. 116–120.

540. Шаповалова, І. В. Роль релігійного чинника в системі становлення моралі нового типу / І. В. Шаповалова // Матеріали II всеукр. наук. конф. "Україна

в гуманітарних і соціально-економічних вимірах". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2017. – Ч. I. – С. 107–109.

541. Шаповалова, І. В. Совість в моральних традиціях особистості і суспільства: соціально-філософський аналіз / І. В. Шаповалова // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2017. – Вип. 117 (2). – С. 126–129.

542. Шаповалова, І. В. Соціокультурна динаміка сучасного суспільства: комунікативний вимір / І. В. Шаповалова // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Філософія формування цілісного світогляду в сучасній освіті". – Київ, 2017. – С. 14.

543. Vobina, O. Ukrainian culture between and east / O. Vobina // Матеріали міжнар. наук.-техн. конф. "Євро-азіатська інтеграція у сфері науки та студентського самоврядування в університетах". – Миколаїв : НУК, 2017.

## 2018

544. Абляев, И. С. Техника в жизни человека / И. С. Абляев, А. Г. Одигалов, Е. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 128–130.

545. Адиров, Л. А. Методи організації навчання у вищій школі / Л. А. Адиров, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 211–213.

546. Андрейченко, М. Є. Соціальні проблеми сім'ї і молоді / М. Є. Андрейченко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

547. Артюхов, Р. Г. Сучасні технічні засоби та пов'язані з ними технології в освіті / Р. Г. Артюхов, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 214–217.

548. Ахмедова, Е. Н. Вища економічна освіта України у процесі євроінтеграції / Е. Н. Ахмедова, І. Р. Сотник, К. Г. Трибулькевич // Матеріали

всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

549. Бабійчук, Д. О. Особливості педагогічного процесу у вищому навчальному закладі / Д. О. Бабійчук, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

550. Багрій, М. Ю. Архетипи та їх значення в нейролінгвістичному програмуванні / М. Ю. Багрій, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 108–113.

551. Білецький, М. І. До визначення поняття техніки / М. І. Білецький, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 131–139.

552. Білошапка В. С. Особистість дитини в неповній сім'ї / В. С. Білошапка, І. В. Коростильова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 248–251.

553. Бобіна, О. В. Війна, революція і міжнародна безпека: до низки ювілеїв 1648, 1848, 1918, 2008 рр. / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук. конф. "Трансформація міжнародної безпеки: сучасні виклики та загрози". – Львів, 2018. – С. 35–38.

554. Бобіна, О. В. Кінець революції: соціальне становище і соціальний рух робітництва Миколаєва в 1908–1909 рр. (за матеріалами "Миколаївської газети") / О. В. Бобіна // Матеріали VIII міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання: історичні дослідження на сучасному етапі розвитку гуманітарної науки". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2018. – С. 156–157.

555. Бобіна, О. В. Національний партійно-політичний рух в 1917–1921: основні тенденції / О. В. Бобіна // Матеріали междунар. науч. конф. "Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносiны". – Гомель, 2018. – С. 6.

556. Бобіна, О. В. Новітня історія Миколаєва: коротка хроніка миколаївського проросійського сепаратизму (лютий–квітень 2014 р.) – огляд і висновки / О. В. Бобіна // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 3–5.

557. Бобіна, О. В. Робітництво Миколаєва: економічне становище та соціальна боротьба напередодні і в ході Першої російської революції / О. В. Бобіна // Краєзнавство. – 2018. – № 1. – С. 21–29.

558. Бобіна, О. В. Сепаратизм в Миколаєві: загострення і перехід в підпілля / О. В. Бобіна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 64–66.

559. Бобіна, О. В. Спроба історії повсякденності: соціально-економічне становище робітників Миколаєва в 1900–1910 рр. (за матеріалами місцевої преси) / О. В. Бобіна // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Південь України у вітчизняній та європейській історії". – Одеса : Екологія, 2018. – С. 48–54.

560. Бобіна, О. В. Традиція соціального конфлікту як характерна риса політико-правової ментальності: європейські революції, російські "смута і бунт" та українська "політична шизофренія" / О. В. Бобіна // Матеріали XXXI Харків. політол. читань "Європейські цінності та практики у політико-правовому дискурсі". – Харків : Право, 2018. – С. 58–62.

561. Бобіна, О. В. Якість освіти: історія і сучасність / О. В. Бобіна // Матеріали IX міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 445–446.

562. Божко, Б. В. Погляди вітчизняних авторів на чинники формування особистості студента / Б. В. Божко, І. В. Коростильова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 113–115.

563. Бойко, Л. М. Ancient philosophy : метод. вказівки для самостійного вивчення теми / Л. М. Бойко, О. М. Дрожанова. – Миколаїв : НУК, 2018. – 47 с.

564. Бойко, Ю. Ю. Проблема працевлаштування випускників вищого технічного навчального закладу / Ю. Ю. Бойко, В. Ю. Пірогов, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

565. Бормотова, В. Р. Семінарське, практичне та лабораторне заняття: сутність і методика проведення / В. Р. Бормотова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 218–220.

566. Боровицький, Д. В. Соціальні проблеми становлення і розвитку сім'ї та молоді в Україні / Д. В. Боровицький, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 250–261.

567. Брезгунова, К. В. Контроль знань студентів у навчальному процесі / К. В. Брезгунова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 221–225.

568. Брюшкова, В. Є. Значення молодих сімей у процесі формування повноцінного українського суспільства / В. Є. Брюшкова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

569. Васильєва, А. В. Культурна політика Українських урядів, як елемент державотворення, під час української революції 1917–1918 рр. / А. В. Васильєва, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 159–165.

570. Вінник, Д. Г. Психолого-педагогічні проблеми особистості / Д. Г. Вінник, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

571. Вітіннік, Д. С. Сучасна педагогічна діяльність викладача вищої школи / Д. С. Вітіннік, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 226–229.

572. Гаєва, К. С. Евристичні технології навчання / К. С. Гаєва, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 230–232.

573. Геракова Т. О. Роль мотивації в навчально-професійній діяльності студентів ВНЗ / Т. О. Геракова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

574. Гладченко, Д. С. Огляд проблем розвитку технічної вищої освіти на прикладі підготовки студентів кафедри зварювального виробництва / Д. С. Гладченко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

575. Гратій, А. О. Виховання дитини як запорука її майбутнього / А. О. Гратій, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 268–272.

576. Гребень, Л. Р. Який виклик робить людству технічний прогрес? / Л. Р. Гребень, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 151–152.

577. Григоращ, А. Г. Формування комунікативної культури студентів / А. Г. Григоращ, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 236–238.

578. Демідов, І. А. Сучасні педагогічні технології / І. А. Демідов, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 246–249.

579. Дрожанова, О. М. Темпоральний дискурс постсучасності / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Ольвійський форум – 2018". – Миколаїв : ЧНУ, 2018. – С. 21–22.

580. Дрозд, А. Ю. Соціальні проблеми розвитку сім'ї в Україні / А. Ю. Дрозд, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

581. Дронь, Н. О. Профорієнтаційна робота у загальноосвітніх навчальних закладах / Н. О. Дронь, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 250–253.

582. Думанецька, О. С. Розвиток вищої освіти в Україні / О. С. Думанецька, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 254–257.

583. Дяченко, К. В. Становлення особистості студента як суб'єкта професійної діяльності / К. В. Дяченко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 258–260.

584. Жагліна, А. І. Молодіжні проблеми: професійне та економічне самовизначення молоді / А. І. Жагліна, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 282–291.

585. Жадик, А. М. Творчий викладач – компетентний викладач / А. М. Жадик, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

586. Жеребецький, О. А. Гуманістична теорія особистості А. Маслоу / О. А. Жеребецький, І. В. Коростильова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 119–121.

587. Заноскіна, П. В. Реалії сучасної родини / П. В. Заноскіна, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 291–295.

588. Іванов, А. О. Проблеми становлення української багатопартійності під час перебудови та відродження української держави / А. О. Іванов, М. О.

Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 166–171.

589. Кардач, Т. О. Психолого-педагогічні засади виховної роботи зі студентами / Т. О. Кардач, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

590. Кисляков, В. П. Вступ до філософії науки : навч. посібник / В. П. Кисляков, О. М. Дрожанова, О. П. Ступак ; за наук. ред. О. М. Дубового. – 2-ге вид., доп. – Миколаїв : НУК, 2018. – 293 с.

591. Кисляков, В. П. Вступ до філософії науки [Електронний ресурс] : навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / В. П. Кисляков, О. М. Дрожанова, О. П. Ступак ; за наук. ред. О. М. Дубового. – 2-ге вид., допов. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2018. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM).

592. Кішкар, О. С. Філософія освіти: взаємодія викладача та студента / О. С. Кішкар, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 261–263.

593. Клісяк, М. Д. Особливості адаптації студентів-першокурсників до умов навчання у вищому навчальному закладі / М. Д. Клісяк, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

594. Ковальчук, Ю. О. Органи студентського самоврядування як фактор формування особистості / Ю. О. Ковальчук, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

595. Коновалов, К. О. Мета, завдання та зміст вищої освіти в Україні / К. О. Коновалов, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

596. Коростильова, І. В. Трансформаційні зміни особистості студентської молоді засобами професійної освіти / І. В. Коростильова // Матеріали ІХ всеукр.

наук.-практ. конф. "Наука. Студентство. Сучасність. Гуманістичні ідеї В. О. Сухомлинського як фактор саморозвитку особистості". – Миколаїв, 2018. – С. 10.

597. Кравчук, О. Ю. Еволюція парадигми забезпечення політичної безпеки в президентсько-парламентських республіках (приклад України та Франції) / О. Ю. Кравчук // Матеріали XXXI Харків. політол. читань "Європейські цінності у політико-правовому дискурсі". – Харків, 2018. – С. 123–127.

598. Кравчук, О. Ю. Політична освіта в системі формування громадянського суспільства в Україні / О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 36–29.

599. Кравчук, О. Ю. Політична освіта в системі формування громадянського суспільства в Україні / О. Ю. Кравчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 85–87.

600. Кравчук, О. Ю. Спрямованість впливу трансформації виборчої системи України на стан політичної безпеки та стабільності / О. Ю. Кравчук // Матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. "Сучасна українська держава: вектори розвитку та шляхи мобілізації ресурсів". – Одеса, 2018. – С. 39–43.

601. Крисенко, О. В. Шляхи реалізації інноваційних стратегій у вихованні систем навчальних закладів / О. В. Крисенко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 264–268.

602. Купріянова, І. О. Проблеми ціннісних орієнтирів молоді / І. О. Купріянова, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 295–300.

603. Лозенко, Р. М. Компетентнісний підхід в освітньому процесі / Р. М. Лозенко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали II всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф. "Інноваційні технології розвитку особистісно-професійної компетентності педагогів в умовах післядипломної освіти". – Суми : КЗ СОШПО, 2018.

604. Люстіна, А. М. Вища школа за кордоном / А. М. Люстіна, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 273–275.

605. Макогонов, Д. А. Тенденції розвитку системи вищої освіти в Україні та за кордоном: основні напрямки / Д. А. Макогонов, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 276–277.

606. Максимчук, М. Ю. Розвиток вищої освіти в Україні / М. Ю. Максимчук, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 278–281.

607. Малахова, Н. Г. Культурна політика доби Української революції 1917–1921 рр. як елемент державотворення / Н. Г. Малахова, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 176–189.

608. Мамонов, С. В. Проблема молодіжного безробіття в Україні / С. В. Мамонов, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 301–306.

609. Матвієнко, Л. В. Аспекти та тенденції урбанізації у процесі формування складу населення Каховського району Херсонської області / Л. В. Матвієнко // Матеріали III всеукр. наук.-практ. краєзнав. конф. "Минуле і сучасність: Таврія. Херсонщина. Каховка". – Каховка ; Херсон : Гілея, 2018.

610. Матвієнко, Л. В. Зміни в етнополітичному середовищі населення Півдня України в кінці XIX – на початку XXI ст. / Л. В. Матвієнко // Емінак. – 2018. – № 4 (24), т. 2. – С. 26–30.

611. Матвієнко, Л. В. Історія становлення Північного Причорномор'я: політичний аспект / Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя

навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв, 2018. – С. 6.

612. Матвієнко, Л. В. Поліетнічність населення Півдня України: історія формування / Л. В. Матвієнко // Матеріали ІХ міжнар. наук. Інтернет-конф. асп. та докторантів з державного управління "Державне управління в Україні: історія державотворення, виклики та перспективи". – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2018. – С. 28–32.

613. Матвієнко, Л. В. Теоретичні підходи щодо обґрунтування процесу формування поліетнічності населення Півдня України / Л. В. Матвієнко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 87–89.

614. Матвієнко, Л. В. Формування національної ідентичності громадян України в умовах поліетнічності / Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. наук.-прак. конф. "Реформування публічного управління та адміністрування: теорія, практика, міжнародний досвід". – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2018. – С. 222–223.

615. Напованець, Н. В. Роль куратора на етапах становлення студентської групи як колективу / Н. В. Напованець, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 282–285.

616. Насілевський, С. В. Проблеми навчання у вищій школі / С. В. Насілевський, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 286–289.

617. Недорода, В. М. Освіта в вищих навчальних закладах України в контексті євроінтеграції / В. М. Недорода, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

618. Нікітченко, М. С. Дистанційне навчання в системі освіти / М. С. Нікітченко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 290–292.

619. Новицька, О. І. Вплив близького оточення малої соціальної групи на формування самооцінки особистості / О. І. Новицька, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 134–140.

620. Озерна, К. С. Педагогіка вищої школи в контексті євроінтеграції / К. С. Озерна, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

621. Опаріна, Т. М. Сутнісний аналіз використання метафоричних асоціативних карт в практичній психології / Т. М. Опаріна, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 140–146.

622. Подопрігора, В. В. Стан і тенденції розвитку педагогіки вищої школи, підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників / В. В. Подопрігора, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 293–295.

623. Поліщук, М. А. Діяльність Центральної Ради в питанні державотворення 1917–1918 рр.: досягнення та прорахунки / М. А. Поліщук, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 193–202.

624. Попова, М. М. Молодіжний жаргон і його роль у соціалізації студентів / М. М. Попова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 296–298.

625. Принц, В. О. Пошук українського шляху під час утворення політичних партій в Україні першої чверті ХХ ст. / В. О. Принц, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 203–209.

626. Романов, Є. В. Проблеми кар'єри сучасної молоді у сфері бізнесу / Є. В. Романов, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

627. Руденко, Д. Г. Сучасні інформаційні технології в навчанні / Д. Г. Руденко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 299–301.

628. Савченко, В. В. Ділові ігри в освітньому процесі ВНЗ / В. В. Савченко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 302–305.

629. Салюк, К. А. Інформаційні технології як невід'ємна складова навчальних закладів сьогодні / К. А. Салюк, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 306–308.

630. Сиврюк, К. О. Психолого-педагогічні проблеми становлення особистості / К. О. Сиврюк, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

631. Сидоренко, М. В. Соціально-психологічний портрет сучасного студента / М. В. Сидоренко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 309–311.

632. Сидорович, С. В. Сучасні технології виховання у вищій школі / С. В. Сидорович, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 312–315.

633. Синько, Ю. В. Адаптація першокурсника до життєдіяльності у ВНЗ / Ю. В. Синько, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 316–318.

634. Сіденко, О. М. Субкультура молоді України як шлях до національної ідентичності / О. М. Сіденко, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент.

наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 215–220.

635. Смірнов, О. Ю. Проблема адаптації української культури до стандартів Європейської цивілізації / О. Ю. Смірнов, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 221–227.

636. Сонечко О. С. Історичний туризм на Миколаївщині: реалії та перспективи розвитку / О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв, 2018. – С. 12.

637. Спасенко, А. В. Сучасні інформаційні технології в навчальному процесі / А. В. Спасенко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 319–321.

638. Стригуль, В. С. Сучасні педагогічні технології. Методологія дизайн-мислення на прикладі майнд-карт / В. С. Стригуль, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

639. Сукманюк, А. М. Вища освіта України в умовах глобалізації / А. М. Сукманюк, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 325–327.

640. Сумара, А. О. Удосконалення процесу вищої освіти України в сучасних умовах / А. О. Сумара, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 328–330.

641. Тарабцев, М. В. Проблеми та перспективи української молоді: прагнення і реальність / М. В. Тарабцев, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 228–234.

642. Ткач, М. С. Зміст виховання у вищій школі / М. С. Ткач, К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 331–334.

643. Ткаченко, А. В. Гендерні відмінності поведінки в конфлікті на прикладі дослідження студентської молоді НУК імені адмірала Макарова / А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв, 2018. – С. 15.

644. Ткаченко, А. В. Зміни стратегій поведінки у конфліктних ситуаціях у гендерному вимірі / А. В. Ткаченко, І. Є. Чугуєва // Матеріали ІХ всеукр. наук.-практ. конф. "Наука. Студентство. Сучасність. Гуманістичні ідеї В. О. Сухомлинського як фактор саморозвитку особистості". – Миколаїв, 2018. – С. 8.

645. Ткаченко, А. В. Зміни стратегій поведінки у конфліктних ситуаціях як маркер особистісних трансформацій / А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Трансформаційні зміни особистості студентської молоді засобами професійної освіти". – Миколаїв, 2018. – С. 22.

646. Ткаченко, А. В. Особливості впливу малої соціальної групи як фактор формування самооцінки особистості / А. В. Ткаченко, І. В. Коростильова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 14–16.

647. Трибулькевич, К. Г. Діяльність студентських добровільних народних дружин як один з напрямів роботи вітчизняного студентського самоврядування у 80-х рр. ХХ століття / К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 27–29.

648. Трибулькевич, К. Г. Досвід студентського самоврядування зарубіжних країн у вітчизняній практиці роботи закладів вищої освіти / К. Г. Трибулькевич // Соціально-гуманітарний вісн. – Харків : Наука і знання, 2018. – Вип. 18–19. – С. 49–54.

649. Трибулькевич, К. Г. Моделювання студентського самоврядування на європейських засадах / К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Трансформаційні зміни особистості студентської молоді засобами професійної освіти". – Миколаїв : Іліон, 2018. – С. 174–176.

650. Трибулькевич, К. Г. Психологічна безпека у закладі вищої освіти: технологія виходу з конфліктної ситуації / К. Г. Трибулькевич // Матеріали ІХ міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 460–461.

651. Трибулькевич, К. Г. Розвиток студентського самоврядування у 2011–2015 рр. на території Української незалежної держави / К. Г. Трибулькевич // Актуальні питання гуманітарних наук : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вчених ДДПУ. – Дрогобич : Гельветика, 2018. – Вип. 19, т. 2. – С. 207–211.

652. Трибулькевич, К. Г. Становлення студентського самоврядування у 2011–2015 рр. / К. Г. Трибулькевич // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 89–95.

653. Трибулькевич, К. Г. Студентське самоврядування: реалії розвитку / К. Г. Трибулькевич // Наук. часоп. НПУ. Сер. 5. Педагогічні науки: реалії та перспективи. – Київ : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2018. – Вип. 61. – С. 298–302.

654. Трибулькевич, К. Г. Технологія виходу з конфліктної ситуації як засіб психологічної безпеки у закладі вищої освіти / К. Г. Трибулькевич // Матеріали І всеукр. наук. конф. "Актуальні питання техногенної та цивільної безпеки України". – Миколаїв : Вид. Торубара В. В., 2018. – С. 204–206.

655. Трубач, О. Г. Виховна робота зі студентами / О. Г. Трубач, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

656. Федоренко, М. А. УНР и БНР: трагедия двух сестер / М. А. Федоренко // Матеріали міжнар. наук. конф. "Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносіны". – Гомель, 2018. – С. 6.

657. Федоренко, М. О. Про "партійність" історії як історичну функцію / М. О. Федоренко // Матеріали VIII міжнар. наук.-практ. конф. "Історичні

дослідження на сучасному етапі розвитку гуманітарної науки". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2018. – С. 115–117.

658. Федоренко, М. О. Проблема сучасного відродження національної самосвідомості на півдні України / М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв, 2018. – С. 14.

659. Фесенко, Ю. В. Проблеми буття та розвитку молоді української сім'ї / Ю. В. Фесенко, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 310–317.

660. Фроленко, Г. В. Самопошкодження як наслідок проблем становлення особистості / Г. В. Фроленко, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018. – С. 152–158.

661. Хоптян, Д. В. Організація виховної роботи зі студентами / Д. В. Хоптян, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

662. Цюпко, В. В. Студентське самоврядування у ВНЗ / В. В. Цюпко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 335–338.

663. Чугуєва, И. Е. Психологические характеристики современных специалистов / И. Е. Чугуєва // Материалы IV междунар. науч. конф. "Украина–Болгария–Европейский Союз: современное состояние и перспективы". – Варна : Наука и экономика, 2018. – С. 284–289.

664. Чугуєва, І. Є. Психологічний аналіз професійної діяльності представників соціономічних професій в силових структурах / І. Є. Чугуєва // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Сучасні педагогіка та психологія: перспективні та пріоритетні напрями наукових досліджень". – Київ, 2018. – С. 113–116.

665. Чугуєва, І. Є. Стратегії поведінки як складова мистецтва жити у суспільстві ризику / І. Є. Чугуєва // Пост-травматичний стресовий розлад: дорослі, діти та родини в ситуації війни : міжнар. наук.-практ. вид. – Варшава ; Київ : ПАН-Гнозис, 2018. – Т. II. – С. 158–167.

666. Шаповалова, І. В. Основні тенденції трансформації політичної культури України в постколоніальний період / І. В. Шаповалова // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Виклики постколоніалізму: філософія, релігія, освіта". – Київ, 2018. – С. 3–4.

667. Шаповалова, І. В. Розвиток історичної науки на півдні України (початок ХХ ст.) / І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв, 2018. – С. 12.

668. Шаповалова, І. В. Роль недержавних наукових установ у розвитку історичної науки на півдні України в ХІХ ст. / І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. наук. конф. "Україна в гуманітарних і соціально-економічних вимірах", присвяч. 100-річчю ДНУ ім. О. Гончара. – Дніпро, 2018. – С. 199–200.

669. Andrieieva, A. S. Gamification in higher education as a modern pedagogic approach / A. S. Andrieieva, K. H. Trybulkevych // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Одеса : КУПРІЄНКО СВ, 2018.

670. Chronopsychological Mental Development Dysontogenesis Prognosing in Pre-School Children / I. Savenkova, M. Didukh, I. Chuhueva, I. Litvinenko // European Journal of General Medicine. – 2018. – Vol. 15 (3), iss. 1–3. – P. 1–7.

671. Drozhanova, O. Mediasphere as a Field of Hermeneutic Practices in the Context of Information Security / O. Drozhanova, O. Stupak // Матеріали VIII всеукр. наук.-техн. конф. "Сучасні проблеми інформаційної безпеки на транспорті". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 38–40.

672. Drozhanova, O. Temporality: the Economic Aspect / O. Drozhanova, O. Stupak // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне

Причорномор'я: історія і сучасність" (до 30-річчя навколосвітнього плавання вітрильної яхти "Ікар" (МКІ, 1987–1988)). – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 9–10.

## 2019

673. Байталюк, А. О. Сучасна освіта як найважливіший інститут соціалізації / А. О. Байталюк, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 3–8.

674. Баришнікова, В. П. Розвиток моральної свідомості студентів / В. П. Баришнікова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 8–13.

675. Барсук, А. Я. Сацыя культурныя працэсы на беларуских і українскіх землях у XVI–XVIII ст.: параўнальная характарыстыка / А. Я. Барсук, М. А. Федарэнка // Матеріалы VI міжнар. Шамякінскіх чытань "Пісьменнік–Асоба–Час". – Мазыр, 2019.

676. Бобина, О. В. Революционные конфликты и кризисы в XX – начале XXI в. и их влияние на систему международных отношений: случай Украины / О. В. Бобина // Матеріалы IV междунар. науч.-практ. конф. "Актуальные проблемы международных отношений и дипломатии (1918 – начало XXI в.)". – Витебск : ВГУ им. П. М. Машерова, 2019. – С. 25–29.

677. Бобіна, О. В. "Русский мир" і сепаратизм як контрреволюція: до 5-ої річниці боротьби із сепаратистськими виступами у Миколаєві / О. В. Бобіна // Матеріали IX міжнар. наук. конф. "Аркасівські читання: історична наука на сучасному етапі розвитку української державності". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2019. – С. 95–97.

678. Бобіна, О. В. Витоки американської традиції дослідження революції / О. В. Бобіна // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2019. – Вип. 142 (3), ч. 1. Історичні науки. – С. 17–21.

679. Бобіна, О. В. Комінтерн, світова революція і міжнародна безпека: історія і уроки для сучасності / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук. конф.

"Криза сучасної системи безпеки: у пошуках нового міжнародного порядку". – Львів, 2019. – С. 22–26.

680. Бобіна, О. В. Ментальні риси українців: білоруський погляд і роздуми українців (за матеріалами преси) / О. В. Бобіна // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2019. – С. 9–11.

681. Бобіна, О. В. Миколаїв і українська ідентичність на початку ХХ ст.: за матеріалами місцевої преси / О. В. Бобіна // Південь України: етноісторичний, мовний, культурний та релігійний виміри : зб. наук. пр. – Одеса, 2019. – Вип. 7. – С. 38–42.

682. Бобіна, О. В. Національний університет кораблебудування: відпочинок і дозвілля студентів і викладачів / О. В. Бобіна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 68–70.

683. Бобіна, О. В. Пам'ятай про війну: уроки адмірала Макарова / О. В. Бобіна // Матеріали ІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2019. – С. 4–5.

684. Бобіна, О. В. Сучасний інженер, його соціальна відповідальність і доля академіка Легасова у світлі серіалу "Чорнобиль" / О. В. Бобіна, Т. О. Букорос // Матеріали Х міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в судобудуванні та океанотехніці". У 2 т. – Миколаїв : НУК, 2019. – Т. 2. – С. 263–265.

685. Бузунова, М. І. Лінгводидактика: розробка електронних навчально-методичних матеріалів / М. І. Бузунова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 402–406.

686. Васильєва, А. В. Проблеми дозвілля молоді / А. В. Васильєва, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 293–296.

687. Ващишина, Л. А. Екологізація освітнього простору сучасної вищої школи / Л. А. Ващишина, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 13–16.

688. Волинський, В. О. Исследование факторов выбора профессии и общим удовлетворением учебного процесса студентами IV курса / В. О. Волинський, И. В. Коростылева // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 16–20.

689. Гавриш, В. І. Педагогічні особливості організації конференцій на основі англomовних медійних технологій в закладах вищої освіти / В. І. Гавриш, А. В. Калініченко, О. В. Бобіна // Матеріали наук. конф. "Сучасні проблеми та перспективи розвитку мережево-цифрової освіти". – Южне, 2019. – С. 101–105.

690. Глущенко, О. В. Педагогіка вищої школи в контексті євроінтеграції / О. В. Глущенко, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 20–26.

691. Данільченко, Д. С. Педагогіка вищої школи як засіб інформаційного захисту населення України / Д. С. Данільченко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 26–29.

692. Дєдова, А. А. Використання метода SWOT-аналізу в організації самостійної роботи студентів / А. А. Дєдова, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 29–33.

693. Дмитриченко, Д. І. Становлення першої правової школи на Півдні України / Д. І. Дмитриченко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 225–228.

694. Доброніченко, М. С. Студентська сім'я: дослідження проблеми / М. С. Доброніченко, О. М. Доброніченко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 296–302.

695. Дригола, С. В. Психолого-педагогічні проблеми становлення особистості / С. В. Дригола, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент.

наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 104–107.

696. Дунаєва, К. С. Проблеми розвитку та значення молодих сімей у процесі формування повноцінного сучасного суспільства / К. С. Дунаєва, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 302–305.

697. Д'якова, К. О. Проблемний підхід до феномену чайлдфрі: психологічні передумови, вплив на соціум / К. О. Д'якова, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 305–309.

698. Жупікова, В. В. Переживання самотності у сучасній молоді / В. В. Жупікова, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 309–315.

699. Змельська, Д. В. Розвиток індивіда в енергоінформаційній системі. Принцип маятника / Д. В. Змельська, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 107–114.

700. Іванчаченко, А. В. Проблема насильства в українських сім'ях / А. В. Іванчаченко, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 315–318.

701. Івкін, М. А. Прапори та герби Бессарабії / М. А. Івкін, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 231–239.

702. Калачова, В. С. Роль трудового наставництва молоді в розвитку персоналу / В. С. Калачова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 318–321.

703. Квасниця, В. В. Моральне виховання студентів / В. В. Квасниця, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 33–36.

704. Кебап, С. Ю. Характеристика педагогічних систем від найдавніших часів до початку ХХ ст. / С. Ю. Кебап, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 36–40.

705. Кобка, А. І. Вища школа за кордоном / А. І. Кобка, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 40–44.

706. Колодруб, Ю. О. Психологічні аспекти трудової прокрастинації та способи боротьби з нею / Ю. О. Колодруб, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 114–121.

707. Кольцов, А. В. Феномен "хікікоморі" в сучасному суспільстві / А. В. Кольцов, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 321–328.

708. Кондратьєва, В. Ф. Інформаційні технології навчання / В. Ф. Кондратьєва, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 44–50.

709. Коростильова, І. В. Плюралізм думок щодо визначення факторів професійної орієнтації / І. В. Коростильова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 98–100.

710. Коротченко, Д. І. Проблема соціальних відхилень в студентському середовищі / Д. І. Коротченко, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 50–53.

711. Косьянова, О. О. Чайлдфрі: основні принципи філософії третього тисячоліття / О. О. Косьянова, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент.

наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 328–332.

712. Кошик, О. М. Психологічні особливості планування і прийняття управлінських рішень на підприємстві / О. М. Кошик, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 121–129.

713. Кравець, Д. О. Розвиток студентського самоврядування у закладах вищої освіти в контексті вступу України до європейського співтовариства / Д. О. Кравець, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 53–56.

714. Кравчук, О. Ю. До проблеми ефективного викладання соціально-гуманітарних дисциплін у технічних ВНЗ. Україна і Білорусь сьогодні: перспективи взаємин / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2019. – С. 57–59.

715. Кравчук, О. Ю. Політичні субкультури в сучасній Україні / О. Ю. Кравчук // Матеріали ІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2019. – С. 27–29.

716. Кравчук, О. Ю. Політичні субкультури в сучасній Україні / О. Ю. Кравчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 101–104.

717. Кравчук, О. Ю. Украинский вопрос в системе международных отношений / О. Ю. Кравчук // Материалы ІV междунар. науч.-практ. конф. "Актуальные проблемы международных отношений и дипломатии (1918 – начало XXI в.)". – Витебск : ВГУ им. П. М. Машерова, 2019. – С. 191–194.

718. Красій, Д. О. Політична активність молоді як умова соціально політичних трансформацій в Україні / Д. О. Красій, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 129–138.

719. Кузьміна, М. О. Креативність як умова професійного розвитку сучасного фахівця / М. О. Кузьміна, І. Є. Чугуєва // Матеріали ІІІ міжнар. наук.-

практ. Інтернет-конф. "Наука III тисячоліття: пошук, проблеми, перспективи розвитку". – Бердянськ : БДПУ, 2019. – С. 136–138.

720. Кулічкова, А. О. Особливості становлення громадянського суспільства в Україні / А. О. Кулічкова, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 253–258.

721. Левчук, А. Ю. Вплив молодіжних громадських організацій на особистість студента / А. Ю. Левчук, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 56–60.

722. Лєскова, Л. Д. Молодіжний жаргон та його роль у соціалізації молоді / Л. Д. Лєскова, І. В. Шаповалова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 332–336.

723. Макеєва, Д. О. Психологічні проблеми особливості в комунікації / Д. О. Макеєва, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 143–148.

724. Малахова, Н. Г. Соціальні проблеми сім'ї та молоді / Н. Г. Малахова, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 336–340.

725. Манзюк, І. К. Конфліктні ситуації між батьками і дітьми в контексті соціальних відносин у суспільстві / І. К. Манзюк, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 340–343.

726. Матвієнко, Л. В. Колонізаційні процеси на території Північного Причорномор'я у XVIII столітті: історична ретроспектива / Л. В. Матвієнко // Матеріали X міжнар. наук. Інтернет-конф. асп. та докторантів з публічного управління та адміністрування "Державне управління в Україні: історія державотворення, виклики та перспективи". – Одеса, 2019. – С. 68–69.

727. Матвієнко, Л. В. Методичні вказівки з курсу "Історія України" [Електронний ресурс] : електрон. вид. комбін. використання на CD-ROM / Л. В. Матвієнко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2019. – 3 електрон. опт. диски (CD-ROM). – Назва з контейнера.

728. Матвієнко, Л. В. Національна політична еліта доби Гетьманщини / Л. В. Матвієнко, Г. О. Панченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 106–108.

729. Матвієнко, Л. В. Поліетнічність населення Півдня України: реалії та перспективи / Л. В. Матвієнко // Наук. пр. ЧНУ. – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2019. – Вип. 321, т. 309. Історія. – С. 72–77.

730. Матвієнко, Л. В. Поліетнічність як важливий фактор успішності процесу децентралізації / Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. " Публічне управління: традиції, інновації, глобальні тренди". – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2019. – С. 28–29.

731. Матвієнко, Л. В. Роль колонізаційних процесів у формуванні поліетнічного населення північного Причорномор'я / Л. В. Матвієнко // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2019. – Вип. 143 (4), ч. 1. Історичні науки. – С. 98–101.

732. Матвієнко, Л. В. Соціальний склад населення Миколаєва к. XVIII – п. XX ст. / Л. В. Матвієнко // Матеріали ІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2019. – С. 54–55.

733. Матвієнко, Л. В. Соціологія [Електронний ресурс] : конспект лекцій : навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Л. В. Матвієнко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2019. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з контейнера.

734. Матвієнко, Л. В. Феномен поліетнічності як ключовий фактор процесу націєтворення в сучасній Україні / Л. В. Матвієнко, Г. О. Панченко // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2019. – Вип. 140 (1), ч. 3. Політичні науки. – С. 43–47.

735. Маценко, К. Д. Співвідношення освітньо-наукових рівнів "бакалавр" і "магістр" / К. Д. Маценко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-

практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 60–63.

736. Мірзаєв, Д. Т. Психологія в спорті: особливості застосування / Д. Т. Мірзаєв, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 154–161.

737. Мороз, Н. С. Вибір оптимальної форми соціалізації дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування / Н. С. Мороз, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 348–356.

738. Морозан, С. М. Особливості вивчення педагогіки вищої школи магістрантами технічних закладів вищої освіти / С. М. Морозан, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 69–75.

739. Морозан, С. М. Україна і Білорусь сьогодні: перспективи взаємин / С. М. Морозан, Д. М. Москалик, М. О. Федоренко // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2019. – С. 69–72.

740. Мосійчук, І. С. Ідеальна дівчина очима студентів / І. С. Мосійчук, І. В. Коростильова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 356–360.

741. Новицька, О. І. Поведінка натовпу та масова свідомість. Вплив на індивідуальну поведінку / О. І. Новицька, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 164–170.

742. Пархоменко, А. О. Вплив психології на маркетинг / А. О. Пархоменко, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 170–174.

743. Пейчев, О. І. Психологічні особливості впливу реклами / О. І. Пейчев, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 177–184.

744. Поліщук, К. В. Булінг як поширена проблема шкільних закладів / К. В. Поліщук, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 184.

745. Портянко, С. С. Самогубство та причини його виникнення / С. С. Портянко, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 188–192.

746. Равінський, К. А. Проблеми студентських об'єднань / К. А. Равінський, І. В. Коростильова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 75–78.

747. Сивук, Д. О. Проблеми в підготовці інженерних кадрів та шляхи їх вирішення / Д. О. Сивук, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 78–84.

748. Сидоренко, Л. В. Шкільний булінг як соціально-психологічний феномен / Л. В. Сидоренко, А. С. Ратнікова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 192–198.

749. Сілецька, Я. В. Феномен депресії людей у сучасному суспільстві: причини, вплив на особистість та шляхи подолання / Я. В. Сілецька, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 198–203.

750. Смірнова, Л. Є. Сімейні конфлікти та методи їх вирішення / Л. Є. Смірнова, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 360–365.

751. Сонечко, О. С. Особливості розвитку зовнішньої політики України та Республіки Білорусь від здобуття незалежності до сучасності / О. С. Сонечко, М. М. Єрмаков // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2019. – С. 26–29.

752. Спіян, І. В. Проблема працевлаштування молоді / І. В. Спіян, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 365–368.

753. Тітов, М. А. Соціальні проблеми сім'ї / М. А. Тітов, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 368–371.

754. Ткаченко, А. В. Психологія натовпу: вплив масової свідомості на індивідуальну поведінку особистості / А. В. Ткаченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 111–112.

755. Ткаченко, А. В. Сутність та основні підходи до розуміння конфлікту / А. В. Ткаченко // Матеріали ІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2019. – С. 73–75.

756. Трибулькевич, К. Г. Здоровий спосіб життя та охорона правопорядку як один із напрямів роботи вітчизняного студентського самоврядування у 80-х рр. ХХ століття / К. Г. Трибулькевич // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 112–115.

757. Трибулькевич, К. Г. Молодіжні організації та субкультури в українській незалежній державі: потенціал впливу на становлення особистості студентського лідера / К. Г. Трибулькевич // Психологія: реальність і перспективи : зб. наук. пр. РДГУ. – Рівне : РДГУ, 2019. – Вип. 12. – С. 217–222.

758. Трибулькевич, К. Г. Обґрунтування принципів студентського самоврядування як запорука побудови ефективною демократичної системи управління закладом вищої освіти / К. Г. Трибулькевич // Інноваційна педагогіка : наук. журн. – Одеса, 2019. – Т. 3. – С. 9–11.

759. Трибулькевич, К. Г. Організація ефективною роботи студентського самоврядування / К. Г. Трибулькевич // Матеріали Х міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2019. – Ч. 2. – С. 267–269.

760. Трибулькевич, К. Г. Організація студентського самоврядування – умова розвитку демократії / К. Г. Трибулькевич // Modernization of pedagogical education in Ukraine: borrowing of the EU experience: Intership proceedings. – Baia Mare, 2019.

761. Трибулькевич, К. Г. Особливості діяльності молодіжних організацій як чинник організації самоврядної студентської активності / К. Г. Трибулькевич // Матеріали ІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2019. – С. 75–76.

762. Трибулькевич, К. Г. Побудова ефективної структури як вимога успішного розвитку студентського самоврядування / К. Г. Трибулькевич // Наук. записки МГУ. – Одеса : Гельветика, 2019. – Вип. 30. – С. 301–305.

763. Трибулькевич, К. Г. Роль вивчення іноземних мов в закладах вищої освіти морського профілю у ХХ – поч. ХХІ ст. / К. Г. Трибулькевич // Педагогічний альманах : зб. наук. пр. – Херсон : КВНЗ "Херсон. акад. неперервної освіти", 2019.

764. Трибулькевич, К. Г. Сутність принципів студентського самоврядування / К. Г. Трибулькевич // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2019. – С. 74–76.

765. Трофименко, Д. С. Становлення особистості: історичний огляд / Д. С. Трофименко, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 203–205.

766. Урсолов, Е. Г. Вплив булінгу на дітей / Е. Г. Урсолов, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 379–387.

767. Федоренко, М. О. Аналіз християнського конфесійного простору сучасної України / М. О. Федоренко // Матеріали VII всеукр. наук. конф. "Держава і церква в новітній історії України". – Полтава : ПНПУ ім. В. Г. Короленка, 2019.

768. Федоренко, М. О. Особові архівні фонди М. Петрова, П. Лебединцева, Ф. Титова, С. Голубєва і А. Криловського як складова частина джерельного корпусу з історії Церковно-історичного та археологічного товариства при

Київській духовній академії / М. О. Федоренко // Матеріали IV всеукр. наук. конф. "Теоретичні та прикладні аспекти біографістики" (до 90-річчя від дня народження І. Світличного). – Харків : ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2019. – С. 10.

769. Федоренко, М. О. УНР і БНР: причини поразки, порівняльний аналіз / М. О. Федоренко // Матеріали IX міжнар. наук.-практ. конф. "Аркасівські читання: історична наука на сучасному етапі розвитку української державності". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2019. – С. 86–88.

770. Філатова, О. С. "Чужі діалоги" в художній семіосфері П. Капельгордського і О. Досвітнього / О. С. Філатова // Літературний процес: методологія, імена, тенденції : зб. наук. пр. – Київ, 2019. – № 14. – С. 117–127.

771. Філатова, О. С. Дихотомія "свій"/"чужий" у художній структурі тексту. Українська література в загальноєвропейському контексті : монографія / О. С. Філатова. – Мелітополь : МДПУ, 2019.

772. Філатова, О. С. Естетичний status quo у межах дискурсу влади / О. С. Філатова // Матеріали IX Довженківських читань "Олександр Довженко і українська культура: історія, традиції, сучасність". – Глухів : ГНПУ ім. О. Довженка, 2019.

773. Філатова, О. С. Художні візії інонаціонального буття в романах "Чорне озеро" В. Гжицького і "Роман Міжгір'я" І. Ле / О. С. Філатова // Українська література в загальноєвропейському контексті : зб. наук. пр. – Мелітополь, 2019. – Вип. 3. – С. 223–231.

774. Чікал, М. А. Процес соціалізації як ключового поняття становлення особистості в підлітковому віці / М. А. Чікал, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 205–209.

775. Чугуєва, І. Є. Типологія концептуальних моделей професійної діяльності представників соціономічних професій у силових структурах / І. Є. Чугуєва, Д. В. Прасол // Психологічний часопис : зб. наук. пр. – Київ, 2019. – № 5 (6). – С. 66–78.

776. Шаповалова, І. В. 180-річчя створення Одеського товариства історії та старожитностей / І. В. Шаповалова // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія та сучасність". – Миколаїв, 2019. – С. 7.

777. Шаповалова, І. В. Проблеми та шляхи розвитку громадянського суспільства української держави / І. В. Шаповалова, О. Ю. Кравчук / Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2019. – Вип. 141 (2), ч. 3. Політичні науки. – С. 85–89.

778. Шаповалова, І. В. Співвідношення моралі і права в контексті процесу державотворення / І. В. Шаповалова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Соціально-гуманітарні дослідження та інноваційна освітня діяльність". – Дніпро, 2019. – С. 166–168.

779. Шаталіна, С. В. Педагогіка вищої школи в контексті євроінтеграції / С. В. Шаталіна, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 89–91.

780. Шейгус, М. І. Політична активність сучасної молоді / М. І. Шейгус, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 209–214.

781. Шуляк, А. В. Соціальні проблеми сучасної молоді України в умовах сучасної соціально-економічної системи / А. В. Шуляк, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 387–391.

782. Шуригіна, Л. О. Соціально-гуманітарні проблеми технічних і економічних наук / Л. О. Шуригіна, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 91–94.

783. Якушевський, В. В. Проблеми сучасної освіти в Україні / В. В. Якушевський, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 94–98.

784. Ярчук, Д. В. Громадянське суспільство та соціальна нерівність / Д. В. Ярчук, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Запоріжжя : АА Тандем, 2019. – С. 214–222.

785. Chronopsychological mental development dysontogenesis prognosing in pre-school children / I. Savenkova, M. Didukh, I. Chuhueva, I. Litvinenko // Electronic Journal of General Medicine. – 2019. – № 16 (2).

786. Time Factoring Psychological profiling of information / I. Savenkova, M. Didukh, I. Chuhueva, I. Litvinenko // Technology specialists for Future Career success. Journal of Environmental Treatment Technics. – 2019. – Vol. 7 (4).

## 2020

787. Алікiна, Д. І. Соціальні проблеми молоді в Україні / Д. І. Алікiна, І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 234–236.

788. Бобiна, О. В. Академічна культура НУК: доброчесність, довіра, прозорість, відповідальність, реальне навчання, справжня наука / О. В. Бобiна // Матеріали X всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 100-річчя НУК ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 2–5.

789. Бобiна, О. В. Гуманітарна освіта в технічних ЗВО: нові виклики, Україна і НУК / О. В. Бобiна, В. М. Вашкевич // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 242–244.

790. Бобiна, О. В. "Комунізація" і декомунізація Миколаєва: основні етапи та підсумки топонімічної історії (до п'ятиріччя "стрімкої" декомунізації 2015–2016 рр.) / О. В. Бобiна // Матеріали X міжнар. наук. конф. "Аркасівські читання: гуманітарні дослідження в Європі на сучасному етапі розвитку науки". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2020. – С. 115–118.

791. Бобіна, О. В. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни "Історія України" / О. В. Бобіна. – Миколаїв : НУК, 2020. – 65 с. + електрон. копія. – Укр. та англ. мовами.

792. Бобина, О. В. Политика памяти и "декоммунизация" в Украине: Николаевский топонимический корпус (1991–2020) / О. В. Бобина // Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносіны : зб. навук. арт. – Гомель : ГДУ імя Ф. Скарыны, 2020. – Вып. 7. – С. 156–160.

793. Бобіна, О. В. Право на спротив і його юридична фіксація: європейський досвід і черговий урок для України / О. В. Бобіна // Матеріали XXXIII Харків. політол. читань "Україна і ЄС: політико-правові перспективи інтеграції". – Харків, 2020. – С. 47–51.

794. Бобіна, О. В. Соціальні конфлікти і соціальна безпека: Українська "multiple personality" в контексті Європейського "right of resistance" і Російських "смуты и бунта" / О. В. Бобіна, І. В. Шаповалова, О. Ю. Кравчук // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2020. – Вип. 156 (5). – С. 270–276.

795. Боровський, В. О. Місце соціології у системі суспільствознавства / В. О. Боровський, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 236–239.

796. Бродовська, А. В. Моральне виховання студентів / А. В. Бродовська, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 4–7.

797. Брятко, А. Ф. Соціальні проблеми молодшої сім'ї та умови їх подолання / А. Ф. Брятко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 239–243.

798. Бугрім, П. Р. Вплив соціальних мереж на особистість / П. Р. Бугрім, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 48–52.

799. Будуєв, М. В. Особливості мислення правопівкульних та лівопівкульних / М. В. Будуєв, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-

практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 52–55.

800. Буханець, В. Ю. Соціологічне осмислення і розуміння феномену віртуальності / В. Ю. Буханець, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 55–58.

801. Вакуленко, В. Р. Проблеми адаптації сім'ї до виховання дитини з обмеженими можливостями / В. Р. Вакуленко, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 243–248.

802. Васильєва, А. В. Українські вибори 1991–2019 рр.: історична ретроспектива / А. В. Васильєва, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 195–200.

803. Гвизда, М. В. Компьютерные игры с психолого-педагогической точки зрения / М. В. Гвизда, Е. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 71–76.

804. Глущенко, О. В. Проблеми міжпоколінних відносин у сім'ї та суспільстві / О. В. Глущенко, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 76–80.

805. Головін, В. О. До проблеми пошуку універсалії поняття "техніка": історичний аспект / В. О. Головін, І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 80–85.

806. Григор'єва, І. Ю. Сучасні проблеми молоді в соціально-економічних умовах країни / І. Ю. Григор'єва, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 248–251.

807. Давидова, П. С. Процес формування етнічного складу населення півдня України / П. С. Давидова, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 200–205.

808. Данілова, О. О. Проблеми виховання дітей в родині / О. О. Данілова, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 251–253.

809. Дацьків, С. І. Взаємовплив сім'ї та школи у формуванні особистості / С. І. Дацьків, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 253–257.

810. Дацюк, Ю. А. Проблема здобуття вищої освіти на тимчасово окупованих територіях України / Ю. А. Дацюк, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 10–14.

811. Дєдова, А. А. Проблема державного устрою України. Президентська або парламентська республіка / А. А. Дєдова, М. О. Федоренко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 205–209.

812. Диба, В. В. Державна молодіжна політика щодо підтримки студентської молоді / В. В. Диба, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 261–264.

813. Довженко, О. В. Обізнаність суспільства щодо перспектив навчання на спеціальностях технічного напрямку / О. В. Довженко, І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 264–266.

814. Дригола, С. В. Соціальні проблеми сім'ї та молоді / С. В. Дригола, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 266–273.

815. Д'якова, К. О. Масові відкриті онлайн-курси в контексті євроінтеграції вищої освіти / К. О. Д'якова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент.

наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 7–10.

816. Жадан, О. І. Родинні конфлікти як об'єкт соціальної роботи / О. І. Жадан, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 273–275.

817. Жолобенко, В. І. Професія інженера: співвідношення попиту та пропозиції в сучасних українських реаліях / В. І. Жолобенко, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 275–281.

818. Жупікова, В. В. Інтернет-залежність української молоді / В. В. Жупікова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 281–286.

819. Іванчаченко, А. В. Педагогіка як метод екологічного виховання населення / А. В. Іванчаченко, Л. М. Маркіна, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 14–19.

820. Йолгін, І. О. Соціальні проблеми молоді в Україні / І. О. Йолгін, І. С. Журавльов, І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 286–289.

821. Катрич, Є. О. Новітні технології як причина інформаційного перевантаження / Є. О. Катрич, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 85–88.

822. Кісільов, П. О. Процес формування свідомості людини / П. О. Кісільов, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 93–96.

823. Кисельова, А. П. Психологічні особливості розвитку впевненості в собі у студентів з інвалідністю / А. П. Кисельова, Л. В. Матвієнко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 88–93.

824. Кондратьєва, А. А. Вплив суспільства на формування особистості / А. А. Кондратьєва, І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 99–103.

825. Коренєва, Ю. П. Зменшення рівня тривожності та фрустрації під час вагітності / Ю. П. Коренєва // Proceeding of the III Intern. Scientific and Practical Conf. "Theory, science and practice". – Tokio, 2020. – P. 370–373.

826. Коренєва, Ю. П. Пізня вагітність як фактор підвищення тривожності у жінок / Ю. П. Коренєва, А. В. Ляшко, І. В. Коростильова // Наук. вісн. МНУ. Сер. Психологічні науки. – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2020. – Вип. 1 (20). – С. 11–16.

827. Коренєва, Ю. П. Психологічні особливості вагітної жінки: ревіталізаційний тренінговий підхід / Ю. П. Коренєва // Психогенеза особистості: норма і девіація : зб. наук. ст. – Луцьк : Вежа-Друк, 2020. – С. 116–122.

828. Корольов, О. А. Свідоме та несвідоме як основні поняття психології / О. А. Корольов, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 103–108.

829. Костирко, Т. М. Аналітичний огляд публікаційної активності НУК імені адмірала Макарова в міжнародних наукометричних платформах / Т. М. Костирко, Т. Д. Корольова // Proceeding of the V Intern. Scientific and Practical Conf. "University Library at a New Stage of Social Communications Development". – Dnipro, 2020.

830. Костирко, Т. М. Бібліометрична оцінка досліджень з напрямку наноструктурування промислових металів і сплавів, напилених покриттів у БД Scopus / Т. М. Костирко, М. С. Жигалкіна // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 263–269.

831. Костирко, Т. М. Бібліометричний аналіз наукових видань, в яких публікуються автори НПП НУК ім. адмірала Макарова (за даними наукометричної бази даних Scopus) / Т. М. Костирко, Т. Д. Корольова // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 257–263.

832. Костирко, Т. М. Майбутнє університетської бібліотеки / Т. М. Костирко // Університетська бібліотека: від традиційної до цифрової. 100-річчю Наукової бібліотеки університету присвячується : зб. наук. ст. та матеріалів. – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 8–14.

833. Кравченко, А. С. "Доросле життя" як чинник дитячого алкоголізму / А. С. Кравченко, О. С. Сонечко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 289–292.

834. Кравчук, О. Ю. Актуальні воєнні виклики українському політичному та безпековому простору / О. Ю. Кравчук // Proceeding of the IX Intern. Scientific and Practical Conf. "Science and practice of today". – Ankara, 2020. – P. 581–586.

835. Кравчук, О. Ю. Досвід забезпечення політичної безпеки в країнах-членах ЄС та Україні: компаративний аналіз 2010–2020 роки / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Криза сучасної системи безпеки: у пошуках нового міжнародного порядку". – Львів, 2020. – С. 78–80.

836. Кравчук, О. Ю. Інформаційна війна проти країни як індикатор рівня забезпечення політичної безпеки / О. Ю. Кравчук // Регіональні студії. – 2020. – № 7. – С. 39–47.

837. Кравчук, О. Ю. Методичні вказівки з курсу політології для студентів технічних спеціальностей / О. Ю. Кравчук. – Миколаїв : НУК, 2020. – 116 с. – Укр. та рос. мовами.

838. Кравчук, О. Ю. Модернізація системи політичної безпеки: кадрові зміни політичної еліти України в контексті демократичного розвитку держави / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Рівень ефективності та необхідність впливу суспільних наук на розвиток сучасної цивілізації". – Львів, 2020. – С. 34–38.

839. Кравчук, О. Ю. Навчальний посібник з курсу "Політологія" (лекції) / О. Ю. Кравчук, І. В. Шаповалова – Миколаїв : НУК, 2020. – 168 с.

840. Кравчук, О. Ю. Національні інтереси в контексті модернізації системи забезпечення політичної безпеки країни / О. Ю. Кравчук // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Сучасні тенденції розвитку інноваційних процесів наукової думки". – Київ ; Кропивницький ; Кривий Ріг, 2020. – С. 29–32.

841. Кравчук, О. Ю. Особливості викладання суспільних наук у закладах вищої освіти / О. Ю. Кравчук, С. М. Белоусова // *Pedagogy in modern conditions : collective monograph* / I. Bartienieva, O. Nozdrova, etc. – Boston : Primedia eLaunch, 2020. – P. 278–293.

842. Кравчук, О. Ю. Політична культура як ключовий інструмент забезпечення політичної безпеки / О. Ю. Кравчук // *Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Розвиток сучасного суспільства в умовах глобальної нестабільності"*. – Одеса, 2020. – С. 10–14.

843. Кравчук, О. Ю. Політичне маніпулювання та шляхи його обмеження / О. Ю. Кравчук, О. С. Сонечко // *Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Пріоритетні напрямки наукових досліджень: філософський, політологічний, культурологічний аспекти"*. – Київ, 2020. – С. 34–38.

844. Кравчук, О. Ю. Політичні конфлікти та безпекові трансформації / О. Ю. Кравчук // *Матеріали II міжнар. наук. конф. "Соціально-гуманітарні дослідження та інноваційна освітня діяльність"*. – Дніпро, 2020. – С. 30–31.

845. Кравчук, О. Ю. Прогнозування можливостей забезпечення політичної безпеки в контексті особливостей політичної системи України / О. Ю. Кравчук // *Соціально-гуманітарний вісн.* – Харків : СГ НТМ "Новий курс", 2020. – Вип. 32–33. – С. 229–231.

846. Кравчук, О. Ю. Соціальна політика як аспект національної безпеки / О. Ю. Кравчук // *Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Феномен солідарності і соціальної згуртованості в Україні та Республіці Молдова: нові виклики та контексти"*. – Одеса, 2020. – С. 55–57.

847. Кравчук, О. Ю. Соціологія : конспект лекцій для студентів техн. спеціальностей / О. Ю. Кравчук. – Миколаїв : НУК, 2020. – 164 с. + електрон. копія. – Укр. та рос. мовами.

848. Кравчук, О. Ю. Тенденции уровня обеспечения политической безопасности в условиях глобализации / О. Ю. Кравчук // *Материалы V междунар. науч.-практ. конф. "Актуальные проблемы международных отношений и дипломатии"*. – Витебск, 2020. – С. 86–88.

849. Кравчук, О. Ю. Трансформація системи політичної безпеки України у контексті досвіду країн учасниць ЄС / О. Ю. Кравчук // Матеріали XXXIII Харків. політол. читань "Україна і ЄС: політико-правові перспективи інтеграції". – Харків, 2020. – С. 75–78.

850. Кравчук, О. Ю. У пошуках ефективного функціонування системи забезпечення безпеки держави / О. Ю. Кравчук // Proceeding of the IV Intern. Scientific and Practical Conf. "Integration of scientific bases into practice". – Stockholm, 2020. – P. 382–386.

851. Кудлаєнко, А. С. Значення психологічних знань в житті сучасної людини / А. С. Кудлаєнко, І. В. Коростильова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 108–110.

852. Кузнецов, Г. В. Сучасні моделі європейської вищої освіти / Г. В. Кузнецов, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 19–25.

853. Кулічкова, А. О. Молодіжний жаргон і його роль у соціалізації молоді / А. О. Кулічкова, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 292–296.

854. Купріянова, І. О. Сучасні підлітки в інформаційному суспільстві / І. О. Купріянова, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 296–300.

855. Кушнір, Д. В. Педагогіка вищої школи у контексті вимог Болонського процесу / Д. В. Кушнір, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 25–30.

856. Лепьохіна, К. С. Розвиток національної культури та освіти в революційні часи (1917–1921 рр.) / К. С. Лепьохіна, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 219–222.

857. Лісовенко, А. С. Профайлінг як складова системи аналізу сучасного нейролінгвістичного програмування / А. С. Лісовенко, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 115–119.

858. Малахова, Н. Г. Сучасне студентське самоврядування / Н. Г. Малахова, Л. В. Матвієнко // Матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 297–301.

859. Мамонов, С. В. Фобії спілкування. Причини та спосіб вирішення / С. В. Мамонов, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 300–303.

860. Маргарян, В. В. Історія становлення вищої освіти в Україні / В. В. Маргарян, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 30–37.

861. Матвієнко, Л. В. Україна в системі міжнародних відносин : метод. рек. / Л. В. Матвієнко. – Миколаїв : НУК, 2020. – 104 с. + електрон. копія.

862. Матвієнко, Л. В. Особливості формування національних адміністративно-територіальних одиниць на території УСРР / Л. В. Матвієнко // Гілея : наук. вісн. – Київ : Гілея, 2020. – Вип. 156 (2). – С. 111–117.

863. Матвієнко, Л. В. Роль навчальних екскурсій в контексті вивчення курсу "Історія України" у НУК імені адмірала Макарова / Л. В. Матвієнко // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 299–301.

864. Мессер, Д. О. Поняття психічного здоров'я людини / Д. О. Мессер, І. В. Коростильова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 119–122.

865. Моїсеєнко, К. Є. Молода родина у процесі формування українського суспільства / К. Є. Моїсеєнко, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 303–306.

866. Мороз, Н. С. Студентське самоврядування як особлива форма розвитку індивідів / Н. С. Мороз, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 122–125.

867. Мустратова, А. О. Від експлуатації до непотрібності: еволюція ринку праці / А. О. Мустратова, В. В. Петров, І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 310–313.

868. Ніколаєнко, Н. О. Маніпулятивний характер російських засобів масової комунікації в умовах російсько-української гібридної війни / Н. О. Ніколаєнко // Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії : журн. ВНУ. – Луцьк, 2020. – № 1 (7). – С. 93–104.

869. Ніколаєнко, Н. О. Російсько-українська гібридна війна як виклик національній безпеці України / Н. О. Ніколаєнко // Матеріали II всеукр. наук. конф. "Актуальні питання техногенної та цивільної безпеки України". – Миколаїв : Вид. Торубара В. В., 2020. – С. 203–204.

870. Ніколаєнко, Н. О. Сучасні суспільно-політичні тенденції розвитку Півдня України в контексті російсько-української гібридної війни / Н. О. Ніколаєнко // Матеріали V міжнар. наук.-практ. конф. "Південь України у вітчизняній та європейській історії". – Одеса : Екологія, 2020. – С. 67–72.

871. Новак, К. В. Розвиток моральної свідомості студентів / К. В. Новак, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 313–316.

872. Новицька, О. І. Визначення та характеристика емоцій в контексті емоційного інтелекту / О. І. Новицька, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 129–132.

873. Печіненко, В. С. Проблема сучасного "масового суспільства" / В. С. Печіненко, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 316–319.

874. Поліщук, К. В. Безробіття як соціальна проблема сучасної молоді в Україні / К. В. Поліщук, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 319–323.

875. Портна, К. Н. Поняття та види кримінологічної віктимності / К. Н. Портна, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 323–326.

876. Почечуєв, В. В. Психолого-педагогічні проблеми становлення особистості / В. В. Почечуєв, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 139–143.

877. Портянко, С. С. Політичні портрети сучасних політичних лідерів. Інформаційне суспільство: тенденції розвитку та здобутки / С. С. Портянко, О. Ю. Кравчук // Матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 303–307.

878. Распін, Ю. О. Емоційний інтелект та його значення у вихованні дітей / Ю. О. Распін, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 326–330.

879. Рілов, В. О. Вплив ландшафту на психіку людини / В. О. Рілов, В. С. Дрозд, І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 143–146.

880. Романченко, К. О. Креативність як шлях до самореалізації людини / К. О. Романченко, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 146–149.

881. Романюк, Б. Д. Психолого-педагогічна діагностика розвитку особистості у сучасних студентів / Б. Д. Романюк, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 149–155.

882. Сачковський, В. О. Соціальні проблеми молоді / В. О. Сачковський, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 330–333.

883. Сергєєва, Є. Є. Розрив поколінь / Є. Є. Сергєєва, І. В. Шаповалова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 333–337.

884. Сивук, Д. О. Інформаційне суспільство: тенденції розвитку та здобутки / Д. О. Сивук, Л. В. Матвієнко // Матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 157–163.

885. Смирнов, О. Ю. Вплив реклами на суспільну свідомість / О. Ю. Смирнов, Л. В. Матвієнко // Матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 166–169.

886. Соціологія : навч. посібник / О. В. Бобіна та ін. ; за ред. І. В. Шаповалової. – Миколаїв : НУК, 2020. – 284 с.

887. Трибулькевич, К. Г. Діяльність студентських економічних організацій у 1922–1925 рр. / К. Г. Трибулькевич // Актуальні питання гуманітарних наук : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вчених ДДПУ. – Дрогобич : Гельветика, 2020. – Вип. 27, т. 6. – С. 152–155.

888. Трибулькевич, К. Г. Рецензія на монографію М. В. Кожокар, О. О. Цибанюк, Ю. Ю. Мосейчук, Я. Б. Зорій, Ю. О. Ушенко, Я. П. Галан, А. В. Кошури "Організаційно-педагогічні засади фізичного виховання дітей та молоді на Буковині" / К. Г. Трибулькевич // Актуальні питання гуманітарних наук : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вчених ДДПУ. – Дрогобич : Гельветика, 2020. – Вип. 28, т. 5. – С. 272.

889. Університетська бібліотека: від традиційної до цифрової. 100-річчю Наукової бібліотеки університету присвячується : зб. наук. ст. та матеріалів / за заг. ред. Т. М. Костирко. – Миколаїв : НУК, 2020. – 414 с.

890. Федоренко, М. Особливості соціально-політичного руху Білорусі в другій половині XIX – початку XX століття / М. Федоренко // Матеріали X

міжнар. наук. конф. "Аркасівські читання: гуманітарні дослідження в Європі на сучасному етапі розвитку науки". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2020. – С. 101–105.

891. Федоренко, М. Полеміка на першому і другому археологічних з'їздах о створенні церковно-археологічного музею при Київській духовній академії / М. Федоренко // Матеріали міжнарод. науч.-практ. конф. "Мозырщина: люди, события, время". – Мозырь : МГПУ им. И. П. Шамякина, 2020. – С. 91–96.

892. Федоренко, М. Про підготовчу роботу зі створення першої редакції Статуту Церковно-археологічного музею і товариства при Київській духовній академії 1870–1871 рр. / М. Федоренко // Старожитності Лукомор'я. – 2020. – № 1 (1). – С. 127–138.

893. Федоренко, М. Социальное развитие украинских и белорусских земель в конце XIX – начале XX века как предпосылка поражения УНР и БНР: попытка сравнительного анализа / М. Федоренко // Беларусь і суседзі: шляхі фарміравання дзяржаўнасці, міжнацыянальныя і міждзяржаўныя адносіны : зб. навук. арт. – Гомель : ГДУ імя Ф. Скарыны, 2020. – Вып. 7. – С. 93–97.

894. Хохлов, Б. М. Гендерні стереотипи: їх походження та вплив на сучасне українське суспільство / Б. М. Хохлов, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 165–169.

895. Чікал, М. А. Явище цькування як одна з найбільших проблем становлення особистості в підлітковому віці / М. А. Чікал, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 169–172.

896. Чубаров, Є. М. Цивільний шлюб як нове соціальне явище в українському суспільстві / Є. М. Чубаров, О. Ю. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 337–342.

897. Чуприна, Н. М. Транс і гіпноз: міфи та реальність в контексті сучасності / Н. М. Чуприна, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-

практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 172–175.

898. Шаповалова, І. В. Вплив глобалізаційних процесів на систему моральної культури сучасного суспільства / І. В. Шаповалова // Матеріали ІІ міжнар. наук. конф. "Освіта і наука у мінливому світі: проблеми та перспективи розвитку". – Дніпро, 2020. – С. 179–180.

899. Шаповалова, І. В. Діяльність Одеського товариства історії і старожитностей в 70–90 роки ХІХ ст. / І. В. Шаповалова // Матеріали Х всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність" (до 100-річчя НУК ім. адмірала Макарова). – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 53–54.

900. Шейгус, М. І. Саморозвиток студентської молоді та його мотивація / М. І. Шейгус, К. Г. Трибулькевич // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 181–186.

901. Шмарков, О. А. Вплив мотиваційних методів формування пізнавальних інтересів у процесі навчання / О. А. Шмарков, А. В. Ткаченко // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 44–48.

902. Яковлєв, М. Вербальні та невербальні засоби комунікації / М. Яковлєв, О. Кравчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 189–195.

903. Filatova, O. S. Communicative strategies of mass media discourse / O. S. Filatova, S. V. Huzenko // Text in media cultural space : collective monograph / O. S. Filatova, S. V. Huzenko, N. M. Filippova, T. N. Kostyrko, etc. – Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2020. – P. 1–18.

904. Filatova, O. S. Imperative of "honesty with oneself" in the figurative-semantic structure of texts / O. S. Filatova, S. V. Huzenko // From rhetorical communication to a situation of real dialogue. The experience of literary reflection at the beginning of the XX century : collective monograph / O. S. Filatova, S. V. Huzenko, L. I. Kavun, O. V. Romanenko, etc. – Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2020. – P. 1–17.

905. Filatova, O. The Development of an Online Platform for Studying Ukrainian Literature / O. Filatova // TEM Journal. – 2020. – Vol. 9, iss. 3. – P. 1171–1178.

906. Kostyrko, T. N. Forming of Personality Mediacompetence in the Conditions of Digital Technologies Development / T. N. Kostyrko // Text in media cultural space : collective monograph / O. S. Filatova, S. V. Huzenko, N. M. Filippova, T. N. Kostyrko, etc. – Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2020. – P. 38–55.

907. Kuryliak, V. Architectural Features of Protestant Churches from the 16th to the 21st Centuries in Ukraine / V. Kuryliak, P. Kotliarov, M. Fedorenko // Occasional Papers on Religion in Eastern Europe. – 2020. – Vol. 40, iss. 9. – P. 54–75.

908. Spanatyi, O. S. Dissident Communications: Non-Periodic Ukrainian Samizdat (1960–1987) / O. S. Spanatyi // Text in media cultural space : collective monograph / O. S. Filatova, S. V. Huzenko, N. M. Filippova, T. N. Kostyrko, etc. – Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2020. – P. 36–52.

909. Trybulkevych, K. H. Humanization of communication in the education of the humanistic ideal of senior teenagers / K. H. Trybulkevych // Text in media cultural space : collective monograph / O. S. Filatova, S. V. Huzenko, N. M. Filippova, T. N. Kostyrko, etc. – Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2020. – P. 117–136.

### *Кафедра сучасних мов*

#### **2011**

910. Белоусова, С. М. Роль текста у навчанні читанню англійською мовою зі спеціальності "Правознавство" / С. М. Белоусова // Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології : наук. журн. СумДПУ. – Суми : СумДПУ, 2011. – № 2 (12). – С. 351–358.

911. Белоусова, С. М. Формування професійної компетенції викладача вищої школи в сучасних умовах / С. М. Белоусова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 86–87.

912. Бобіна, О. В. Проблеми і перспективи викладання іноземних мов в технічних ВНЗ України і за кордоном / О. В. Бобіна, М. К. Смуглякова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 31–33.

913. Богданова, О. О. Методичні вказівки з курсу "Теорія та практика

технічного перекладу" [Електронний ресурс] / О. О. Богданова, Т. В. Кисельова, Л. І. Петрович. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2011. – 2 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

914. Гарбар, А. І. Довідник-практикум з оформлювання ділових паперів : навч. посібник / А. І. Гарбар, Л. І. Петрович, І. В. Гарбар. – Миколаїв : НУК, 2011. – 56 с.

915. Гарбар, А. І. Практичні рекомендації щодо вживання лексики ділового та професійного мовлення : навч. посібник / А. І. Гарбар, Л. І. Петрович, І. В. Гарбар. – Миколаїв : НУК, 2011. – 80 с.

916. Гресь, А. А. Проблеми інтеграції ввічливості як важливого елемента комунікативної компетенції в процес вивчення німецької мови / А. А. Гресь // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 33–35.

917. Задорожна, Т. П. Багаторівнева модель дистанційного навчання в системах технічної освіти / Т. П. Задорожна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 94–95.

918. Кириченко, С. В. Вплив нетрадиційних форм уроку на ефективність навчання іноземній мові у немовних ВНЗ / С. В. Кириченко // Матеріали II міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2011. – С. 653–657.

919. Міняйлова, А. В. Дослідження процесу формування особистості у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова / А. В. Міняйлова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 101–103.

920. Міняйлова, А. В. Концепція викладання англійської мови в морських коледжах КНР / А. В. Міняйлова // Матеріали II міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2011. – С. 664–667.

921. Міняйлова, А. В. Особливості навчально-виховного процесу технічних університетів у контексті гуманістичного виховання студентів / А. В. Міняйлова // Педагогічні науки : зб. наук. пр. – Херсон : ХДУ, 2011. – № 59, т. 1. – С. 186–190.

922. Міняйлова, А. В. Роль ділової іноземної мови в системі підготовки менеджерів / А. В. Міняйлова, В. Г. Фатєєва // Матеріали міжнар. наук.-метод.

конф. "Розвиток менеджменту виробничої сфери в умовах глобалізації". – Миколаїв : НУК, 2011. – С. 232–234.

923. Міняйлова, А. В. Роль і місце гуманістичного виховання у формуванні особистості майбутніх інженерів / А. В. Міняйлова // Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології : наук. журн. СумДПУ. – Суми : СумДПУ, 2011. – № 2 (12). – С. 286–293.

924. Мочалова, Н. С. Розвиток міжкультурної компетенції на матеріалі англійських фразеологічних одиниць / Н. С. Мочалова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 39–40.

925. Ратушняк, Я. І. Статистичні методи в лінгвістиці (на прикладі часткового статистичного аналізу фразеологічних одиниць в романі Чарльза Діккенса "Олівер Твіст" та його перекладі О. В. Кривцова) / Я. І. Ратушняк // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 41–45.

926. Сищенко, Ю. А. Засоби зв'язності тексту / Ю. А. Сищенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 46–48.

927. Сищенко, Ю. А. Методичні вказівки до вивчення французької мови для студентів II курсу (французькою мовою) [Електронний ресурс] : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Ю. А. Сищенко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2011. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

928. Смуглякова, М. К. Some Common Problems in Teaching Foreign Languages as Technical Universities in Ukraine and Abroad / М. К. Смуглякова // Матеріали II міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2011. – С. 673–676.

929. Сорокіна, Т. М. Використання методу проектів в рамках ESP (English for Special Purposes) в сфері кораблебудування / Т. М. Сорокіна // Матеріали II міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2011. – С. 676–677.

930. Сорокіна, Т. М. Концепція ESP (English for Special Purposes) у сфері кораблебудування проектів / Т. М. Сорокіна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 49–50.

931. Сорокіна, Т. М. Концепція ESP в сфері кораблебудування / Т. М. Сорокіна // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2011: проблеми і рішення". – Миколаїв : НУК, 2011.

932. Фатєєва, В. Г. Методичні рекомендації з розвитку навичок усної англійської мови зі спеціальності "Економіка підприємства" [Електронний ресурс]. У 2 ч. Ч. 2 / В. Г. Фатєєва, О. М. Майстренко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2011. – 2 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

933. Фатєєва, В. Г. Особливості діалогічного мовлення у формуванні іншомовної професійно-орієнтованої комунікативної компетенції студентів ВНЗ / В. Г. Фатєєва // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 50–53.

934. Шаманова, Н. Є. Впровадження новітніх педагогічних технологій як засіб підвищення ефективності навчальної діяльності студентів / Н. Є. Шаманова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 59–60.

935. Шляхтіна, О. С. Saving the Environment [Електронний ресурс] : навч. посібник англ. мовою : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / О. С. Шляхтіна, О. С. Давиденко, О. Б. Давиденко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2011. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

936. Davydenko, O. S. Reading Skills Development in ESP Course / O. S. Davydenko, O. S. Shlyakhtina // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 35–37.

## 2012

937. Белоусова, С. М. Використання текстів газет на заняттях з англійської мови / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 3–4.

938. Белоусова, С. М. Текст як джерело інформації і засіб навчання іноземним мовам / С. М. Белоусова // Матеріали III міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2012. – С. 668–670.

939. Гарбар, А. І. Довідник-практикум з оформлювання ділових паперів /

А. І. Гарбар, Л. І. Петрович, І. В. Гарбар. – Миколаїв : НУК, 2012. – 56 с.

940. Гарбар, А. І. Роль мовних кліше у підготовці і сприйнятті ділового тексту / А. І. Гарбар, І. В. Гарбар // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 5–8.

941. Гресь, А. А. Преподавание грамматики иностранного языка в техническом ВУЗе / А. А. Гресь, Т. В. Киселева // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 8–10.

942. Давиденко, О. Б. Дискусія як один з ефективних методів навчання іноземній мові у ВНЗ / О. Б. Давиденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 10–13.

943. Давиденко, О. С. Information Technologies' World / О. С. Давиденко, О. Б. Давиденко. – Миколаїв : НУК, 2012. – 55 с.

944. Задорожна, Т. П. Формування автономної навчальної діяльності в процесі вивчення іноземних мов / Т. П. Задорожна // Матеріали III міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2012. – С. 678–680.

945. Кириченко, С. В. Організація індивідуальної роботи з іноземної мови студентів ВНЗ / С. В. Кириченко // Матеріали III міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2012. – С. 645–649.

946. Кириченко, С. В. Роль емоцій при навчанні іноземній мові в технічних ВНЗ / С. В. Кириченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 18–20.

947. Кошкіна, Г. Л. Застосування принципів управління проектами в дистанційному навчанні іноземним мовам / Г. Л. Кошкіна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 20–23.

948. Лищенко, И. Б. Методические указания для подготовки иностранных студентов к государственному экзамену по русскому языку как иностранному / И. Б. Лищенко, И. Б. Макеева. – Николаев : НУК, 2012. – 48 с.

949. Міняйлова, А. В. Еволюція поглядів на проблему гуманістичного виховання особистості в історико-педагогічному контексті / А. В. Міняйлова //

Наук. вісн. Донбасу : електрон. наук. фах. вид. – Луганськ : Вид-во ДЗ "ЛНУ ім. Т. Шевченка", 2012. – № 2.

950. Міняйлова, А. В. Навчання студентів Кораблебудівного інституту на англійській мові (група китайських студентів): проблеми й шляхи їх вирішення / А. В. Міняйлова // Матеріали III міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2012. – С. 658–660.

951. Міняйлова, А. В. Особливості навчального процесу у групах китайських студентів – досвід НУК / А. В. Міняйлова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 83–84.

952. Міняйлова, А. В. Проблема гуманістичного виховання особистості в історійко-філософському контексті (від Античності до Відродження) / А. В. Міняйлова // Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології : наук. журн. СумДПУ. – Суми : Вид-во СумДПУ ім. А. С. Макаренка, 2012. – № 6 (24). – С. 93–102.

953. Міняйлова, А. В. Проблеми підготовки учителів до гуманістичного виховання учнів / А. В. Міняйлова // Наук. вісн. МНУ. Сер. Педагогічні науки. – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2012. – Вип. 36. – С. 133–135.

954. Петрович, Л. І. Використання моделей віддієслівних іменників для розмежування найменувань явищ і процесів в українській фаховій мові / Л. І. Петрович // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 26–27.

955. Сищенко, Ю. А. Засоби зв'язності тексту в літературно-художньому стилі (на матеріалі новели Maurice Toesca "Le cadeau") / Ю. А. Сищенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 28–30.

956. Сищенко, Ю. А. Французька мова (початковий курс) [Електронний ресурс] : навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Ю. А. Сищенко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2012. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

957. Смуглякова, М. К. Викладання дисциплін соціально-гуманітарного циклу в Масачусетському технологічному інституті (The Massachusetts Institute of Technology) / М. К. Смуглякова // Матеріали всеукр. наук. конф. "Актуальні проблеми соціально-гуманітарних наук". – Дніпропетровськ : Свідлер А. Л., 2012.

– Ч. I. – С. 47–49.

958. Смуглякова, М. К. Особливості викладання дисциплін соціально-гуманітарного циклу в Масачусетському технологічному інституті (The Massachusetts Institute of Technology) / М. К. Смуглякова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 30–32.

959. Фатєєва, В. Г. Вплив навчальних позааудиторних заходів на формування іншомовної професійно-орієнтованої комунікативної компетенції студентів ВНЗ / В. Г. Фатєєва, В. В. Шарапова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 32–35.

960. Fateeva, V. G. The ESP Curriculum Syllabus: Approaches and Principles / V. G Fateeva, V. V. Shararova // Матеріали III міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2012. – С. 662–663.

961. Smuglyakova, M. K. Teaching social and humanitarian sciences at the Massachusetts Institute of Technology / М. К. Smuglyakova // Матеріали III міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2012. – С. 663–665.

962. Syschenko, Y. A. Les particularités de l'enseignement des langues étrangères en France / Y. A. Syschenko // Матеріали III міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2012. – С. 673–674.

963. Zadorozhna, T. P. Distance Learning: Historical Approaches / Т. Р. Zadorozhna, N. Kryms'ka // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 16–18.

## 2013

964. Белоусова, С. М. Особливості процесу адаптації іноземних студентів / С. М. Белоусова // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 564–566.

965. Белоусова, С. М. Проблеми адаптації іноземних студентів у сучасному ВНЗ / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 86–87.

966. Белоусова, С. М. English Reader for Legal Purposes : навч. посібник / С. М. Белоусова. – Миколаїв : НУК, 2013. – 136 с. + електрон. копія.
967. Гарбар, А. І. Підготовка науково-технічних кадрів для національної системи / А. І. Гарбар // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 584–586.
968. Гарбар, А. І. Прояви гендерних відмінностей у мові / А. І. Гарбар, І. В. Гарбар // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 88–90.
969. Гресь, А. А. Невербальные средства коммуникации в преподавании иностранного языка в высших учебных заведениях / А. А. Гресь // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 566–568.
970. Гресь, А. А. Роль невербальных средств коммуникации в обучении иностранному языку в высших учебных заведениях / А. А. Гресь // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 90–92.
971. Давиденко, О. Б. Конфліктні ситуації у ВНЗ України / О. Б. Давиденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 92–93.
972. Задорожна, Т. П. Вимоги до складання навчальних матеріалів з іноземних мов для дистанційного навчання / Т. П. Задорожна // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 577–578.
973. Кириченко, С. В. Інформаційні технології у засвоєнні іноземних мов у ВНЗ / С. В. Кириченко // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 586–588.
974. Кириченко, С. В. Підвищення ефективності формування мовленнєвих навичок у студентів технічних ВНЗ / С. В. Кириченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 95–97.
975. Кисельова, Т. В. Методичні вказівки щодо захисту диплому на англійській мові / Т. В. Кисельова. – Миколаїв : НУК, 2013.
976. Кошара, Ю. М. Методичні засади організації навчально-пізнавальної діяльності студентів ВНЗ / Ю. М. Кошара // Матеріали III всеукр. наук.-практ.

конф. "Філологія ХХІ століття". – Харків : ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, 2013. – С. 113–116.

977. Кошара, Ю. М. Тестовий контроль навченості студентів з української мови в умовах кредитно-модульної системи навчання / Ю. М. Кошара // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 99–101.

978. Ломжець, Ю. В. Fundamentals of Ukrainian Law [Електронний ресурс] : навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Ю. В. Ломжець, С. М. Белоусова. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2013. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска. – Англ. та укр. мовами.

979. Ломжець, Ю. В. Fundamentals of Ukrainian Law : навч. посібник / Ю. В. Ломжець, С. М. Белоусова. – Миколаїв : НУК, 2013. – 188 с. + електрон. копія. – Англ. та укр. мовами.

980. Макеева, И. Б. Учет особенностей туркменской культуры и языка при обучении РКИ студентов из Туркменистана / И. Б. Макеева // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 103–105.

981. Міняйлова, А. В. Компонентно-структурний аналіз гуманістичного виховання студентів / А. В. Міняйлова // Вісн. ЛНУ. Сер. Педагогічні науки. – Луганськ : Вид-во ДЗ "ЛНУ ім. Т. Шевченка", 2013. – № 3 (262). – С. 286–294.

982. Міняйлова, А. В. Позитивний соціально-психологічний клімат у студентському колективі: значення і шляхи встановлення / А. В. Міняйлова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 105–107.

983. Міняйлова, А. В. Роль іноземної мови професійного спрямування в системі підготовки інженерів / А. В. Міняйлова // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 575–576.

984. Павлова, С. А. Привлечение грамматических средств для формирования речевых навыков / С. А. Павлова // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 579.

985. Павлова, С. А. Global Navigation Satellite Systems : навч.-метод. посібник / С. А. Павлова. – Миколаїв : НУК, 2013.
986. Петрович, Л. І. Уживання активних та пасивних форм дієслів в українській фаховій мові / Л. І. Петрович // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 110–111.
987. Ратушняк, Я. І. Методичні рекомендації з читання професійно-орієнтованої літератури на англійській мові для студентів галузі "Електроніка" та "Технічний захист" / Я. І. Ратушняк. – Миколаїв : НУК, 2013.
988. Ратушняк, Я. І. Соціокультурна парадигма "Програми з англійської мови для професійного спілкування" / Я. І. Ратушняк // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 112–114.
989. Сищенко, Ю. А. Засоби зв'язності тексту в науково-публіцистичному стилі (на матеріалі статті "L'astronautique" із збірки "Que sais-je", presse universitaire de france) / Ю. А. Сищенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 114–116.
990. Смуглякова, М. К. Анализ основных видов презентации текстового материала в процессе обучения русскому языку иностранных студентов / М. К. Смуглякова // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 562–564.
991. Смуглякова, М. К. Особливості навчання іншомовному читанню в гіпермедійному середовищі / М. К. Смуглякова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 117–118.
992. Смуглякова, М. К. How Improvements Decorating with Colour : посібник для студентів напряму "Дизайн" / М. К. Смуглякова. – Миколаїв : НУК, 2013.
993. Сищенко, Ю. А. Збірник текстів для читання для студентів напряму "Право" / Ю. А. Сищенко. – Миколаїв : НУК, 2013.
994. Фатєєва, В. Г. Методичні рекомендації з розвитку навичок англійської мови за фахом "Менеджмент" / В. Г. Фатєєва. – Миколаїв : НУК, 2013. – Ч. І.
995. Фатєєва, В. Г. Особливості розвитку комунікативної компетенції іноземних студентів у ВНЗ / В. Г. Фатєєва, В. В. Шарапова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 119–121.

996. Фатєєва, В. Г. Особливості розвитку комунікативної компетенції іноземних студентів у ВНЗ / В. Г. Фатєєва, В. В. Шарапова // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 580–582.

997. Шарапова, В. В. English for Marine Engineers : метод. посібник з технічної термінології / В. В. Шарапова. – Миколаїв : НУК, 2013.

998. Kiseloyova, T. V. Getting the emphasis right / T. V. Kiseloyova, T. P. Zadorozhna // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013. – С. 571–573.

999. Kiselyova, T. V. The importance of intonation in teaching the English language / T. V. Kiselyova, T. P. Zadorozhna // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 97–98.

## 2014

1000. Белоусова, С. М. Іноземна мова у науково-дослідній роботі студентів технічного ВНЗ / С. М. Белоусова, О. Б. Давиденко // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 535–537.

1001. Белоусова, С. М. Науково-дослідна робота студентів англійською мовою у немовному ВНЗ / С. М. Белоусова, О. Б. Давиденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 3–5.

1002. Гарбар, А. І. Практикум з української мови (за професійним спрямуванням) : практик. посібник / А. І. Гарбар, Л. І. Петрович, І. В. Гарбар. – Миколаїв : НУК, 2014. – 136 с.

1003. Гарбар, І. В. Особливості вживання іншомовних та питомих слів у фаховому мовленні менеджера / І. В. Гарбар, А. І. Гарбар, Л. І. Петрович // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 27–30.

1004. Гресь, А. А. Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному процесі / А. А. Гресь, М. К. Смуглякова // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 556–558.

1005. Задорожна, Т. П. Навчальний посібник з англійської мови для самостійної роботи студентів I, II курсу за напрямом 6.050504 "Зварювання" [Електронний ресурс] : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Т. П. Задорожна. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2014. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1006. Задорожна, Т. П. Створення інформаційно-освітнього середовища в процесі вивчення іноземних мов / Т. П. Задорожна // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 534–535.

1007. Кириченко, С. В. Getting Started in Composites [Електронний ресурс] : навч. посібник з англ. мови : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / С. В. Кириченко. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2014. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1008. Кириченко, С. В. Діалог як ефективна методика викладання англійської мови / С. В. Кириченко // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 529–531.

1009. Кириченко, С. В. Комунікативна методика у викладанні англійської мови / С. В. Кириченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 14–16.

1010. Лищенко, И. Б. Виды интерференции при обучении русскому языку туркменских студентов / И. Б. Лищенко, И. Б. Макеева // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 31–33.

1011. Міняйлова, А. В. English for Welders : навч. посібник з англ. мови за напрямком підготовки "Зварювання" / А. В. Міняйлова, О. С. Шляхтіна. – Миколаїв : НУК, 2014. – 140 с. + електрон. копія.

1012. Міняйлова, А. В. Гуманістичне виховання студентів технічних університетів / А. В. Міняйлова // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 540–544.

1013. Мінняйлова, А. В. Проблеми психолінгвістичного аналізу тексту / А. В. Мінняйлова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 34–36.
1014. Павлова, С. А. Антонимы в специальном тексте / С. А. Павлова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 37–38.
1015. Російсько-українсько-англійський кораблебудівний словник / уклад. О. І. Кротов, С. В. Кириченко. – Миколаїв : НУК, 2014. – 368 с.
1016. Смуглякова, М. К. Особливості використання інформаційно-комунікаційного середовища у сучасній системі освіти / М. К. Смуглякова, А. А. Гресь // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 17–19.
1017. Смуглякова, М. К. Условия успешной организации самостоятельной работы в процессе изучения русского языка как иностранного в современной системе высшего образования / М. К. Смуглякова // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 544–545.
1018. Шарапова, В. В. Застосування інформаційно-комунікаційних технологій у процесі вивчення іноземної мови / В. В. Шарапова, В. Г. Фатєєва // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 24–26.
1019. Шарапова, В. В. Застосування інформаційно-комунікаційних технологій у процесі вивчення іноземної мови / В. В. Шарапова, В. Г. Фатєєва // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 559–562.
1020. Smyhliakova, M. K. The main principles and stages of diagnostics of extra capabilities of person in the modern system of education of Canada province Ontario / M. K. Smyhliakova // Освіта та розвиток обдарованої особистості : щомісяч. наук.-метод. журн. Сер. Педагогіка. – Київ : Вид-во Ін-ту обдарованої дитини НАПН України, 2014. – № 9–10 (28–29). – С. 114–118.
1021. Zadorozhnaya, T. P. Telecommunication technologies in education: the main stages of formation / T. P. Zadorozhnaya, T. V. Kiselyova // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 8–10.
1022. Zadorozhnaya, T. P. Telecommunication technologies in education: the main stages of formation / T. P. Zadorozhnaya, T. V. Kiselyova // Матеріали V міжнар.

наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 550–553.

## 2015

1023. Белоусова, С. М. Застосування сучасних методів викладання англійської мови у вищих навчальних закладах / С. М. Белоусова, О. Б. Давиденко // Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 426–428.

1024. Белоусова, С. М. Основні методи викладання англійської мови у вищих навчальних закладах / С. М. Белоусова, О. Б. Давиденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 3–5.

1025. Гарбар, І. В. Проблеми української термінології / І. В. Гарбар, А. І. Гарбар, Л. І. Петрович // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 25–28.

1026. Гресь, А. А. Роль монологічного мовлення у формуванні іншомовної комунікативної компетенції / А. А. Гресь, М. К. Смуглякова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 28–30.

1027. Киселева, Т. В. Современные методы определения уровня владения английским языком / Т. В. Киселева, Т. П. Задорожная // Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 416–418.

1028. Киселева, Т. В. Современные методы определения уровня владения английским языком / Т. В. Киселева, Т. П. Задорожная // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 36–38.

1029. Кошара, Ю. М. Вплив мотиваційного аспекту на формування в учнів умінь та навичок самостійної роботи під час вивчення української літератури / Ю. М. Кошара // *Pedagogika Wspolczesna nauka. Nowy wyglad : Zbior raportow naukowych.* – Warszawa : Sp. z o.o. "Diamond trading tour", 2015. – S. 47–50.

1030. Кошара, Ю. М. Про стан самостійної роботи учнів з підручником української літератури (основна школа) / Ю. М. Кошара // Педагогічні науки : наук. вісн. МДУ. – Миколаїв : МДУ ім. В. О. Сухомлинського, 2015. – № 2 (49). – С. 165–171.

1031. Кошара, Ю. М. Сучасний погляд на "дистанційне навчання" у ВНЗ та "відкриту освіту" в умовах інформаційного простору / Ю. М. Кошара // *Pedagogika Wspolczesna nauka. Nowy wyglad : zbior raportow naukowych.* – Lodz : Sp. z o.o. "Diamond trading tour", 2015. – S. 31–39.

1032. Лищенко, И. Б. Самостоятельные работы по грамматике русского языка для иностранных студентов подготовительного отделения : учеб. пособие / И. Б. Лищенко, И. Б. Макеева, И. Н. Калущкая. – Николаев : НУК, 2015. – 72 с. + электрон. коп.

1033. Міняйлова, А. В. Проблема гуманізації та гуманітаризації освіти у сучасних вітчизняних дослідженнях / А. В. Міняйлова // *Гуманіт. вісн. НУК.* – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 5–7.

1034. Міняйлова, А. В. Роль гуманітарних дисциплін у системі підготовки інженерів / А. В. Міняйлова // *Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці".* – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 425–426.

1035. Сищенко, Ю. А. Засоби зв'язаності тексту в газетному стилі (на матеріалі французької преси і інтернет-сторінок) / Ю. А. Сищенко // *Гуманіт. вісн. НУК.* – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 41–43.

1036. Смуглякова, М. К. Роль монологічного мовлення у формуванні іншомовної комунікативної компетенції / М. К. Смуглякова, А. А. Гресь // *Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці".* – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 423–425.

1037. Фатєєва, В. Г. Application of video materials in foreign language teaching / В. Г. Фатєєва, В. В. Шарапова // *Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці".* – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 428–430.

1038. Шляхтіна, О. С. The Importance of Project Work in teaching ESP to Engineering Students / О. С. Шляхтіна // *Матеріали VI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці".* – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 435–437.

1039. Fatieieva, V. H. Application of video materials in foreign language teaching / V. H. Fatieieva, V. V. Sharapova // *Гуманіт. вісн. НУК.* – Миколаїв : Іліон,

2015. – Вип. 8. – С. 44–46.

1040. Shlyakhtina, O. S. The Importance of Project Work in teachIng ESP to Engineering Students / O. S. Shlyakhtina // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 7–9.

## 2016

1041. Белоусова, С. М. Інноваційні технології викладання іноземних мов в немовних ВНЗ / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко, О. Б. Давиденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 3–5.

1042. Белоусова, С. М. Особливості інноваційних технологій викладання іноземних мов в немовних ВНЗ / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко, О. Б. Давиденко // Матеріали VII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 408–409.

1043. Белоусова, С. М. Професійне навчання англійської мови студентів спеціальності "Правознавство" / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко // Матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 7–10.

1044. Гарбар, А. І. Модульне навчання у процесі професійної підготовки фахівців / А. І. Гарбар, Л. І. Петрович, І. В. Гарбар // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 5–8.

1045. Гресь, А. А. Використання інтернет-технологій в процесі вивчення іноземних мов в системі заочного навчання / А. А. Гресь, Т. П. Задорожна // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Загальні аспекти інноваційного розвитку освітньої галузі в контексті міжнародного співробітництва України". – Миколаїв : МНАУ, 2016. – С. 49–52.

1046. Гресь, А. А. Особливості застосування інформаційно-комунікаційних технологій у процесі вивчення іноземної мови / А. А. Гресь, В. Г. Фатєєва // Наук. пр. ЧДУ. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. П. Могили, 2016. – Вип. 258, т. 270. Педагогіка. – С. 108–111.

1047. Калуцкая, И. Н. Организация подачи языкового материала на занятиях по РКИ в условиях технического ВУЗа / И. Н. Калуцкая, И. Б. Лищенко, И. Б.

Макеева // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Проблеми і перспективи мовної підготовки іноземних студентів". – Харків : ХНАДУ, 2016. – С. 56–59.

1048. Кириченко, С. В. Навчання обдарованих студентів у технічних ВНЗ / С. В. Кириченко // Матеріали VII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 407–408.

1049. Кириченко, С. В. Тестування та моделі навчання обдарованих учнів в Австралії / С. В. Кириченко // Матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. "Формування компетентностей обдарованої особистості в системі освіти". – Київ : Ін-т обдарованої дитини, 2016. – С. 85–92.

1050. Кисельова, Т. В. Виховання та навчальний потенціал позааудиторної роботи при вивченні іноземних мов у ВНЗ / Т. В. Кисельова, М. К. Смуглякова, В. В. Шарапова // Матеріали VII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 406–407.

1051. Кисельова, Т. В. Позааудиторна робота як одна із важливих форм навчання студентів ВНЗ іноземним мовам / Т. В. Кисельова, М. К. Смуглякова, В. В. Шарапова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 11–12.

1052. Лищенко, И. Б. Пути преодоления трудностей в обучении иностранных студентов употреблению видов русских глаголов / И. Б. Лищенко, И. Б. Макеева // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 19–21.

1053. Мінняйлова, А. В. Організація самостійної роботи студентів під час вивчення іноземної мови професійного спрямування у немовних ВНЗ / А. В. Мінняйлова, В. В. Засіменко // Матеріали VII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 415–417.

1054. Павлова, С. А. English for Telecommunications Studies [Електронний ресурс] : навч. посібник з англ. мови з напрямку "Телекомунікації" / С. А. Павлова, Т. П. Задорожна. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2016. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1055. Петрович, Л. І. Сучасні освітні технології та методи навчання української мови (за професійним спрямуванням) інженерно-технологічних фахівців / Л. І. Петрович, А. І. Гарбар, І. В. Гарбар // Матеріали VII міжнар. наук.-

техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 411–412.

1056. Сищенко, Ю. А. Можливості вивчення іноземних мов в країнах ЄС / Ю. А. Сищенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 22–24.

1057. Фатєєва, В. Г. Особливості застосування інформаційно-комунікаційних технологій у процесі вивчення іноземної мови / В. Г. Фатєєва, А. А. Гресь // Матеріали VII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 418–419.

1058. Шляхтіна, О. С. Some aspects of case study method is teaching English to marine engineering students / О. С. Шляхтіна // Матеріали VII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 412–413.

1059. Shlyakhtina, O. S. Using Innovative Technologies in Teaching ESP to Engineering Students / O. S. Shlyakhtina // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 40–42.

## 2017

1060. Белоусова, С. М. Актуальні аспекти ефективного навчання іноземній мові у вищих навчальних закладах / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко, О. Б. Давиденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 3–5.

1061. Белоусова, С. М. Організація навчання іноземній мові у вищих навчальних закладах / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко, О. Б. Давиденко // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 430–431.

1062. Белоусова, С. М. Специфіка написання науково-дослідної роботи студентів англійською мовою / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко, О. Б. Давиденко // Матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. "Новітні тенденції навчання іноземної мови за професійним спрямуванням". – Херсон : ХДМА, 2017. – С. 171–174.

1063. Гарбар, І. В. Сучасні технології навчання у вищій школі / І. В. Гарбар, Л. І. Петрович, А. І. Гарбар // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 443–444.

1064. Гресь, А. А. Роль ситуативной грамматики в изучении иностранного языка в неязыковом ВУЗе / А. А. Гресь, Т. П. Задорожная // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 432–433.

1065. Задорожна, Т. П. Використання навчально-дидактичних матеріалів у процесі вивчення іноземної мови за професійним спрямуванням у системі дистанційного навчання / Т. П. Задорожна // Матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. "Новітні тенденції навчання іноземної мови за професійним спрямуванням". – Херсон : ХДМА, 2017. – С. 199–202.

1066. Задорожна, Т. П. Використання навчально-дидактичних матеріалів у процесі змішаного навчання іноземних мов за професійним спрямуванням / Т. П. Задорожна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 38–40.

1067. Кошкіна, Г. Л. Analog Devices [Електронний ресурс] : метод. вказівки з дисципліни "Англійська мова за професійним спрямуванням" : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Г. Л. Кошкіна. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2016. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1068. Лищенко, И. Б. Лексико-грамматические особенности употребления префиксных глаголов в русском языке / И. Б. Лищенко, И. Б. Макеева // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 41–45.

1069. Макеева, И. Б. Пути преодоления языковой интерференции при обучении студентов из Туркменистана русскому языку / И. Б. Макеева, И. Н. Калущкая, И. Б. Лищенко // Матеріали XII междунар. наук.-практ. конф. "Проблемы и перспективы подготовки иностранных студентов". – Харьков : ХНАДУ, 2017. – С. 313–317.

1070. Міняйлова, А. В. Організація професійної діяльності професорсько-викладацького складу у вищих навчальних закладах США / А. В. Міняйлова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 13–15.

1071. Петрович, Л. І. Сучасні проблеми функціонування української мови та мов національних меншин / Л. І. Петрович, І. В. Гарбар, А. І. Гарбар // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 45–47.

1072. Сищенко, Ю. А. Французька мова (початковий курс) [Електронний

ресурс] : інтеракт. навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на CD-ROM / Ю. А. Сищенко. – 2-ге вид., випр. та допов. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2017. – 3 електрон. опт. диски (CD-ROM). – Назва з контейнера.

1073. Фатєєва, В. Г. Особливості формування навичок монологічного мовлення у іноземних студентів / В. Г. Фатєєва, А. А. Гресь // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 20–22.

1074. Фатєєва, В. Г. Формування навичок усного монологічного мовлення у іноземних студентів / В. Г. Фатєєва, А. А. Гресь // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 440–441.

## 2018

1075. Белоусова, С. М. Самостійна робота студентів як фактор підвищення ефективності навчання / С. М. Белоусова, О. Б. Давиденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 8–10.

1076. Белоусова, С. М. Шляхи активізації навчальної діяльності студентів при вивченні іноземної мови / С. М. Белоусова, Д. О. Шевченко, О. Б. Давиденко // Матеріали IX міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 462–464.

1077. Гарбар, А. І. Поняття "термінологія", "терміносистема" і "термінополе" у сучасній лінгвістиці / А. І. Гарбар, І. В. Гарбар, Л. І. Петрович // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 16–19.

1078. Гарбар, А. І. Українська мова за професійним спрямуванням : навч. посібник / А. І. Гарбар, Л. І. Петрович, І. В. Гарбар. – Миколаїв : НУК, 2018. – 196 с. + електрон. копія.

1079. Задорожна, Т. П. Змішане навчання у вивченні іноземних мов у немовних закладах віщої освіти: сучасні тенденції розвитку / Т. П. Задорожна // Матеріали IX міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 473–475.

1080. Задорожная, Т. П. Лексическая микросистема "Виды современных телекоммуникаций" в англоязычных научно-технических текстах / Т. П. Задорожная // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 19–21.

1081. Задорожна, Т. П. Особливості використання навчально-дидактичних матеріалів з іноземної мови в дидактичній системі змішаного навчання / Т. П. Задорожна, О. Б. Давіденко // Матеріали II всеукр. наук. конф. "Освіта і наука в умовах глобальних трансформацій". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2018. – Ч. II. – С. 243–245.

1082. Кириченко, С. В. Проблема впровадження новітніх інформаційних технологій на заняттях з іноземної мови в ЗВО / С. В. Кириченко // Матеріали X міжнар. наук.-метод. конф. "Сучасна освіта – доступність, якість, визнання". – Краматорськ : ДДМА, 2018. – С. 101–103.

1083. Кириченко, С. В. Проблема неуспішності у навчанні та методи її подолання / С. В. Кириченко // Матеріали I міжнар. наук.-практ. конф. "Конкурентоспроможність вищої освіти України в умовах інформаційного суспільства". – Чернігів, 2018. – С. 449–450.

1084. Кириченко, С. В. Проблеми та перспективи підготовки педагогічних кадрів в сучасній системі освіти України / С. В. Кириченко // Матеріали міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. "Професійна підготовка сучасного педагога: виміри міжнародного співробітництва". – Київ, 2018.

1085. Кириченко, С. В. Професійна підготовка фахівців у системі неперервної освіти / С. В. Кириченко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 10–11.

1086. Кириченко, С. В. Роль іноземних мов у формуванні професійної культури студентів технічних ЗВО / С. В. Кириченко // Матеріали IX міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 466–467.

1087. Кошкіна, Г. Л. Формування професійної мовнокомунікативної компетентності майбутніх ІТ-фахівців / Г. Л. Кошкіна // Матеріали VI міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми вищої професійної освіти України". – Київ : НАУ, 2018. – С. 78–79.

1088. Лищенко, И. Б. Из опыта внеаудиторной работы по организации самостоятельной познавательной деятельности иностранных студентов / И. Б. Лищенко, И. Н. Калуцкая, И. Б. Макеева // Проблемы і перспективи підготовки

іноземних студентів : зб. наук. пр. – Харків : ХНДАУ, 2018. – Вип. 10. – С. 42–48.

1089. Лищенко, И. Б. Паронимы в системе обучения РКИ / И. Б. Лищенко, И. Б. Макеева // Гуманіт. вісник НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 22–24.

1090. Міняйлова, А. В. Актуальні проблеми викладання англійської мови для науково-технічних цілей: презентація графіків, діаграм, таблиць / А. В. Міняйлова // Матеріали ІХ міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 467–469.

1091. Міняйлова, А. В. Організація системи середньої освіти у США у контексті підготовки до навчання у вищих навчальних закладах / А. В. Міняйлова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 12–14.

1092. Міняйлова, А. В. Основні методи оцінювання у викладанні англійської мови для спеціальних цілей (ESP) / А. В. Міняйлова, О. С. Шляхтіна // Матеріали ІХ міжнар. наук.-метод. конф. "Лінгвістична підготовка студентів нефілологічних спеціальностей закладів вищої освіти у контексті Болонського процесу та Загальноєвропейських рекомендацій з вивчення викладання та оцінювання мов". – Одеса : Бондаренко М. О., 2018. – С. 191–194.

1093. Сищенко, Ю. А. Особливості викладання французької мови як другої іноземної у закладі вищої технічної освіти / Ю. А. Сищенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 27–28.

1094. Фатєєва, В. Г. Особливості формування навичок професійно спрямованого діалогічного мовлення у іноземних студентів у процесі навчання російській мові / В. Г. Фатєєва, М. К. Смуглякова, Т. В. Кисельова // Матеріали І міжнар. наук.-практ. конф. "Конкурентоспроможність вищої освіти України в умовах інформаційного суспільства". – Чернігів, 2018. – С. 272–274.

1095. Byelousova, S. About the Basic principles of constitutional system in Ukraine / S. Byelousova, Yu. Lomzhets // Матеріали ІХ міжнар. наук.-практ. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв, 2018. – С. 35–39.

1096. Shlyakhtina, O. S. Benefits of Project Work in Teaching English to Marine Engineering Students / O. S. Shlyakhtina // Матеріали ІХ міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв, 2018. – С. 469–471.

1097. Shlyakhtina, O. S. Teaching ESP in mixed ability classes / O. S. Shlyakhtina // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 33–34.

1098. Smuhliakova, M. K. To peculiarities of presenting new lexic in ESP classes / M. K. Smuhliakova, T. V. Kiselyova, V. H. Fateieva // Матеріали ІХ міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 476–478.

1099. Smuhliakova, M. K. Ways of introducing new vocabulary in ESP classes / M. K. Smuhliakova, T. V. Kiselyova, V. H. Fateieva // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 29–30.

## 2019

1100. Белоусова, С. М. Основні стратегії та етапи розвитку навичок академічного читання / С. М. Белоусова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 3–4.

1101. Белоусова, С. М. Формування навичок академічного читання / С. М. Белоусова // Матеріали ХІ міжнар. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв : Вид. Торубара В. В., 2019. – С. 13–15.

1102. Гарбар, А. І. Інтерактивні засоби навчання у закладах вищої освіти / А. І. Гарбар, І. В. Гарбар, Л. І. Петрович // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 5–7.

1103. Гарбар, А. І. Методичні вказівки до самостійної роботи студентів з української мови (за професійним спрямуванням) / А. І. Гарбар, І. В. Гарбар, Л. І. Петрович. – Миколаїв : НУК, 2019. – 39 с.

1104. Гузенко, С. В. Складне речення як засіб реалізації мовленнєвого впливу в українських рекламних слоганах / С. В. Гузенко // Наук. записки ВДПУ ім. М. Коцюбинського. Сер. Філологія (мовознавство). – Вінниця : ТОВ «Фірма "Планер"», 2019. – Вип. 28. – С. 109–115.

1105. Давиденко, О. Б. Дискусія як один з методів активізації процесу навчання іноземній мові / О. Б. Давиденко, Т. П. Задорожна, Ю. А. Сищенко // Матеріали міжнар. наук. конф. "Освіта і наука у мінливому світі: проблеми та

перспективи розвитку". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2019. – Ч. II. – С. 324–325.

1106. Давиденко, О. Б. Конфліктні ситуації у ЗВО України та шляхи їх розв'язання / О. Б. Давиденко, Т. П. Задорожна // Матеріали міжнар. наук. конф. "Теорія та практика сучасної науки та освіти". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2019. – Ч. II. – С. 48–49.

1107. Калущкая, И. Н. Лексический материал с грамматическими заданиями для самостоятельной работы иностранных студентов I–IV курсов : учеб. пособие / И. Н. Калущкая, И. Б. Лищенко, И. Б. Макеева. – Николаев : НУК, 2019. – 148 с.

1108. Кошкіна, Г. Л. Дослідження рівня цифрової компетентності вчителів англійської мови: етап самодіагностики / Г. Л. Кошкіна // Матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. "Теоретико-методологічні основи розвитку освіти та управлінської діяльності". У 2 ч. – Херсон, 2019. – Ч. I. – С. 74–77.

1109. Лищенко, И. Б. Проектная методика как инновационная педагогическая технология преподавания РКИ / И. Б. Лищенко, И. Б. Макеева // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 12–14.

1110. Овсянко, Г. В. До питання формування іншомовної лексичної компетентності студентів у галузі електричної інженерії / Г. В. Овсянко // Матеріали XXXI міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. "Новини сучасної науки". – Вінниця, 2019. – Ч. 4. – С. 46–49.

1111. Овсянко, Г. В. Удосконалення іншомовної лексичної компетенції студентів інженерних спеціальностей / Г. В. Овсянко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 17–18.

1112. Овсянко, Г. В. Формування термінологічної компетенції у курсі вивчення англійської мови професійного спрямування студентами у галузі інформаційних технологій / Г. В. Овсянко // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми сучасної науки". У 2 ч. – Київ : МЦНД, 2019. – Ч. I. – С. 35–36.

1113. Петрович, Л. І. Інноваційний потенціал викладача в системі підготовки інженерно-технологічних фахівців / Л. І. Петрович, І. В. Гарбар, А. І.

Гарбар // Матеріали Х міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 т. – Миколаїв : НУК, 2019. – Т. 2. – С. 269–272.

1114. Сищенко, Ю. А. Запозичення французької лексики в сучасній англійській мові / Ю. А. Сищенко, О. Б. Давиденко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 22–23.

1115. Фатєєва, В. Г. Навчання іноземних студентів професійно спрямованого діалогічного мовлення у технічних ЗВО / В. Г. Фатєєва, М. К. Смуглякова, Т. В. Кисельова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 24–26.

1116. Фатєєва, В. Г. Особливості формування навичок професійно спрямованого діалогічного мовлення у іноземних студентів / В. Г. Фатєєва, М. К. Смуглякова, Т. В. Кисельова // Матеріали Х міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 т. – Миколаїв : НУК, 2019. – Т. 2. – С. 303–306.

1117. Miniailova, A. V. Communicative Approach in ESP Teaching / A. V. Miniailova, O. S. Shlyakhtina // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 15–16.

1118. Smuhliakova, M. K. Teaching New Lexis to University Students / M. K. Smuhliakova, T. V. Kyselyova, V. H. Fateieva // Матеріали міжнар. наук. конф. "Освіта і наука у мінливому світі: проблеми та перспективи розвитку". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2019. – Ч. II. – С. 344–345.

## 2020

1119. Гарбар, І. В. Методичні вказівки до самостійної роботи студентів з української мови (за професійним спрямуванням) / І. В. Гарбар, А. І. Гарбар, Л. І. Петрович. – Миколаїв : НУК, 2020. – 36 с.

1120. Гарбар, І. В. Методичні рекомендації до вивчення курсу "Українська мова (за професійним спрямуванням)" / І. В. Гарбар, А. І. Гарбар, Л. І. Петрович. – Миколаїв : НУК, 2020. – 60 с.

1121. Гарбар, І. В. Особливості інноваційних технологій навчання у закладах вищої освіти / І. В. Гарбар, А. І. Гарбар, Л. І. Петрович // Матеріали XI

міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 249–251.

1122. Задорожна, Т. П. Використання віртуального навчального середовища в процесі іншомовної підготовки в немовних закладах вищої освіти / Т. П. Задорожна, О. Б. Давиденко // *Proceeding of the III Intern. Scientific and Practical Conf. "The world of science and innovation"*. – London : Cognum Publishing House, 2020. – P. 277–278.

1123. Задорожна, Т. П. *An Introduction to Information and Communication Technologies* : метод. вказівки з англ. мови для студентів I–II курсу спец. 172 "Телекомунікації та радіотехніка" / Т. П. Задорожна, О. Б. Давиденко. – Миколаїв : НУК, 2020. – 64 с.

1124. Задорожна, Т. П. *English for Career Development* : навч. посібник з англ. мови для студентів магістерських програм спеціальності "Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології" / Т. П. Задорожна, О. Б. Давиденко. – Миколаїв : ПП СПД Румянцева Г. В., 2020. – 84 с.

1125. Кириченко, С. В. Підвищення конкурентоспроможності вищої освіти у світовому освітньому просторі / С. В. Кириченко // *Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Сучасні наукові інновації"*. – Київ : МЦНіД, 2020. – Ч. I. – С. 47–49.

1126. Киселева, Т. В. Самоообразование как условие профессионального роста преподавателя / Т. В. Киселева, М. К. Смуглякова, В. Г. Фатеева // *Матеріали II міжнар. наук. конф. "Освіта і наука у мінливому світі: проблеми та перспективи розвитку"*. У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2020. – Ч. I. – С. 53–54.

1127. Кошкіна, Г. Л. Цифрова компетентність студентів: закордонний досвід / Г. Л. Кошкіна // *Актуальні проблеми вищої професійної освіти* : зб. наук. пр. – Київ : НАУ, 2020. – С. 106–108.

1128. Кравчук, О. Ю. Особливості викладання суспільних наук у закладах вищої освіти / О. Ю. Кравчук, С. М. Белоусова // *Pedagogy in modern conditions : collective monograph* / I. Bartienieva, O. Nozdrova, etc. – Boston : Primedia eLaunch, 2020. – P. 278–286.

1129. Міняйлова, А. В. Методичні рекомендації з англійської мови для студентів 1–2 курсів заочної форми навчання спец. 101 "Екологія" та 183

"Технології захисту навколишнього середовища" / А. В. Міняйлова, О. С. Шляхтіна. – Миколаїв : НУК, 2020. – 48 с. + електрон. копія.

1130. Міняйлова, А. В. Навчальний посібник "English for Ecologist" для студентів спеціальності "Екологія" / А. В. Міняйлова, О. С. Шляхтіна. – Миколаїв : НУК, 2020. – 156 с.

1131. Міняйлова, А. В. Навчальний посібник "Save the planet" для студентів спеціальності "Екологія" / А. В. Міняйлова, О. С. Шляхтіна. – Миколаїв : НУК, 2020. – 201 с.

1132. Міняйлова, А. В. Роль проектної роботи у викладанні англійської мови для спеціальних цілей студентам технічних спеціальностей / А. В. Міняйлова, О. С. Шляхтіна // Матеріали II міжнар. наук. конф. "Освіта і наука у мінливому світі: проблеми та перспективи розвитку". У 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2020. – Ч. I. – С. 177–179.

1133. Овсянко, Г. В. Методичні вказівки з англійської мови для самостійної роботи студентів 1 та 2 курсу заочної форми навчання спеціальності "Психологія" / Г. В. Овсянко, С. В. Кириченко. – Миколаїв : НУК, 2020. – 64 с.

1134. Петрович, Л. І. Методичні вказівки до виконання контрольних робіт з дисципліни "Українська мова (за професійним спрямуванням)" / Л. І. Петрович, А. І. Гарбар, І. В. Гарбар. – Миколаїв : НУК, 2020. – 40 с. + електрон. копія.

1135. Смуглякова, М. К. Floor Coverings : навч. посібник / М. К. Смуглякова. – Миколаїв : НУК, 2020. – 64 с. + електрон. копія. – Англ. та укр. мовами.

1136. Kiselyova, T. V. The peculiarities of testing in teaching foreign languages / T. V. Kiselyova, M. K. Smuhliakova, V. G. Fatieieva // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 1. – С. 269–270.

1137. Ponomarenko, N. N. How to develop students' speaking confidence in ESL classes / N. N. Ponomarenko, M. K. Smuhliakova // Almanahul SWorld : Intern. periodic scientific journ. – 2020. – Iss. 4. – P. 232–234.

*Кафедра прикладної лінгвістики*

**2011**

1138. Єганова, Л. Л. Робота с проектами на заняттях з іноземної мови / Л. Л. Єганова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 37–38.

1139. Філіппова, Н. М. Когнітивне моделювання як окрема дисципліна / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 53–55.

1140. Chernytskiy, V. B. Techniques of geosemiotic analysis (on the basis of Mykolayiv linguistic landscape description) / V. B. Chernytskiy // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2011. – Вип. 4. – С. 56–59.

## 2012

1141. Данильчук, О. М. Синтез документального і белетристичного модусів в творчому універсамі А. Хейлі / О. М. Данильчук // Література в контексті культури : зб. наук. пр. – Київ : Вид. дім Д. Бураго, 2012. – Вип. 22 (2). – С. 35–38.

1142. Дубова, О. А. Актуальні проблеми морфології / О. А. Дубова // Матеріали V всеукр. наук. конф. "Сучасні орієнтири філологічної науки". – Херсон : ХДУ, 2012.

1143. Дубова, О. А. Динамічні процеси в системі частин мови / О. А. Дубова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Динамічні процеси в лексиці та граматиці слов'янських мов". – Умань : УДПУ ім. П. Тичини, 2012.

1144. Дубова, О. А. Дискусійні питання теоретичного мовознавства у викладанні курсу морфології / О. А. Дубова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 13–15.

1145. Дубова, О. А. Морфологічна семантика і закономірності транспозиційних змін / О. А. Дубова // Матеріали XI міжнар. наук. конф. "Семантика мови і тексту". – Івано-Франківськ : ПНУ ім. В. Стефаника, 2012. – С. 181–188.

1146. Дубовая, Е. А. Становление временной парадигмы русского и украинского глагола / Е. А. Дубовая // Ученые записки ТНУ им. В. И. Вернадского. Сер. Филология. Социальные коммуникации. – Симферополь, 2012. – Т. 26 (65), № 2, ч. 1. – С. 15–21.

1147. Дубовая, Е. А. Становление временной парадигмы русского и украинского глагола / Е. А. Дубовая // Материалы III междунар. науч. конф.

"Семантика и прагматика языковых единиц в синхронии и диахронии: текст, коммуникация, культура". – Симферополь : ТНУ им. В. И. Вернадского, 2012.

1148. Дубовая, Е. А. Теория анализации и русский падеж / Е. А. Дубовая // Ученые записки ТНУ им. В. И. Вернадского. Сер. Филология. Социальные коммуникации. – Симферополь, 2012. – Т. 24 (63), № 4, ч. 2. – С. 17–23.

1149. Мочалова, Н. С. Символіка колірної гами світу поезії Володимира Іванціва / Н. С. Мочалова, Т. Г. Біла. – Біла Церква, 2012. – 12 с. – (Сер. Краєзнавче літературознавство).

1150. Снігур, Л. А. Використання відеоматеріалів для формування соціокультурної компетенції студентів на заняттях з ділової англійської мови / Л. А. Снігур // Матеріали II міжнар. наук. конф. "Сучасні напрямки викладання гуманітарних дисциплін у середніх та вищих навчальних закладах: мова, література, історія". – Горлівка : ГІМ, 2012.

1151. Снігур, Л. А. Типологические признаки текстовых категорий в тексте "сопроводительное письмо к резюме" / Л. А. Снігур // Матеріали V міжнар. наук.-практ. конф. "Актуальні проблеми філології та американські студії". – Київ, 2012.

1152. Філіппова, Н. М. Концепт "людина" в етносвідомості українців / Н. М. Філіппова // Слов'янський збірник : журн. ОНУ. – Київ : Вид. дім Д. Бураго, 2012.

1153. Филиппова, Н. М. Концепция. Коммуникация. Культура / Н. М. Филиппова // Материалы междунар. междисциплинарного форума по прикладной лингвистике. – Симферополь, 2012.

1154. Філіппова, Н. М. Проблема дефініції слова: когнітивний аспект / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 35–37.

1155. Филиппова, Н. М. Ретроспектива филологии в информационном обществе знаний / Н. М. Филиппова // Материалы III междунар. науч. симп. "RETRO 2012". – Симферополь, 2012.

1156. Філіппова, Н. М. Формування україномовної терміносистеми "промислова екологія" (лінгвокогнітивні засади) / Н. М. Філіппова, Н. М. Айвазові, Г. В. Козлова // Матеріали XII міжнар. наук. конф. "Проблеми української термінології". – Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2012. – С. 58–61.

1157. Черницький, В. Б. Один із аспектів експертної оцінки галузевих

словників / В. Б. Черницький, Л. С. Мовчан // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 37–42.

1158. Черницький, В. Б. Прологомени до курсу прикладної лінгвістики у світлі новітніх інформаційних технологій / В. Б. Черницький // Зб. наук. пр. НУК. – Миколаїв : НУК, 2012. – № 3–4 (444). – С. 109–112.

1159. Шаманова, Н. С. Організація самостійної роботи студентів з латинської мови / Н. С. Шаманова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 42–44.

### 2013

1160. Данильчук, О. М. Послідовники Артура Хейлі у жанрі виробничого роману / О. М. Данильчук // Література в контексті культури : зб. наук. пр. – Київ, 2013. – Вип. 23. – С. 100–104.

1161. Данильчук, О. М. Синтез документального і белетристичного модусів як особливість художньої манери Артура Хейлі / О. М. Данильчук // Наук. вісн. МНУ. Сер. Педагогічні науки. – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2013. – Вип. 23. – С. 176–183.

1162. Данильчук, О. М. Творчий доробок Артура Хейлі як проблема сучасного літературознавства / О. М. Данильчук // Наук. зап. ХНПУ. Сер. Літературознавство. – Харків, 2013. – Вип. 3 (75), ч. 2. – С. 75–82.

1163. Дубова, О. А. Дискусійні питання теоретичного мовознавства у викладанні курсу морфології / О. А. Дубова // Славута : зб. наук. пр. Сер. Філологія. – Дніпропетровськ, 2013. – № 7. – С. 28–38.

1164. Дубова, О. А. Синтаксичний аналітизм у системі сучасної української мови / О. А. Дубова // Дослідження з лексикології і граматики української мови : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ ім. О. Гончара, 2013. – № 15. – С. 18–26.

1165. Еганова, Л. Л. К вопросу преподавания немецкого языка как второго после английского / Л. Л. Еганова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 94.

1166. Іщенко, В. С. Автоматизація перекладу як інструмент ефективної перекладацької діяльності / В. С. Іщенко // Матеріали всеукр. конф. "Прикладна лінгвістика 2013: проблеми та рішення". – Миколаїв : НУК, 2013.

1167. Мочалова, Н. С. Практичні завдання з лінгвокультурології як складова розвитку міжкультурної компетенції / Н. С. Мочалова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 108–109.

1168. Снігур, Л. А. Формування міжкультурної комунікативної компетенції студентів вищих навчальних закладів аудіовізуальними засобами / Л. А. Снігур // Матеріали II міжнар. наук. конф. "Сучасні напрямки викладання гуманітарних дисциплін у середніх та вищих навчальних закладах: мова, література, історія". – Горлівка : Горлівський держ. пед. ін-т іноземних мов, 2013.

1169. Філіппова, Н. М. Екологія мови та мова екології / Н. М. Філіппова // Матеріали IV міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2013.

1170. Філіппова, Н. М. Інформація–комунікація–мова (досвід створення навчального посібника для самостійної роботи студентів) / Н. М. Філіппова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Почепцовські читання". – Київ : Вид. центр КНЛУ, 2013.

1171. Філіппова, Н. М. Лінгвістична експертиза як прикладна лінгвістична задача / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 121–124.

1172. Філіппова, Н. М. Мовна політика як одна з проблем безпеки держави / Н. М. Філіппова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Культура безпеки – запорука сталого розвитку суспільства". – Миколаїв : НУК, 2013.

1173. Філіппова, Н. М. Терміносистема "Теплопостачання": когнітивні засади опису / Н. М. Філіппова // Матеріали міжнар. конф. "Муніципальна енергетика: проблеми та рішення". – Миколаїв, 2013.

1174. Черницький, В. Б. Можливості використання цифрових освітніх ресурсів / В. Б. Черницький, Л. С. Мовчан // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2013. – Вип. 6. – С. 125–127.

## 2014

1175. Данильчук, О. М. Сучасне розуміння курсу "Історія зарубіжної літератури" / О. М. Данильчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 5–7.

1176. Філіппова, Н. М. Мовний вплив: теорія та практика / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 43–45.

1177. Chernitskii, V. B. Distinctive features of technical vocabulary and shipbuilding terminology acquisition in chinese didactic environment / V. B. Chernitskii, I. S. Movchan, Ksilai Zhienh // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 49–51.

## 2015

1178. Дубова, О. А. Частина мови в динамічному аспекті / О. А. Дубова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Граматичні читання". – Донецьк : ДонНУ, 2015.

1179. Іщенко, В. С. Системи автоматизації в науково-технічному перекладі / В. С. Іщенко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 30–36.

1180. Мочалова, Н. С. Конфлікт культур всередині однієї мови / Н. С. Мочалова // Матеріали XI всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2015: проблеми і рішення". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 46–49.

1181. Мочалова, Н. С. Концепт "СЛОВО" в українській мовній картині світу / Н. С. Мочалова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 39–41.

1182. Філіппова, Н. М. Emotional intelligence as the ability of hoping and optimistic outlook / Н. М. Філіппова // XX Intern. Conf. "TESOL–Ukraine: new vistas of research and teaching". – Черкаси : ЧНУ ім. Б. Хмельницького, 2015.

1183. Філіппова, Н. М. Міжкультурна комунікація як прикладна лінгвістична проблема / Н. М. Філіппова // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Філософія мови та нові тенденції у мовознавстві". – Київ : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2015.

1184. Філіппова, Н. М. Національна ідентичність чи глобальність: проблеми вибору / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 46–48.

1185. Цицюра, К. В. Змішане навчання: основні інгредієнти компетентнісного підходу для ефективної освіти нового покоління / К. В. Цицюра // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 10–11.

1186. Черницький, В. Б. Ще один крок у справі формування технічних термінологічних словників / В. Б. Черницький, О. В. Бобіна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 19–24.

### 2016

1187. Єганова, Л. Л. Інноваційні підходи до методики викладання другої іноземної мови / Л. Л. Єганова, Н. Є. Шаманова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 36–40.

1188. Філіппова, Н. М. Технологія аналізу мовних потреб для професійного англомовного спілкування / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2016. – Вип. 9. – С. 29–31.

### 2017

1189. Дубова, О. А. Кваліфікація структурно-типологічних змін іменникової системи / О. А. Дубова // Матеріали міжнар. наук. конф. "Світ мови – світ у мові". – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2017. – С. 54–57.

1190. Дубова, О. А. Семантична структура категорій стану, способу, часу в зіставному аспекті / О. А. Дубова // Проблеми зіставної семантики : зб. наук. ст. – Київ : КНЛУ, 2017. – Вип. 19. – С. 63–69.

1191. Єганова, Л. Л. Німецька мова в комунікативних ситуаціях [Електронний ресурс] : метод. вказівки для самостійної роботи студентів : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Л. Л. Єганова. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2017. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1192. Єганова, Л. Л. Особливості викладання німецької мови як другої іноземної / Л. Л. Єганова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 5–7.

1193. Мовчан, Л. С. Fransis Scott Fitzgerald. The Great Gatsby [Електронний ресурс] : метод. рек. для читання текстів англ. мовою для студентів I курсу : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Л. С. Мовчан, К. В. Цицюра. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2017. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1194. Мочалова, Н. С. Методичні вказівки для проходження педагогічної

практики [Електронний ресурс] : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Н. С. Мочалова, Н. Є. Шаманова. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2017. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1195. Мочалова, Н. С. Проект на занятті англійської мови як середовище для формування життєвих навичок XXI століття / Н. С. Мочалова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 15–17.

1196. Снігур, Л. А. Мовленнєва маніпуляція як складова політичного дискурсу / Л. А. Снігур // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 48–50.

1197. Філіппова, Н. М. Асоціативно-семантичне поле концепту СІМ'Я / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 50–52.

1198. Філіппова, Н. Когнітивні засади формування терміносистеми "Енергетичний менеджмент" (створення автоматизованого навчального термінологічного словника-посібника) / Н. Філіппова, М. Ножка // Людина. Комп'ютер. Комунікація : зб. наук. пр. – Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2017. – С. 120–125.

1199. Цицюра, К. В. Використання комунікативних ігор для формування навичок говоріння іноземною мовою у студентів немовних спеціальностей вищих навчальних закладів / К. В. Цицюра // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 27–29.

1200. Шаманова, Н. Є. Особливості викладання латинської мови студентам лінгвістам і студентам юристам (із досвіду роботи) / Н. Є. Шаманова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 31–34.

1201. Щербак, О. В. Засоби оптимізації впливової функції візуальних кодів комерційної телереклами / О. В. Щербак // Proceedings of the 12th Intern. Symp. "Humanities and Social Sciences in Europe: Achievements and Perspectives". – Vienna, 2017. – P. 93–99.

1202. Щербак, О. В. Текстові коди комерційної телереклами у вимірі комунікативної ефективності / О. В. Щербак // Записки з українського мовознавства. – Одеса : ПолиПринт, 2017. – Вип. 24, т. 2. – С. 230–238.

1203. Щербак, О. В. Теоретико-методологічні засади студювання лінгвoseміотичних кодів у рекламному дискурсі / О. В. Щербак // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 52–56.

1204. Mochalova, N. Teaching customer service in the ESP Class / N. Mochalova // Матеріали VIII міжнар. наук.-метод. конф. "Лінгвістична підготовка студентів нефілологічних спеціальностей вищих навчальних закладів у контексті Болонського процесу та Загальноєвропейських Рекомендацій з вивчення, викладання та оцінювання мов". – Одеса : ОНАЗ, 2017.

1205. Weiping, Wang. Digital educational resources as a component of linguistic environment basis for esp blended learning / Wang Weiping, V. B. Chernytskiy // Education and Social Development. – Xian, 2017.

1206. Snihur, L. A. English as the International Language of Science / L. A. Snihur // Матеріали XIII міжнар. наук.-техн. конф. "AVIA–2017". – Київ : НАУ, 2017. – С. 82–85.

## 2018

1207. Мочалова, Н. С. Педагогічне колесо як засіб організації навчальних цілей, методів і навичок для освіти XXI століття / Н. С. Мочалова // Матеріали XII всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2018: проблеми і рішення". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 44–47.

1208. Мочалова, Н. С. "Flipped learning" у навчанні англійської мови / Н. С. Мочалова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 25–26.

1209. Філіппова Н. М. Комунікативна компетенція: лінгво-дидактичний підхід / Н. М. Філіппова // Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. "Мовна особистість: лінгвістика і лінгводидактика". – Київ : Гордієнко Є. І., 2018. – С. 170–175.

1210. Філіппова, Н. М. Мова–мислення–комунікація [Електронний ресурс] : навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Н. М. Філіппова. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2018. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з контейнера.

1211. Філіппова, Н. Розроблення термінологічного українсько-російсько-англійського онлайн-словника "Суднові трубопровідні системи" / Н. Філіппова,

В. Мітенкова // Вісн. НУ "Львів. політехніка". Сер. Проблеми української термінології. – Львів, 2018. – № 890. – С. 30–35.

1212. Філіппова, Н. М. Фонові знання як база перекладацької діяльності / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 31–32.

1213. Філіппова, Н. М. Формування паспорту терміносистеми "Пропульсивні установки" з використанням лінгвокогнітивного підходу / Н. М. Філіппова, В. С. Мітенкова // Матеріали ІХ міжнар. наук.-практ. конф. "Сучасні енергетичні установки на транспорті і технології та обладнання для їх обслуговування". – Херсон : ХДМА, 2018. – С. 370–375.

1214. Цицюра, К. В. Соціокультурна компетентність майбутніх бакалаврів з бізнес економіки / К. В. Цицюра // Професійна педагогіка : наук. вісн. Ін-ту проф.-техн. освіти НАПН України. – Житомир : ЖККГВ "Полісся" ЖОР, 2018. – Вип. 17. – С. 62–69.

1215. Щербак, О. В. Ключові знаки як активатори впливу ідеологічних кодів української комерційної телереклами / О. В. Щербак // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 35–39.

1216. Щербак, О. В. Комунікативна ефективність музичних кодів у дискурсі української комерційної телереклами / О. В. Щербак // Наук. записки. Сер. Філологічні науки. – Кропивницький : Вид-во "КОД", 2018. – Вип. 164. – С. 460–465.

1217. Щербак, О. В. Міфологема "КАЗКА" в українській комерційній телерекламі як впливовий елемент ідеологічного коду: проблеми моделювання // Матеріали XII всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2018: проблеми і рішення". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 72–76.

1218. Snihur, L. The role of teaching english qualifications in career development / L. Snihur // Матеріали XII всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2018: проблеми і рішення". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 61–62.

## 2019

1219. Данильчук, О. М. Оптимізація навчального курсу "Історія зарубіжної літератури" в технічному вузі сьогодні / О. М. Данильчук // Матеріали XV всеукр.

наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2019: проблеми та рішення". – Миколаїв : НУК, 2019. – С. 33–34.

1220. Дубова, О. А. Причини стійкості типу мови / О. А. Дубова // Матеріали V міжнар. наук. конф. "Світ мови – світ у мові". – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2019. – С. 52–55.

1221. Дубова, О. А. Статичність і змінність структурного типу мови / О. А. Дубова // Слов'янські мови : зб. наук. пр. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2019. – Вип. 2 (14). – С. 48–56.

1222. Дубова, О. А. Студент-першокурсник у дзеркалі соціолінгвістичного дослідження / О. А. Дубова, М. Д. Дубініна, І. В. Надеїна // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 7–12.

1223. Мочалова, Н. С. Формувальне та сумативне оцінювання у викладанні англійської мови / Н. С. Мочалова // Матеріали XV всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2019: проблеми та рішення". – Миколаїв : НУК, 2019. – С. 71–73.

1224. Пономаренко, Н. М. Нетрадиційні методи викладання іноземних мов / Н. М. Пономаренко // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 19–21.

1225. Пономаренко, Н. М. Тематичні групи зоонімів в англійській мові / Н. М. Пономаренко // Матеріали XV всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2019: проблеми та рішення". – Миколаїв : НУК, 2019. – С. 93–95.

1226. Філіппова, Н. М. Концептуальні цінності і пріоритети: стабільність versus змінність (на матеріалі деформованих паремій) / Н. М. Філіппова // Записки з українського мовознавства : зб. наук. пр. ОНУ. У 2 т. – Одеса : Вид-во "ПолиПринт", 2019. – Вип. 26, т. 2. – С. 186–192.

1227. Філіппова, Н. М. Науковий стиль: виклик чи необхідність / Н. М. Філіппова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2019. – Вип. 12. – С. 26–29.

1228. Цицюра, К. В. Актуальність позитивного досвіду професійної підготовки бакалаврів з бізнес-економіки Китайської Народної Республіки для системи вищої економічної освіти України / К. В. Цицюра // Матеріали наук.-практ. конф. "Науково-методичне забезпечення професійної освіти і навчання". –

Київ : НАПН України, 2019.

1229. Цицюра, К. В. Застосування компетентнісного підходу у підготовці майбутніх бакалаврів з бізнес-економіки в університетах Китаю / К. В. Цицюра // Матеріали конф. "Актуальні проблеми технологічної і професійної освіти". – Глухів : ГНПУ ім. О. Довженка, 2019.

1230. Цицюра, К. В. Особливості формування соціокультурної компетентності економістів в університетах Китайської Народної Республіки / К. В. Цицюра // Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. "Професійна освіта в умовах сталого розвитку суспільства". – Київ : Ін-т проф.-техн. освіти НАПН України, 2019.

1231. Цицюра, К. В. Структура професійної компетентності бакалаврів з бізнес-економіки Китаю / К. В. Цицюра // Матеріали всеукр. web-конференції "Актуальні проблеми професійного розвитку майстрів виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти". – Київ, 2019. – С. 139–140.

1232. Черницький, В. Б. Проектування моделі білінгвального навчання в Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова / В. Б. Черницький, Л. С. Мовчан, Л. Л. Єганова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Гліон, 2019. – Вип. 12. – С. 29–33.

1233. Щербак, О. В. Адресант у комерційній телерекламі: вербальне маркування, семіотичні функції та впливовий потенціал / О. В. Щербак // Записки з українського мовознавства : зб. наук. пр. ОНУ. У 2 т. – Одеса : Вид-во "ПолиПринт", 2019. – Вип. 26, т. 2. – С. 342–351.

1234. Щербак, О. В. Вербальний профіль адресанта в комерційній телерекламі: семіотичний та сугестійний аспекти / О. В. Щербак // Одеська лінгвістична школа: у просторах інтерпретацій : монографія / за заг. ред. Т. Ю. Ковалевської. – Одеса : Вид-во "ПолиПринт", 2019. – С. 238–246.

1235. Filippova, N. Quality management in forming linguistic competence: one approach to increasing efficiency / N. Filippova // Матеріали XV міжнар. конф. "Стратегія якості в промисловості і освіті". – Дніпро ; Варна : Дике поле, 2019. – С. 347–352.

1236. Данильчук, О. М. Історія зарубіжної літератури XVII–XIX століть. Класицизм. Бароко. Просвітництво. Сентименталізм. Романтизм. Реалізм : навч. посібник / О. М. Данильчук. – Миколаїв : НУК, 2020. – 140 с.

1237. Єганова, Л. Л. Граматика в таблицях : метод. вказівки / Л. Л. Єганова. – Миколаїв : НУК, 2020. – 28 с. + електрон. копія. – Рос. та нім. мовами.

1238. Єганова, Л. Л. Методичні вказівки з німецької мови для іноземних студентів / Л. Л. Єганова. – Миколаїв : НУК, 2020. – 40 с. + електрон. копія. – Рос. та нім. мовами.

1239. Мочалова, Н. С. Методичні вказівки для самостійної роботи з розвитку інтонаційних та фоностилістичних навичок усного мовлення / Н. С. Мочалова. – Миколаїв : НУК, 2020. – 68 с. + електрон. копія. – Англ. мовою.

1240. Мочалова, Н. С. Пошук альтернативних методів та технологій в онлайн-навчанні фонетики / Н. С. Мочалова // Матеріали XVI всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2020: проблеми і рішення". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 109–112.

1241. Трибулькевич, Е. Г. Интерактивные методы обучения в процессе формирования навыков владения устной формой делового и профессионального общения на английском языке / Е. Г. Трибулькевич, М. М. Амандурдыев // Матеріали міжнар. молодіжної наук. конф. "Вектори психології – 2020". – Харків, 2020. – С. 89–91.

1242. Трибулькевич, Е. Г. Использование информационных технологий на уроках иностранного языка / Е. Г. Трибулькевич, М. М. Оразгелдиев // Матеріали міжнар. молодіжної наук. конф. "Вектори психології – 2020". – Харків, 2020. – С. 103–105.

1243. Філіппова, Н. М. Загальне термінознавство : навч. посібник / Н. М. Філіппова. – Миколаїв : НУК, 2020. – 224 с. + електрон. копія.

1244. Філіппова, Н. М. Поліеквівалентні терміни: термінографічний виклик / Н. М. Філіппова // Матеріали XVI міжнар. наук. конф. "Проблеми української термінології". – Львів, 2020. – С. 134–136.

1245. Філіппова, Н. М. Українськомовна прикладна термінографія / Н. М. Філіппова // Записки з українського мовознавства : зб. наук. пр. ОНУ. – Одеса :

Вид-во "ПолиПринт", 2020. – № 27. – С. 50–57.

1246. Шаманова, Н. Є. Методичні рекомендації з методики викладання англійської мови (тестові завдання для контролю рівня сформованості методичної компетенції) / Н. Є. Шаманова. – Миколаїв : НУК, 2020. – 68 с. + електрон. копія.

1247. Щербак, О. В. Кінослоган як рекламний інструмент: амплітуда впливу лінгвoseміотичних різновидів / О. В. Щербак // Записки з українського мовознавства : зб. наук. пр. ОНУ. – Одеса : Вид-во "ПолиПринт", 2020. – № 27. – С. 282–290.

1248. Щербак, О. В. Психографологічні типи субтитрів у кінодискурсі / О. В. Щербак // Одеська лінгвістична школа: у просторах інтерпретацій : колект. монографія / за заг. ред. Т. Ю. Ковалевської. – Одеса : Вид-во "ПолиПринт", 2020. – С. 238–246.

1249. Щербак, О. В. Субтитри в системі кінодискурсу: психолінгвістичний погляд / О. В. Щербак, М. О. Бобошко // Modern scientific researches. – 2020. – Iss. 11 (4). – P. 65–71.

1250. Щербак, О. В. Супраграфеміка в телерекламі та кіноанонсах: лінгвoseміотичний та сугестійний підходи / О. В. Щербак // Матеріали XVI всеукр. наук.-метод. конф. "Прикладна лінгвістика 2020: проблеми і рішення". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 181–186.

1251. Filippova, N. M. Applied discourse analysis: two aspects of polycultural communication / N. M. Filippova // Text in media cultural space : collective monograph / O. S. Filatova, S. V. Huzenko, N. M. Filippova, T. N. Kostyrko, etc. – Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2020. – P. 19–37.

1252. Filippova, N. Modality: teaching grammar through discourse / N. Filippova // Science and Education a New Dimension. Philology. – 2020. – VIII (65), iss. 217. – P. 15–17.

1253. Filippova, N. M. Pandemic cultural literacy: within and beyond collaboration and individualization / N. M. Filippova // Education during a pandemic crisis: problems and prospects : monograph / eds. T. Nestorenko, T. Pokusa. – Opole : The Academy of Management and Administration, 2020. – P. 208–212.

1254. Mochalova, N. Vocabulary activities to brisk your classroom / N.

Mochalova // TESOL-Ukraine Newsletter. – 2020. – No. 2. Spring–Summer. – P. 50–53.

1255. Ponomarenko, N. N. Class Activities to Develop Students' Speaking Confidence / N. N. Ponomarenko // Modern scientific researches. – 2020. – Iss. 11 (4). – P. 61–64.

1256. Ponomarenko, N. N. How to Develop Students Speaking Confidence in Esl Classes / N. N. Ponomarenko, M. K. Smuhliakova // Almanahul SWorld. – 2020. – Iss. 4 (1). – P. 232–234.

1257. Shcherbak, O. V. Rhetoric of advertising influence / O. V. Shcherbak // Text in media cultural space : collective monograph / O. S. Filatova, S. V. Huzenko, N. M. Filippova, T. N. Kostyrko, etc. – Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2020. – P. 56–76.

### *Кафедра філософії та культурології*

#### **2011**

1258. Дрожанова, О. М. Освіта як чинник внутрішньої групової диференціації робітників / О. М. Дрожанова // Матеріали VI наук.-практ. конф. "Розвиток інноваційної культури суспільства: проблеми та перспективи". – Сімферополь, 2011. – С. 120–121.

1259. Дрожанова, О. Н. Социальные процессы в системе менеджмента предприятия / О. Н. Дрожанова // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Розвиток менеджменту виробничої сфери в умовах глобалізації". – Миколаїв : НУК, 2011.

1260. Кисляков, В. П. Вступ до філософії науки : навч. посібник / В. П. Кисляков, О. М. Дрожанова, О. П. Ступак ; за наук. ред. О. М. Дубового. – Миколаїв : НУК, 2011. – 128 с. + електрон. копія.

1261. Макарчук, О. М. Хліборобська душа народу: розселяннювання як фактор моральної деформації / О. М. Макарчук // Інтелект. Особистість. Цивілізація : зб. наук. пр. – Донецьк : ДонНУСТ, 2011. – Вип. 9. – С. 128–132.

#### **2012**

1262. Дрожанова, О. М. Проблема цінностей у філософії Баденської школи неокантіанства / О. М. Дрожанова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 139–142.

1263. Квачов, А. П. Реформа як соціальне явище / А. П. Квачов, О. М. Макарчук // Інтелект. Особистість. Цивілізація : зб. наук. пр. – Донецьк, 2012. – Вип. 10. – С. 106–113.

1264. Макарчук, О. М. Проблема голоду у контексті глобальних тенденцій сучасності / О. М. Макарчук // Вісн. ЧУ. Сер. Філософія. – Черкаси, 2012. – Вип. 31 (244). – С. 63–69.

1265. Патлайчук, О. В. Айн Ренд vs. М. Чернишевський: дві російські концепції розумного егоїзму / О. В. Патлайчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 142–145.

1266. Соболюк, П. П. Про мови етнічні й "язик регіональний" / П. П. Соболюк // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 145–149.

1267. Таганов, О. Н. Философские взгляды А. Скрябина сквозь призму его произведений / О. Н. Таганов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 149–151.

1268. Чугуєва, І. Є. Креативність як передумова технічної творчості / І. Є. Чугуєва, О. Є. Щукін // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2012. – Вип. 5. – С. 151–154.

## 2014

1269. Дрожанова, О. М. Економічні інститути в соціальній структурі суспільства / О. М. Дрожанова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : ЧДУ ім. П. Могили, 2014. – С. 16–17.

1270. Дрожанова, О. М. Категорія господарства в парадигмі економічної освіти / О. М. Дрожанова // Матеріали V міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2014. – С. 524–525.

1271. Дрожанова, О. М. Методичні вказівки для студентів економічних спеціальностей по вивченню дисципліни "Економічна соціологія" / О. М. Дрожанова. – Миколаїв : НУК, 2014. – 90 с.

1272. Кисляков, В. П. Еволюційна модель наукової раціональності у філософській концепції Стівена Тулміна / В. П. Кисляков, О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 88–92.

1273. Патлайчук, О. В. Методичні вказівки для проведення занять з курсу "Філософія сталого розвитку" / О. В. Патлайчук. – Миколаїв : НУК, 2014. – 90 с.

1274. Патлайчук, О. В. Розгляд категорії справедливості крізь призму природно-правового руху та концепції сталого розвитку / О. В. Патлайчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 93–97.

1275. Соболев, П. П. Усталені принципи ставлення Росії до України / П. П. Соболев // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 126–134.

1276. Таганов, О. Н. О методических функциях искусства в развитии культуры / О. Н. Таганов // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 98–101.

1277. Щукін, Є. О. Філософія : навч.-метод. посібник / Є. О. Щукін, О. В. Патлайчук, О. М. Дрожанова. – Миколаїв : НУК, 2014. – 116 с.

1278. Щукін, Є. О. Філософсько-психологічна складова мистецтва жити в суспільстві ризику / Є. О. Щукін, О. О. Гончарова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2014. – Вип. 7. – С. 106–110.

## 2015

1279. Гончарова, О. О. Маніпулювання свідомістю молоді як одна із особливостей трансформації сучасного українського суспільства / О. О. Гончарова // Матеріали конф. "Роль суспільних наук у забезпеченні стабільності розвитку глобальних світових процесів у ХХІ ст.". – Київ, 2015.

1280. Гончарова, О. О. Маніпулятивні практики: теоретичний контекст / О. О. Гончарова // Матеріали конф. "Єдність навчання і наукових досліджень – головний принцип університету". – Київ, 2015.

1281. Гончарова, О. О. Мистецтво жити в суспільстві некалькульованого ризику: соціологічно-філософський аспект / О. О. Гончарова // Актуальні проблеми філософії та соціології. – 2015. – № 4. – С. 50–54.

1282. Гончарова, О. О. Ризики життєвих стратегій: теоретико-методологічний дискурс / О. О. Гончарова // Матеріали конф. "Людське

співтовариство: актуальні питання наукових досліджень". – Дніпропетровськ, 2015.

1283. Гончарова, О. О. Соціальна апатія та соціальний протест як чинники динаміки соціальних систем / О. О. Гончарова // Матеріали конф. "Людина, суспільство, політика: актуальні виклики сучасності". – Одеса, 2015.

1284. Гончарова, О. О. Сучасні практики маніпуляції свідомістю молоді / О. О. Гончарова // Матеріали конф. "Молодіжна політика: проблеми та перспективи". – Дрогобич, 2015.

1285. Дрожанова, О. М. Громадська думка як соціальний інститут / О. М. Дрожанова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : ЧДУ ім. П. Могили, 2015. – С. 20–21.

1286. Дрожанова, О. М. Інституціональні особливості громадської думки / О. М. Дрожанова // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Розвиток сучасного українського суспільства: соціологічний та політологічний виміри". – Харків : НТУ, 2015. – С. 33–36.

1287. Дрожанова, О. М. Культурні детермінанти господарювання / О. М. Дрожанова // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Стан та перспективи розвитку культурологічної науки в Україні". – Миколаїв : ВП "МФ КНУКіМ", 2015. – С. 76–77.

1288. Дрожанова, О. М. Право як соціальний інститут / О. М. Дрожанова // Матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв : НУК, 2015. – С. 5–6.

1289. Дрожанова, О. М. Філософія Мішеля Фуко: на шляху до "безсуб'єктної" епістемології / О. М. Дрожанова // Наук. пр. МДГУ. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. П. Могили, 2015. – Т. 257, вип. 245. Філософія. – С. 29–33.

1290. Кисляков, В. П. Концептуальні підходи до взаємодії філософії та науки / В. П. Кисляков, О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 84–89.

1291. Патлайчук, О. В. Органічна теорія суспільства Г. Спенсера як перша спроба створення міждисциплінарної теорії сталого розвитку / О. В. Патлайчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2015. – Вип. 8. – С. 90–93.

1292. Соболюк, П. П. Принципи періодизації історії української етнонаціональної культури : навч. посібник до наскрізної проблеми курсу історії української культури / П. П. Соболюк, О. М. Макаручак. – Миколаїв : НУК, 2015. – 125 с.

1293. Honcharova, O. Precarious Young People and the Right of Free Time: Flexible Working Hours and Hidden Exploitation / O. Honcharova // Intern. Symp. "Legal Reforms of The Future & The Future of The Legal Reforms". – Luxembourg, 2015.

## 2016

1294. Гончарова, Е. А. Адаптивные механизмы психики современных прекариев: особенности, проблемы, скрытая социальная угроза / Е. А. Гончарова // Intern. Scientific-Practical Conf. "Actual Questions and Problems of Development of Social Science". – Kielce, 2016. – P. 162–165.

1295. Гончарова, О. О. Викладання філософських дисциплін у вищій школі як засіб мінімізації впливу прекарних практик на життєві стилі сучасного студента / О. О. Гончарова // Матеріали всеукр. наук.-практ. конф. "Інноватика суспільствознавчої освіти ХХІ сторіччя: виклики і шляхи розвитку". – Миколаїв : МНУ ім. В. О. Сухомлинського, 2016. – С. 19–20.

1296. Гончарова, О. О. Психологічний аспект прекарних практик сучасної молоді (на прикладі м. Миколаєва) / О. О. Гончарова // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2016.

1297. Гончарова, О. О. Селекторний колапс українського суспільства як системна помилка вітчизняних соціальних трансформацій / О. О. Гончарова // Гілея : наук. вісн. – Київ, 2016. – Вип. 112 (№ 9). – С. 198–203.

1298. Гончарова, Е. А. Селекторный коллапс как одна из особенностей украинских социальных трансформаций в сфере формирования производительных сил / Е. А. Гончаров // Сб. с доклады о междунар. науч. конф.

"Україна – Българія – Европейски Съюз: съвременное състояние и перспективи".  
– Варна : Наука и экономика, 2016. – Т. 1. – С. 266–271.

1299. Дрожанова, О. М. До питання реформістської стратегії у вищій освіті / О. М. Дрожанова // Матеріали ХІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2016. – Т. 4. – С. 5–6.

1300. Дрожанова, О. М. Імператив відповідальності технологічної цивілізації як цільова функція курсу філософії науки в системі технічної освіти / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали ХІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2016. – Т. 4. – С. 50–52.

1301. Дрожанова, О. М. Методичні вказівки з вивчення дисципліни "Економічна соціологія" для студентів економічних спеціальностей [Електронний ресурс] : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / О. М. Дрожанова. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2016. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1302. Дрожанова, О. М. Соціокультурні аспекти викладання філософії в технічних університетах / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2016. – С. 54–56.

1303. Патлайчук, О. В. Еволюція поняття "розумний егоїзм" та його сучасне трактування / О. В. Патлайчук // Матеріали ХІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2016. – Т. 4. – С. 64–66.

1304. Патлайчук, О. В. Розумний егоїзм як філософсько-етична позиція / О. В. Патлайчук // Гілея : наук. вісн. – Київ, 2016. – Вип. 108. – С. 175–179.

1305. Патлайчук, О. В. Сутність романтизму в розумінні Айн Ренд / О. В. Патлайчук // Матеріали ХІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2016. – Т. 4. – С. 66–68.

1306. Патлайчук, О. В. Трансформація концепції розумного егоїзму Чернишевського у творчості Айн Ренд / О. В. Патлайчук // Гілея : наук. вісн. – Київ, 2016. – Вип. 113. – С. 221–227.

1307. Соболюк, П. П. Принципи періодизації історії української етнонаціональної культури [Електронний ресурс] : навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / П. П. Соболюк, О. М. Макаручак. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2016. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з етикетки диска.

1308. Таганов, О. М. Музичний ремікс як фактор формування філософії рінгтонної культури / О. М. Таганов // Матеріали міжнар. наук.-творч. конф. "Трансформація музичної освіти і культури: минуле та сучасність". – Одеса, 2016.

1309. Таганов, О. М. Про просторові та смислові функції музичної паузи / О. М. Таганов // Матеріали міжнар. наук.-творч. конф. "Музичне мистецтво та культура: Захід–Схід" (до 20-річчя Національної академії мистецтв України). – Одеса, 2016.

1310. Філософія : навч. посібник / В. П. Кисляков, Є. О. Щукін, О. М. Дрожанова, О. В. Патлайчук. – Миколаїв : НУК, 2016. – 116 с.

1311. Iatsenko, G. The concept of responsibility in education / G. Iatsenko // Матеріали ХІХ всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональні аспекти". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2016. – Т. 4. – С. 63–64.

1312. Drozhanova, O. The Philosophy as a Part of the Contemporary Technical Education: from Understanding the Challenges – to the Ethics of Responsibility / O. Drozhanova, O. Stupak // Матеріали ІІ всеукр. наук. конф. "Актуальні проблеми розвитку освіти і науки в умовах глобалізації". – Дніпро : Роял Принт, 2016. – Ч. ІІ. – С. 18–19.

1313. Drozhanova, O. The Universalistic Destination of the Philosophy in the Present of Social Sciences / O. Drozhanova, O. Stupak // Intern. Scientific-Practical Conf. "Actual questions and problems of development of social sciences". – Kielce : Holy Cross University, 2016. – P. 92–93.

1314. Гончарова, О. О. Маніпулятивні технології роботи з інформацією: нові можливості у відкритому Інтернет-просторі і захист свободи волі особистості / О. О. Гончарова // Матеріали VI всеукр. наук.-техн. конф. "Сучасні проблеми інформаційної безпеки на транспорті". – Миколаїв : НУК, 2017.

1315. Гончарова, О. О. Основні тенденції поширення прекарності у соціальних практиках української молоді / О. О. Гончарова // Гілея : наук. вісн. – Київ : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2017. – Вип. 118 (3). – С. 199–204.

1316. Гончарова, О. О. Соціальні практики маніпуляції свідомістю молоді / О. О. Гончарова // Гуманіт. вісн. ЗДІА. – Запоріжжя, 2017. – Вип. 69. – С. 51–56.

1317. Дрожанова, О. М. Екзистенційна потреба в укоріненні в "світі без опори" / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф. "Функціонування та розвиток соціокультурного середовища регіону у контексті національної безпеки: міждисциплінарний вимір". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2017. – С. 28–30.

1318. Дрожанова, О. М. Кібербезпека в цифровій економіці: соціально-філософський аспект / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали VIII міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 431–432.

1319. Дрожанова, О. М. Медіасфера як поле герменевтичних практик в контексті інформаційної безпеки / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали всеукр. наук.-техн. конф. "Сучасні проблеми інформаційної безпеки на транспорті". – Миколаїв : НУК, 2017.

1320. Дрожанова, О. М. Національна держава у зіткненні локального і глобального / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 6–7.

1321. Дрожанова, О. М. Філософія як засіб збереження смислів культури в умовах сучасних комунікативних практик / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали XX всеукр. наук.-метод. конф. "Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний аспекти". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2017. – С. 64–65.

1322. Дрожанова, О. М. Формування культури розуміння як провідне завдання філософії в освітньому процесі / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 29–30.

1323. Караченцева, А. Д. Психологічне маніпулювання як складова повсякденного життя: основні ознаки та можливі наслідки для особистості / А. Д. Караченцева, О. О. Гончарова // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2017.

1324. Макарчук, О. М. Міркування щодо засадничих принципів побудови навчального курсу історії української культури / О. М. Макарчук // Матеріали II всеукр. наук. конф. "Україна в гуманітарних і соціально-економічних вимірах". В 2 ч. – Дніпро : СПД "Охотнік", 2017. – Ч. II. – С 83–85.

1325. Макарчук, О. М. Проблеми реформування у контексті національної безпеки / О. М. Макарчук // Матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф. "Функціонування та розвиток соціокультурного середовища регіону у контексті національної безпеки: міждисциплінарний вимір". – Миколаїв : ЧДУ ім. П. Могили, 2017. – С. 14–16.

1326. Патлайчук, О. В. Віртуальна і доповнена реальність як допоміжний засіб організації навчального процесу / О. В. Патлайчук, О. В. Патлайчук // Матеріали всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Проблеми соціально-гуманітарних наук". – Миколаїв : НУК, 2017.

1327. Патлайчук, О. В. Деякі аспекти навчання майбутнього інженера в умовах дуальної освіти / О. В. Патлайчук, І. І. Коршун // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 25–26.

1328. Патлайчук, О. В. Погляд на перспективи технічної освіти: враження від вступної кампанії 2017 / О. В. Патлайчук // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 25–27.

1329. Патлайчук, О. В. Построение системы для обучения персонала на основе архитектуры микросервисов / О. В. Патлайчук, Е. Ю. Беркунский //

Матеріали VI міжнар. наук.-практ. конф. "Інформаційні управляючі системи та технології". – Одеса : ОНМУ, 2017. – С. 65–67.

1330. Патлайчук, О. В. Співвідношення нормативного і наукового знання у Ж.-Ф. Ліотара / О. В. Патлайчук // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2017. – Вип. 10. – С. 89–92.

1331. Патлайчук, О. В. Формирование системы дуального образования в технических вузах Украины как механизм защиты от прекарных угроз / О. В. Патлайчук, И. И. Шлапак // Матеріали міжнар. наук.-метод. семінару "Україна і Білорусь: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 26–28.

1332. Рожанська, Н. В. Загальна соціологічна теорія : навч. посібник / Н. В. Рожанська, О. М. Дрожанова, О. А. Онофрійчук ; за ред. І. А. Мейжис, В. Л. Гавелі. – Миколаїв : Вид-во ЧНУ ім. П. Могили, 2017. – 336 с.

1333. Таганов, О. Н. Звуковое пространство музыкальных произведений. Особенности психологического восприятия : монография / О. Н. Таганов. – Николаев : НУК, 2017. – 248 с. + електрон. коп.

1334. Patlaichuk, O. V. Determining the limits of tolerance / O. V. Patlaichuk, O. V. Patlaichuk // Матеріали ІХ міжнар. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв : НУК, 2017. – С. 15–19.

## 2018

1335. Арчибісова, Д. С. Аксіологічні аспекти економіко-екологічного пізнання та діяльності / Д. С. Арчибісова, О. В. Патлайчук // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 3–7.

1336. Афанасьєв, О. В. Методи наукового пізнання та інформаційне забезпечення проєктів розвитку морських та річкових портів / О. В. Афанасьєв, О. В. Патлайчук // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 8–10.

1337. Ахмедова, В. Р. Філософське осмислення сучасних екологічних та техногенних проблем / В. Р. Ахмедова, О. В. Патлайчук // Матеріали II наук.-

практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 11–14.

1338. Барабанова, Ю. Є. Віртуальна реальність: філософський аспект дослідження / Ю. Є. Барабанова, О. В. Патлайчук // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 15–18.

1339. Бойко, Л. М. Ancient Philosophy [Електронний ресурс] : метод. вказівки : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Л. М. Бойко, О. М. Дрожанова. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2018. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з контейнера. – Англ. мовою.

1340. Бойко, Л. М. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни "Іноземна мова" [Електронний ресурс] : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / Л. М. Бойко, Н. Ю. Черткова. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2018. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з контейнера.

1341. Бутурля, Є. А. Віртуальна реальність: перспективи розвитку і загрози / Є. А. Бутурля, О. О. Гончарова // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 19–21.

1342. Веляєв, Є. В. Глобальні проблеми: їх суть і шляхи вирішення / Є. В. Веляєв, О. П. Ступак // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 22–26.

1343. Ворона, М. В. Міждисциплінарність як складова методологічних новацій у сучасному науковому пізнанні / М. В. Ворона, О. В. Патлайчук // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 27–31.

1344. Гончарова, О. О. Мода як спосіб сказати без слів / О. О. Гончарова, Т. С. Бондарець // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 12–14.

1345. Гончарова, О. О. Молоді прекарії та різноманітні форми самоосвіти: до питання актуальності здобуття вищої освіти в Україні / О. О. Гончарова // Освітній дискурс : зб. наук. пр. – Київ : Гілея, 2018. – Вип. 3 (1–2). Гуманітарні науки. – С. 7–19.

1346. Гончарова, О. О. Патерни бідності в одязі покоління X (хіпі vs заможне традиційне суспільство) / О. О. Гончарова, Н. Д. Савінець // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 89–93.

1347. Гончарова, О. О. Патерни бідності у покоління 90-х на пострадянському просторі / О. О. Гончарова, А. В. Кольцов // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 48–55.

1348. Гончарова, Е. А. Паттерны бедности в молодежной моде поколения Y (противопоставление панков и обеспеченного традиционного общества) / Е. А. Гончарова, А. М. Телехан // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 105–108.

1349. Гончарова, О. О. Покоління X: основні характеристики у філософсько-антропологічному дискурсі / О. О. Гончарова, М. В. Фаріонов // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 112–114.

1350. Гончарова, О. О. Покоління Z: основні характеристики у філософсько-антропологічному дискурсі / О. О. Гончарова, А. О. Байталюк // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 5–11.

1351. Гончарова, О. О. Філософська антропологія як дисципліна та сфера соціальних досліджень / О. О. Гончарова, Д. І. Коротченко // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 56–58.

1352. Гончарова, О. О. Що виражає демонстрова примарна бідність в одязі молодих людей сьогодні / О. О. Гончарова, Р. В. Єжгуров // Матеріали I всеукр.

студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 123–124.

1353. Грабенко, А. А. Сучасні методологічні проблеми наук про міцність / А. А. Грабенко, О. О. Гончарова // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 32–35.

1354. Дрожанова, О. М. Віртуальна реальність в інформаційну добу / О. М. Дрожанова, В. О. Загурський // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 350–351.

1355. Дрожанова, О. М. Віртуальна реальність тепер і в майбутньому / О. М. Дрожанова, А. І. Мицик // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 354–355.

1356. Дрожанова, О. М. Віртуальність як феномен культури / О. М. Дрожанова, Т. Ю. Білик // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 343.

1357. Дрожанова, О. М. Ідея нескінченості як проблема пізнавальних можливостей людини / О. М. Дрожанова, М. Ю. Височан // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 22–23.

1358. Дрожанова, О. М. Індивід як суб'єкт пізнання: соціокультурні детермінанти / О. М. Дрожанова, В. С. Зубков // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 30–31.

1359. Дрожанова, О. М. Інтуїція в сучасному науковому пізнанні / О. М. Дрожанова, М. Д. Стрельников // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 102–104.

1360. Дрожанова, О. М. Істинність знання в соціокультурному контексті / О. М. Дрожанова, Н. Г. Малахова // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 66–67.

1361. Дрожанова, О. М. Категорія знання у філософській теорії пізнання / О. М. Дрожанова, О. Ю. Смирнов // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 99–101.

1362. Дрожанова, О. М. Моральна відповідальність в сучасному науковому пізнанні / О. М. Дрожанова, О. М. Сіденко // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 94–95.

1363. Дрожанова, О. М. Наукове пізнання та його властивості / О. М. Дрожанова, В. О. Принць // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 85–86.

1364. Дрожанова, О. М. Пізнавальний образ у структурі пізнавального процесу / О. М. Дрожанова, О. М. Поворознюк // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 83–84.

1365. Дрожанова, О. М. Спільнота як суб'єкт наукового пізнання / О. М. Дрожанова, О. К. Галан // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 24–25.

1366. Дрожанова, О. М. Темпоральний дискурс постсучасності / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали XII міжнар. наук.-практ. конф. "Український південь: сучасні соціокультурні виклики регіону та тенденції змін". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2018. – С. 9–10.

1367. Дрожанова, О. М. Техноязичництво як феномен кіберкультури / О. М. Дрожанова, Є. Б. Козлов // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф.

"Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 352–353.

1368. Знова, Ю. А. НОМО TECHNICUS – філософське осмислення феномену техніки / Ю. А. Знова, О. П. Ступак // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 36–40.

1369. Кисляков, В. П. Вступ до філософії науки : навч. посібник / В. П. Кисляков, О. М. Дрожанова, О. П. Ступак ; за ред. О. М. Дубового. – 2-ге вид., допов. – Миколаїв : НУК, 2018. – 296 с.

1370. Кисляков, В. П. Вступ до філософії науки [Електронний ресурс] : навч. посібник : електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM / В. П. Кисляков, О. М. Дрожанова, О. П. Ступак ; за наук. ред. О. М. Дубового. – 2-ге вид., допов. – Електрон. дані. – Миколаїв : НУК, 2018. – 3 електрон. опт. диски (DVD-ROM). – Назва з контейнера.

1371. Коломієць, А. Д. Методологічні новації як спосіб отримання нових знань / А. Д. Коломієць, О. О. Гончарова // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 41–46.

1372. Коробейнікова, Н. В. Наука як цивілізаційний феномен / Н. В. Коробейнікова, О. П. Ступак // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 47–49.

1373. Котов, І. С. Інженерія як соціальний інститут і форма діяльності / І. С. Котов, О. П. Ступак // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 50–55.

1374. Кошара, К. А. Методи наукового пізнання в економічній теорії / К. А. Кошара, О. П. Ступак // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 56–62.

1375. Любицька, Н. Г. Моделювання як метод організації теоретичного знання / Н. Г. Любицька, О. О. Гончарова // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 63–69.

1376. Патлайчук, О. В. Алгоритм російського політичного режиму в історичних аналогіях / О. В. Патлайчук, О. М. Макаруч // Вісн. Львів. ун-ту. Сер. Філософсько-політологічні студії. – Львів, 2018. – № 18. – С. 184–190.

1377. Патлайчук, О. В. Аналіз еколого-філософських пріоритетів національної стратегії сталого розвитку України / О. В. Патлайчук, Н. В. Гурець, К. Д. Кулікова // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 60–62.

1378. Патлайчук, О. В. Вплив науково-технічного прогресу і науково-технічної революції на довкілля / О. В. Патлайчук, К. В. Данільченко // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 163–167.

1379. Патлайчук, О. В. Людина і техніка: етичні проблеми та виклики нанотехнологій / О. В. Патлайчук, О. В. Поляков // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 200–205.

1380. Патлайчук, О. В. Людина і техніка: нові можливості та виклики хімії / О. В. Патлайчук, П. З. Голокоз // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 145–150.

1381. Патлайчук, О. В. Людина і техніка: проблеми ризику і безпеки сучасної техніки / О. В. Патлайчук, Н. В. Шалата // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 209–210.

1382. Патлайчук, О. В. Людина та техніка як основа сучасної глобалізації / О. В. Патлайчук, О. А. Довженко // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ.

конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 168–171.

1383. Патлайчук, О. В. Місце віртуальної реальності в житті людини / О. В. Патлайчук, М. А. Чікал // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 363–367.

1384. Патлайчук, О. В. Основи наукового управління галузі фізичної культури і спорту / О. В. Патлайчук, А. О. Жуковська // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 175–180.

1385. Патлайчук, О. В. Особливості еколого-філософських пріоритетів національної стратегії сталого розвитку в Україні / О. В. Патлайчук, Н. В. Гурець, К. Д. Кулікова // Гуманіт. вісн. НУК. – Миколаїв : Іліон, 2018. – Вип. 11. – С. 40–44.

1386. Патлайчук, О. В. Особливості реалізації концепції дуальної освіти в вітчизняних ЗВО / О. В. Патлайчук, О. В. Патлайчук // Матеріали ІХ міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 458–460.

1387. Патлайчук, О. В. Перспективы развития взаимосвязи в системе "человек–техника" / О. В. Патлайчук, Е. А. Высоцкая // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 140–144.

1388. Патлайчук, О. В. Погляди Г. Маркузе на трансформаційні процеси культу потреб ХХ ст. / О. В. Патлайчук, О. О. Гончарова // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 68–79.

1389. Патлайчук, О. В. Природа реформ і аспекти сучасного українського реформування / О. В. Патлайчук, О. М. Макарчук // Гілея : наук. вісн. – Київ, 2018. – Вип. 133. – С. 149–153.

1390. Патлайчук, О. В. Проблеми світосприйняття у контексті сучасності / О. В. Патлайчук, К. А. Якущенко // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ.

конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 125–127.

1391. Патлайчук, О. В. Розвиток природно-правових поглядів в філософії України (кінець XIX – початок XX ст.) : монографія / О. В. Патлайчук. – Миколаїв : НУК, 2018. – 256 с.

1392. Патлайчук, О. В. Соціально-психологічні проблеми спілкування у віртуальній реальності / О. В. Патлайчук, Н. А. Зотікова // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 375–377.

1393. Патлайчук, О. В. Сучасне бачення філософії Фрідріха Ніцше / О. В. Патлайчук, А. І. Дєдова // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 26–27.

1394. Патлайчук, О. В. Філософія права як сфера співпраці юристів і філософів / О. В. Патлайчук, Є. О. Козирєв // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 38–44.

1395. Патлайчук, О. В. Філософські дослідження мовної проблематики / О. В. Патлайчук, О. О. Кособуцька // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 45–47.

1396. Патлайчук, О. В. Формування нового способу мислення в епоху інформації / О. В. Патлайчук, Т. А. Романова // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 358–362.

1397. Патлайчук, О. В. Формування системи цінностей дитини в умовах інформатизації суспільства / О. В. Патлайчук, Н. В. Каракай // Матеріали I всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 378–382.

1398. Савченко, О. В. Предмет філософії техніки / О. В. Савченко, О. В. Патлайчук // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD

(доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 70–73.

1399. Ступак, О. П. Гендерна рівність і Україна / О. П. Ступак, А. О. Жиган // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 28–29.

1400. Ступак, О. П. Гіпертекстуальність сучасної культури / О. П. Ступак, Н. С. Шевченко // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 346–347.

1401. Ступак, О. П. Ідентифікація сучасної людини у просторі "міфівіртуальності" / О. П. Ступак, Ю. В. Чоботар // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 368–370.

1402. Ступак, О. П. Образи, що витісняють реальність / О. П. Ступак, М. С. Попова // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 356–357.

1403. Ступак, О. П. Предмет філософії права в філософії Георга Гегеля / О. П. Ступак, Т. О. Іскра // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 36–37.

1404. Ступак, О. П. Проблема створення української філософської мови в контексті вітчизняного впливу на світовий науковий розвиток / О. П. Ступак, І. В. Юрченко // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 371–374.

1405. Ступак, О. П. Совість і закон як проблема філософії права / О. П. Ступак, А. Г. Петрущак // Матеріали І всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 80–82.

1406. Таганов, О. Н. О предпосылках рассмотрения музыкальных систем как пространственно-временных моделей / О. Н. Таганов // Матеріали міжнар. наук.-творч. конф. "Музичне мистецтво: Захід–Схід" (до 105-річчя Одеської консерваторії). – Одеса : ОНМА, 2018.

1407. Таганов, О. Н. О характерных чертах авторского стиля в фортепианном цикле "Дневник" (к 85-летию Р. Щедрина) / О. Н. Таганов // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Трансформація музичної освіти і культури: традиція та сучасність". – Одеса : ОНМА, 2018.

1408. Тарасенко, С. О. Критичний раціоналізм К. Поппера / С. О. Тарасенко, О. О. Гончарова // Матеріали II наук.-практ. конф. асп. та здобувачів наук. ступеня PhD (доктор філософії) "Сучасні проблеми філософії науки". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 74–76.

1409. Яценко, Г. Ю. Філософія науки : навч. посібник / Г. Ю. Яценко, О. В. Патлайчук. – Миколаїв : НУК, 2018. – 120 с. + електрон. копія.

1410. Drozhanova, O. Mediasphere as a Field of Hermeneutic Practices in the Context of Information Security / O. Drozhanova, O. Stupak // Матеріали всеукр. наук.-техн. конф. "Сучасні проблеми інформаційної безпеки на транспорті". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 19–21.

1411. Drozhanova, O. Temporality: the Economic Aspect / O. Drozhanova, O. Stupak // Матеріали всеукр. наук.-метод. конф. "Миколаївщина і Північне Причорномор'я: історія і сучасність". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 9–10.

1412. Patlaichuk, O. V. Factors of formation of victimization of family and domestic crimes / O. V. Patlaichuk, O. V. Patlaichuk // Матеріали X міжнар. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 26–35.

1413. Patlaichuk, O. V. Factors of formation of victimization of family and domestic crimes / O. V. Patlaichuk // Матеріали X міжнар. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв : НУК, 2018. – С. 26–35.

**2019**

1414. Дрожанова, О. М. Герменевтизація пізнавального процесу як методологічна засада суспільних наук / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Вересень : наук.-метод. журн. – Миколаїв : Вид-во МОІППО, 2019. – Т. 2, № 3–4 (82–83).

1415. Дрожанова, О. М. Герменевтична контекстуальність медіадискурсу: ризику інформаційної безпеки / О. М. Дрожанова, О. П. Ступак // Матеріали XIII міжнар. наук.-практ. конф. "Український південь: сучасні соціокультурні виклики регіону та тенденції змін". – Миколаїв : ЧНУ ім. П. Могили, 2019. – С. 12–14.

1416. Патлайчук, О. В. Зasadничі принципи побудови навчального курсу "Історії української культури" / О. В. Патлайчук, О. М. Макарчук // Вересень : наук.-метод. журн. – Миколаїв : Вид-во МОІППО, 2019. – Т. 2, № 3–4 (82–83).

1417. Патлайчук, О. В. Методологічні проблеми періодизації метаєтнічного культурно-історичного процесу: освітні імплікації / О. В. Патлайчук, О. П. Ступак, О. М. Макарчук // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. "Теорія та практика сучасної науки та освіти". У 2 т. – Дніпро, 2019. – Т. 1. – С. 368–371.

1418. Патлайчук, О. В. Російсько-українське цивілізаційне протистояння в історичних аналогіях / О. В. Патлайчук, О. М. Макарчук // Гілея : наук. вісн. – Київ, 2019. – Вип. 145. – С. 122–127.

1419. Таганов, О. Н. Творческое сотрудничество как личностный приоритет Л. Дычко / О. Н. Таганов // Матеріали наук.-практ. конф. "Музичний світ Лесі Дичко" (до 80-річчя Л. В. Дичко). – Миколаїв, 2019.

1420. Яценко, Г. Ю. Семантика хлібної культури в сакральній традиції українського народу / Г. Ю. Яценко, С. А. Хрипко // Наук. часоп. НПУ. Сер. 7. Релігієзнавство. Культурологія. Філософія. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2019. – Вип. 40 (53). – С. 34–44.

1421. Iatsenko, G. Philosophy of a Name: Ukrainian Context / G. Iatsenko, S. Khrypko // Beytulhikme. – 2019. – № 9 (2). – P. 437–451.

1422. Iatsenko, G. The Ideological Sources of Religious Leadership in Ukrainian Cultural Space / G. Iatsenko, I. Lomachinska, S. Khrypko // Схід. – 2019. – № 3 (161). – С. 84–88.

1423. Iatsenko, G. Time interpretations / G. Iatsenko // Матеріали наук. конф. "Київські філософські студії 2019". – Київ : Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, 2019. – С. 97–101.

1424. Iatsenko, G. Transformation of Ukrainian Name-Giving Process: Historical Analysis / G. Iatsenko, I. Lomachinska, S. Khrypko // Схід. – 2019. – № 4 (162). – С. 68–74.

1425. Patlaichuk, O. V. Moral and ethical problems of transplantation legislation in Ukraine / O. V. Patlaichuk, O. V. Patlaichuk // Матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф. "Становлення та розвиток правової держави: проблеми теорії та практики". – Миколаїв: НУК, 2019. – С. 7–9.

## 2020

1426. Алхафаджі, В. Ю. Дистанційне навчання. Вивчення іноземних мов як спосіб підвищення доступності онлайн-освіти в Україні. Ментор – професія майбутнього / В. Ю. Алхафаджі, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 227–232.

1427. Без'язика, А. О. Моделювання як метод організації теоретичного знання / А. О. Без'язика, О. В. Патлайчук, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 270–272.

1428. Белогуров, А. Экзистенция человека "на грани" на основе творчества Виктора Франкла / А. Белогуров, А. Яценко // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 13–14.

1429. Бродовська, А. В. Філософські правові аспекти свободи / А. В. Бродовська, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 310–313.

1430. Брятко, А. Ф. Прогресс искусственного интеллекта – это благо для человека? / А. Ф. Брятко, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима

студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 114–116.

1431. Бурнишев, Д. Принципи стоїцизму Марка Аврелія / Д. Бурнишев, Г. Яценко // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 14–16.

1432. Бутенко, Д. Человеческая свобода и право на бунт / Д. Бутенко, А. Яценко // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 16–18.

1433. Власенко, М. Поиск смысла жизни на основе творчества А. Камю / М. Власенко, А. Яценко // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 18–19.

1434. Войтович, І. Р. Сучасні секти та неорелігійні тоталітарні культи: до проблеми визначення маркерів сектантського руху / І. Р. Войтович, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 184–189.

1435. Давидова, П. С. Екзистенційні пошуки Франца Кафки / П. С. Давидова, О. П. Ступак // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 172–174.

1436. Дідунік, І. М. Історія технологій, що реалізують віртуальну реальність за Ф. Бруксом / І. М. Дідунік, О. М. Таганов // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 212–213.

1437. Долбня, М. Р. Трансгуманізм як напрямок філософських досліджень / М. Р. Долбня, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 119–124.

1438. Доргаліс, М. В. Етика вченого і відповідальність науки / М. В.

Доргаліс, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 127–129.

1439. Доргаліс, О. В. Етикет і культура спілкування у світі науки / О. В. Доргаліс, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 124–127.

1440. Дубатовка, Д. В. Філософське бачення проблеми клонування / Д. В. Дубатовка, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 194–199.

1441. Дубова, Т. В. Кіборгізація сучасного світу / Т. В. Дубова, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 129–133.

1442. Дякончук, О. Філософія ненасилля на прикладі Махатми Ганді / О. Дякончук, Г. Яценко // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 27–28.

1443. Євстигнєєв, Ю. В. Емпіричне та теоретичне знання в сучасній науці / Ю. В. Євстигнєєв, О. В. Патлайчук, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 297–299.

1444. Іванов, А. В. Природа і техніка / А. В. Іванов, О. В. Патлайчук, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 273–275.

1445. Іванчатенко, А. В. Еколого-філософські аспекти питання сфери поводження з твердими побутовими відходами в місті Миколаєві / А. В. Іванчатенко, Л. М. Маркіна, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 28–34.

1446. Калінченко, В. Філософія буття на прикладі "Сентенцій" Публія Сіра / В. Калінченко, Г. Яценко // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 34–36.

1447. Канаш, О. Є. Філософські аспекти штучного інтелекту / О. Є. Канаш, О. В. Патлайчук, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 275–277.

1448. Касюкова, Я. К. Калокагатія як етичний ідеал "людини універсальної" в епоху стародавньої Греції / Я. К. Касюкова, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 36–40.

1449. Козлов, А. Ю. Основні етапи розвитку техніки / А. Ю. Козлов, О. В. Патлайчук, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 277–280.

1450. Колінько, М. Феномен культурології сепаратизму як проблема детермінації буття з уламків vs розпорошення / М. Колінько, С. Хрипко, Г. Яценко // Наук. часоп. НПУ ім. М. П. Драгоманова. Сер. Релігієзнавство. Культурологія. Філософія. – Київ : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2020. – № 42 (55). – С. 192–210.

1451. Корольов, В. С. Блогери та їх вплив на людей / В. С. Корольов, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 216–218.

1452. Кулічкова, А. О. Філософські уявлення свободи людства / А. О. Кулічкова, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 51–58.

1453. Культура споживання як соціально-філософський феномен сучасності / Д. О. Дацюк, З. Т. Назрієва, В. Є. Петров, О. О. Гончарова // Матеріали III

всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 189–194.

1454. Курдіяш, І. І. Гендерна проблема у суспільстві / І. І. Курдіяш, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 199–201.

1455. Макарова, І. Р. Людське тіло та здоров'я як цінність у філософських концепціях стародавньої Греції / І. Р. Макарова, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 58–62.

1456. Мальцева, Л. К. Моральна дилема як етична проблема і варіанти її вирішення / Л. К. Мальцева, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 62–66.

1457. Мороз, Н. С. Проблеми та особливості адаптації студентів першокурсників у закладах вищої освіти / Н. С. Мороз, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 262–265.

1458. Мосін, О. В. Аналіз портрету людини з соціально-філософського погляду / О. В. Мосін, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 66–69.

1459. Москвич, А. І. Покоління Y та покоління Z: до питання визначення пріоритетних ціннісних моделей / А. І. Москвич, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 204–207.

1460. Моторкін, М. Ю. Віртуальна реальність як майбутнє нашого людства / М. Ю. Моторкін, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 218–223.

1461. Недорода, В. М. Філософський аналіз глобальних проблем суспільства

/ В. М. Недорода, О. В. Патлайчук, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 287–288.

1462. Пасюк, Б. Б. Розвиток інформації та становлення інформаційного суспільства / Б. Б. Пасюк, О. В. Патлайчук, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв : НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 289–291.

1463. Патлайчук, О. В. Наука як соціокультурний феномен : практикум з дисципліни "Філософія науки" для аспірантів та здобувачів наукового ступеню доктор філософії (PhD) / О. В. Патлайчук, О. П. Ступак, О. А. Гончарова. – Миколаїв : НУК, 2020. – 192 с.

1464. Патлайчук, О. В. Реформаційний процес в Україні: посттоталітарні антиреформаційні чинники та виклики / О. В. Патлайчук, О. М. Макаручук, О. П. Ступак // Вісн. Львів. ун-ту. Сер. Філософсько-політологічні студії. – Львів, 2020. – № 28. – С. 167–174.

1465. Скакунов, Г. Людина в пошуках сенсу за мотивами В. Франкла / Г. Скакунов, Г. Яценко // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 73–74.

1466. Слесаренко, А. М. До розгляду питання: комп'ютерні ігри доповненої реальності нові можливості чи нові психологічні залежності / А. М. Слесаренко, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 223–227.

1467. Сопіга, М. В. Простір потоків у мережевому суспільстві Мануеля Кастельса / М. В. Сопіга, О. П. Ступак // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 180–184.

1468. Стаканов, Д. К. Віртуальна реальність. Діюча загроза чи перспектива? / Д. К. Стаканов, О. В. Патлайчук, О. П. Ступак // Матеріали XI міжнар. наук.-техн. конф. "Інновації в суднобудуванні та океанотехніці". У 2 ч. – Миколаїв :

НУК, 2020. – Ч. 2. – С. 291–294.

1469. Філатов, К. С. Історично-філософські ідеали любові / К. С. Філатов, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 74–79.

1470. Філософське дослідження розвитку нових матеріалів і нанотехнологій / В. Р. Індісов, Д. О. Снитко, В. А. Яровенко, Ю. О. Казимиренко, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 137–139.

1471. Фінко, Ю. В. Взаємодія людини з технікою / Ю. В. Фінко, В. Б. Бумаченко, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 279–282.

1472. Хрипко, С. Філософське осмислення семантики української антропоніміки / С. Хрипко, М. Колінько, Г. Яценко // Світогляд–Філософія–Релігія : зб. наук. пр. СумДУ. – Суми : ТОВ "Коллаж-Принт", 2020. – Вип. 15. – С. 162–171.

1473. Шебалин, Н. Бытие в глобальном мире на основе работ Ю. Н. Харари / Н. Шебалин, А. Яценко // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 80–82.

1474. Шипілова, О. Е. Щастя як філософсько-етична категорія: трансформація розуміння від давнини до сучасності / О. Е. Шипілова, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 88–92.

1475. Шумаков, Д. С. Аналіз стану організації системи вищої освіти в Україні та за кордоном / Д. С. Шумаков, С. Г. Шкідін, О. В. Патлайчук // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 291–297.

1476. Щербак, Д. О. Трансформація категорії добра у етиці / Д. О. Щербак, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 82–86.

1477. Щербакова, Є. Є. Походження поняття "демократія" та його трансформація у сучасному світі / Є. Є. Щербакова, О. О. Гончарова // Матеріали III всеукр. студент. наук.-практ. конф. "Філософські та культурологічні проблеми людства очима студентства". – Миколаїв : НУК, 2020. – С. 318–321.

1478. Aleksandrova, O. Solitude as a Problem of Human's Mature Choice / O. Aleksandrova, S. Khrypko, G. Iatsenko // *Beytulhikme : An Intern. Journ. of Philosophy*. – 2020. – № 10 (3). – P. 771–785.

1479. Dialogue of Generations as Communicative Dimension of Bread Culture Semantics in the Ukrainian Sacral Tradition / S. Khrypko, O. Aleksandrova, G. Iatsenko, A. Ishchuk, N. Shcherbakova // *Journ. of History Culture and Art Research*. – 2020. – Vol. 9, No. 4. – P. 333–344.

1480. Geo-policy and Geo-psychology as Cultural Determinants of Ukrainian Religion, Mentality and National Security / B. Levyk, O. Aleksandrova, S. Khrypko, G. Iatsenko // *Journ. of History Culture and Art Research*. – 2020. – Vol. 9, No. 3. – P. 217–225.

1481. Khrypko, S. Moral and Aesthetic Symbolic Sacralization of Bread Cultural Taboos in the Folk-Philosophy and Authentic Spiritual Ethno Tradition of the Ukrainian Nation (on the Example of Christmas Eve) / S. Khrypko, G. Iatsenko, A. Ishchuk // *Scientific Journ. History and Society*. – 2020. – № 3 (55). – P. 106–125.

## Зміст

Історична довідка про Навчально-науковий гуманітарний інститут НУК.....	3
Кафедра фізичного виховання і спорту.....	9
Кафедра теоретичних основ олімпійського і професійного спорту.....	20
Кафедра дизайну.....	36
Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін.....	45
Кафедра сучасних мов.....	120
Кафедра прикладної лінгвістики.....	145
Кафедра філософії та культурології.....	159